




Predgovor Autora

„Stavite me dakle na kušnju u ovome, reče GOSPOD, svemogući, za
vidjeti neću li ja otvoriti za vas ustave nebeske i da ne prospem na
vas blagoslov u izobilju.” (Malahija 3:10)

Ako  Kršćani  dopuste  jurnjavi  i  vrevi  sebične  ambicije  da  ih  liše
njihovog svakodnevnog  obroka nebeske  hrane,  oni  ne  trebaju  biti
iznenađeni ako postaju sve mršavijima u duhovnom pogledu iz dana
u dan, i ako „mir Božji” da mjesto u njihovim srcima, nezadovoljstvu
koje raste  u svijetu,  bez obzira  na porast  naših utjeha i  prednosti.
Imajmo na umu poticaj,  „Misli na nj na svim svojim putovima i on
će ispraviti tvoje staze.” (Izreke 3:6) Naše prvo izdanje „Mane,” u
20,000  primjeraka,  naišlo  je  na  daleko  bolji  uspjeh  nego  smo  se
usudili  ponadati;  i  mi  smo  bili  uvelike  ohrabreni  sa  ljubaznim
riječima njenih mnogih prijatelja iz bliza i iz daleka. Neki ju nazivaju
svojim „Nebeskim Doručkom” i kažu da se goste sa njenim poukama
jednako redovno kako sunce izlazi. Uistinu mali dio vremena kojeg
se  svakodnevno  provede  u  uzimanju  njenih  zalogaja  nebeskog
savjeta  svakako  će  koristiti  onima  koji  ih  uzimaju.  Dan  koji  se
započne sa takvim razmišljanjima sigurno će biti  bolje  proveden i
mnogo korisniji. Manje je vjerojatno da će Srce koje je tako okrenuto
ka svetim mislima skrenuti sa ispravnih puteva. „Mudrost odozgo” je
tako postupno i  lako asimilirana,  i  ne može a da ne donese  neki
dobar  plod  u  srcu  svetih,  i  da  probudi  pobožnost  kod svjetovnih.
Svaki  Kršćanin  koji  sazna  za  ovu  knjigu  sigurno  je  da  će  biti
zainteresiran  i  željeti  primjerak   za  sebe.  Budući  je  izdana  ne  za
profit nego da čini dobro, mi ju dajemo za nisku cijenu tako da bude
dostupna  svima.  Mi  činimo  veliko  dobro  našim  prijateljima  i
bližnjima kada im skrećemo pažnju na „Manu” i uvjeravamo ih da je
ona  samo  Kršćanska  –  da  nije  denominacijska.  Neki  ovu  knjigu



poklanjaju za rođendane ili za praznike; drugi pak željni da prošire
njen  dobar  utjecaj,  kupuju  je  u  većim  količinama  i  prodaju  još
jeftinije  čisto  da  pokriju  svoje  vrijeme  i  putne  troškove.  Svi  su
dobrodošli  učestvovati  u  ovoj  službi  ljubavi  u  skladu  sa  svojim
mogućnostima i sposobnostima.

Knjiga će trajati doživotno, i može ju se koristiti iz godine u godinu,
jer sveta poruka nikada ne stari, nego je propis po propisu, red po
red.

Vaš brat i sluga,
C.T. Russell



01. Siječnja

„Blagoslivljajte, narodi, Boga našega! Razglašujte njegovu hvalu!
On je dušu našu uzdržao na životu; nije dao da se oklizne naša
noga.“ Ps. 66:8,9

HVALA Bogu što nas je svojom milošću sačuvao, „nije dao da se
oklizne naša noga“ kroz još jednu godinu: – da su tako mnogi od nas
još  uvijek  jednog  srca  i  jednog  uma  u  pogledu  Njegove  riječi  i
službe. Kad se sjetimo da je našem protivniku dopušteno da pošalje
„zavodljivu  moć“ na Gospodinov narod da prosijava  sve one koji
nisu uistinu njegovi (2. Sol. 2:10-12) sigurno je na mjestu zahvaliti
Bogu što nas je i  ova nova godina zatekla  kako čvrsto stojimo, –
cijeneći  Istinu,  i  što  smo  u  punom  skladu  sa  svim  božanskim
pripremama s kojima nas On čuva od padanja. (w1903 str.3)

02. Siječnja

„Osim  toga,  vi  ne  pripadate  sebi,  jer  ste  skupo  kupljeni.  Zato
proslavite Boga svojim tijelom!“ 1. Kor. 6:19,20

KOJA  bi  druga  pouka  mogla  biti  važnija  sada  na  početku  nove
godine od ove, da ne pripadamo sebi, nego drugome; da ne tražimo
načine  da  ugađamo  sebi  nego  Njemu;  niti  da  služimo  sebi  nego
Njemu; niti da vršimo svoju volju nego baš suprotno Njegovu? To
znači  svetost  u  najširem  i  apsolutnom  smislu  te  riječi  (ne  samo
odvojenost  od  grijeha  nego  i  od  sebe  za  božju  volju  u  Kristu).
(w1897 str.35)



03. Siječnja

„Molite se bez prestanka!“ 1. Sol. 5:17

Kakve  god  da  su  naše  prirodne  sklonosti  glede  određenosti  i
ustrajnosti  u  molitvi,  moramo  uzeti  naše  upute  iz  Biblije;  i
nadvladavajući naše prirodne sklonosti moramo kao „mala djeca“ ili
kao „ljubljena djeca“, usklađivati naša gledišta i vladanje sa uputom
koja je odozgo. Neka bi smo svi imali na umu riječi, „Molite (u moje
ime)  i  primit  ćete,  da  vaša  radost  bude  potpuna.“  (Ivan  16:24)
Nebeski  je  Otac  umnožio  samilosti,  blagoslove,  i  providnosti  u
riznici za svoju poslušnu i vjernu djecu kada ga za to budu tražili.
(w1896 str.162)

04. Siječnja

„Čekaj na GOSPODINA: odvažan budi i on će osnažiti tvoje srce.
Čekaj, velim, na GOSPODINA.“ Ps. 27:14

VRIJEME je važan segment u svim Božjim planovima: stoga ne bi
smo trebali  biti  razočarani  kad  smo pod ispitom ustrajnosti  i  dok
blagoslovi za kojima čeznemo naizgled kasne. Bog si je dao vremena
da oblijuje  svijeti  i  da  ga  učini  prikladnim za  ljudsko obitavanje;
vremena  da  da  svijetu  neophodno  iskustvo  sa  zlom;  vremena  za
pripremu  Kristovog  dolaska  kao  Otkupitelja  svijeta;  vremena  za
pripremu  Crkve  kako  bi  mogla  imati  udjela  u  njegovoj  slavnoj
vladavini;  i  vremena  za  oblikovanje  i  podešavanje  individualnih
stvari njegovog naroda. Nemojmo misliti  da nas je Bog zaboravio
kad nam se čini da se odugovlači s odgovorom na našu molitvu. Onaj
koji se osvrće na pad vrabaca i koji  je izbrojio sve vlasi na našoj
glavi  sigurno  nije  ravnodušan  prema  najtišim  pozivima  ili  malim
potrebama Njegovog poniznog djeteta. (w1895 str.20)



05. Siječnja

„Poruge onih koji su se tebi rugali pale su na mene.“ Rim. 15:3

NASTOJMO Kristove poruge nositi onako kako ih je on nosio – sa
sažaljenjem i molitvom za zalutale i pokvarene, ne bi li im Bog dao
da se pokaju; i sa skromnom odvažnošću gledati na te poruge kao na
prednost da dokažemo svoju odanost Gospodinu podnoseći teškoće u
njegovoj  službi  kao  dobri  vojnici.  On  nije  bio  iznenađen  sa
pokazivanjem  ljudske  izopačenosti:  Znao  je  da  je  bio  u
neprijateljskom svijetu vezanim grijehom i u velikoj mjeri pod vlašću
kneza  tame,  i  zato  je  očekivao  poruge,  ismijavanja  i  progonstva,
podnoseći sve to strpljivo, dok je njegovo veliko srce puno ljubavi,
gotovo se i  ne obazirući  na vlastite  patnje,  bilo  puno sažaljenja  i
ljubazne brige za druge. (w1896 str.83)

06. Siječnja

„Stoga  nas  nauči  dane  naše  brojati,  da  srca  svoja  upravimo  k
mudrosti.“ Ps. 90:12

KADA  kršćanin,  broji  svoje  dane,  ne  čini  to  sa  sjetnim  niti
neutješnim osjećajem, premda to čini s razborom. On izbraja dane
kako  idu,  kao  toliko  mnogo  blagoslova,  toliko  mnogo  prednosti,
toliko mnogo prilika da „objavljuje vrline onoga koji ga je pozvao iz
tame u svoje divno svjetlo.“ i da pomaže drugima koji su na ovom
zemaljskom putovanju, i da razvijaju u sebi sve više i više osobnost
koja je ugodna u Božjim očima, – da postanu sve više i više nalik
Božjem ljubljenom Sinu. (w1901 str.333)



07. Siječnja

„Ni na koga da ne hule.“ Titu 3:2

KADA  vojnici  križa  jednom  shvate  tu  pravilnu  misao  da  su
klevetanje  i  zlo  govorenje  atentati  na  osobnost  drugih,  te  da  je
kleveta  lišavanje  drugoga  njegovog  dobrog  imena,  prije  će  stvari
vidjeti  u  njihovom  pravom  groznom  svijetlu,  kako  izgledaju  u
Gospodinovim očima; i kad počnu gledati na stvari sa ovog pravog,
božanskog gledišta to će ih probuditi na najveću moguću aktivnost u
nadvladavanju takvih djela tijela i đavla. Svako će tražiti da se očisti
od starog kvasca zloće i zavisti i nepoštenja i zlog govorenja, kako bi
bili čisti u srcu, nalik Gospodinu. (w1903 str.425)

08. Siječnja

„Pazite da nitko nikome ne vraća zlo za zlo, nego uvijek nastojte
činiti dobro jedni drugima i svima ostalima.“ 1. Sol. 5:15

PREMA Biblijskom standardu, izabrana Kristova Crkva trebala  bi
biti  među najuglađenijima,  najprošičćenijima,  najvelikodušnijima  i
najljubaznijima  od  svih  ljudi  u  svijetu  –  i  to  bi  trebala  biti  u
najapsolutnijem smislu; ne samo u smislu izvanjske forme, i izgleda
dobrote,  blagosti  itd.,  tako  često  u  svijetu,  nego  bi  ljubaznost  i
dobrota  trebali  proizlaziti  iz  srca,  polazeći  od  cijenjenja
Gospodinovog  duha  i  duha  Istine,  duha  ljubavi  i  duha  pravde
također. (w1901 str.297)



09. Siječnja

„Ta tko tebi daje prednost? Što imaš da nisi primio? 1. Kor. 4:7

SAV Gospodinov posvećeni narod trebao bi razumjeti  da su do
sadašnje milosti i istine došli, ne svojom vlastitom mudrošću niti
mudrošću drugih nego mudrošću i milošću Gospodinovom. Istu bi
misao trebali imati i svi oni koji služe Crkvi Božjoj kao stariješine,
službenici  u  bilo  kojem  odjelu,  na  svaki  način  odgovorni
Gospodinu za svoj položaj u kućanstvu vjere, i trebali bi osjetiti i
priznati  svoje  prilike  da  služe  Gospodinu.  Međutim  propust
priznati to, podrazumijeva i propust da se to onda i ispravno cijeni.
(w1903 str.430)

10. Siječnja

„Za uzor strpljivosti i podnošenja zala uzmite braćo, proroke koji
su govorili u ime Gospodnje.“ Jak. 5:10

PRAVI put još uvijek je „uski put“ samoponiženja i samoodricanja –
put  krotkosti  i  poniznosti:  i  zahtijevati  će  jednako toliko  napora i
milosti hodati njime kao i prošle godine, možda i više; jer što više
rastemo  u  milosti  i  spoznaji,  veća  će  biti  iskušenja  da  budemo
hvalisavi, uobraženi, tvdoglavi, bahati; i što se više uzdižemo u vjeri
i nadi i ljubavi i aktivnosti u Gospodinovoj službi, tim više će veliki
Protivnik sprečavati  naš napredak,  i  više  će nas njegovi  izaslanici
klevetati, ogovarati, i općenito nam nastojati nauditi. (w1895 str.3)



11. Siječnja

„Ali u srcu je mojemu riječ njegova bila kao rasplamtjela vatra,
zatvorena  u  kostima  mojim,  te  više  nisam mogao  šutjeti,  nisam
mogao izdržati.“ Jer. 20:9

NEKA bi smo mi koji smo imali tu prednost da ostanemo do ovog
vremena milosti, blagoslova i prosvjetljenja dali slavu Gospodinu, i
gledali  da  se  u  nama  očituje  Ivanov  stav  pun  ljubavi,  i  također
njegova snaga, njegova revnost; istina je da je bio nazvan učenikom
kojeg je Gospodin naročito ljubio ali imajmo na umu i to da je zbog
svoje silovite revnosti, i stila sa svojim bratom bio nazvan Boanerges
– sinom groma. Budimo i mi svi puni snage, puni odricanja a koje
ljubav traži, kako bi smo mogli slaviti Gospodina i našim tijelima i
duhom koji su njegovi. (w1901 str.151)

12. Siječnja

„Braćo, ako se tko i zatekne u kakvu prijestupu, vi, duhovni, takva
ispravljajte  u  duhu blagosti.  A  pazi  na  samoga  sebe  da  i  ti  ne
podlegneš napasti.“ Gal. 6:1

NEKA bi smo dobro naučili ovu lekciju o ispravljanju drugih, da to
bude vrlo nježno, vrlo obzirno, ljubazno, s nagovještajem da nešto
nije  u  redu  nego  sa  direktnom  otpužbom  i  detaljima  pogrešnog
postupka – sa upitom poštujući sadašnje stanje njihovih srca a ne ono
prijašnje, za koje znamo da su sagriješili. Manje bi nas trebale brinuti
kazne  koje  će  uslijediti  zbog  pogrešnog  postupanja  a  više  kako
pomoći onom koji je zatečen u prijestupu da se ispravi. Ne bi smo
trebali  pokušavati  suditi  i  kažnjavati  jedni  druge  zbog  prijestupa,
nego bi smo umjesto toga trebali imati na umu da je sve to u rukama
Gospodina; – ni u kakvom smislu riječi se ne bismo trebali osvećivati
ili kažnjavati ili uzvraćati za zlo. (w1901 str.150)



13. Siječnja

„Dječice  moja,  ovo  vam pišem da  ne  griješite.  Ako  tko  i  sagriješi,
zagovornika imamo kod Oca – Isusa Krista pravednika.“ 1. Iva. 2:1

UKOLIKO smo ustanovili da smo zbog nedostatka vjere ili slabosti
tijela napravili pogrešan korak, suprotan Gospodinovoj volji i našim
najboljim duhovnim interesima, vrijeme koje utrošimo u analiziranje
toga što nas je dovelo do tog grijeha i u prizivanje Gospodina neće
biti izgubljeno. Mi imamo žrtvenik posvećen sa dragocjenom krvlju
Kristovom, daleko superiorniji u svakom pogledu od onoga kojeg je
Abraham  posvetio  s  krvlju  predodžbenih  životinja,  i  apostol  nas
potiče,  „Pristupajmo  dakle  smjelo  Prijestolju  milosti  da  primimo
milosrđe  i  milost  nađemo  za  pomoć  u  pravi  čas.“  (Hebr.  4:16)
(w1901 str.233)

14. Siječnja

„Ja dakle tako trčim – ne kao besciljno, tako da udaram šakom –
ne kao da mlatim vjetar.“ 1. Kor. 9:27

OD velike pomoći glede slabosti pale prirode, može biti kada se s
razumijevanjem  napravi  potpuno  posvećenje  svoje  volje,  –  puna
regrutacija  svake snage i  talenta  tijela  i  uma.  Onaj  tko ima takvo
ispravno  gledište  o  svom  posvećenju  Gospodinu  i  regrutaciji  u
njegovu vojsku, shvaća da on više nema šta dati Gospodinu, i time,
bez obzira kakvu borbu volje mogao imati sve se završava kada on
napokon odluči – „A ja i dom moj služićemo Gospodinu.“ Koliko je
stoga važno da svi vojnici razumiju da je termin regrutacija sve do
smrti i da stoga nema prostora da se razmatra ama nijedna sugestija o
povlačenju iz bitke i da se prestane ni na jedan sat voditi dobru borbu
vjere. (w1903 str.421)



15. Siječnja

„I  što  GOSPODIN  zahtijeva  od  tebe?  negoli  to  da  postupaš
pravedno,  ljubiš  milosrđe  i  ponizno  hodaš  sa  svojim  Bogom.“
Mihej 6:8

SVI će priznati da su ovo veoma razumni zahtijevi. Očito je da Bog
ne  zahtijeva  manje  od  toga  od  onih  koje  On  obrazuje  za  buduće
suđenje svijetu: zapravo sve tri spomenute stvari, obuhvaćene su u
jednoj  riječi,  Ljubav.  Ljubav  zahtijeva  da  postupamo  pravedno  s
našim bližnjima, s braćom, s našom obitelji,  sa samima sobom; da
nastojimo razvijati naše cijenjenje za prava drugih – njihova fizička
prava, njihova moralna i intelektualna prava, njihove slobode; i da
cijeneći ih ni na koji način ne nastojati  lišiti  ih istih ili  zanijekati.
(w1902 str.172)

16. Siječnja

„Budite u molitvi postojani!“ Rim. 12:12

KAKVA je samo blagoslovljena naša prednost dragi suučenici našeg
Gospodina da budemo postojani u molitvi,  da uvijek molimo – da
podižemo naša srca i umove Bogu u bilo koje vrijeme i na bilo kojem
mjestu i da shvaćamo da su Otac i naš dragi Gospodin Isus stalno u
zajedništvu s nama. I tada kad naše svakodnevne poslove obavljamo
pod Njegovim okom i nadgledanjem ili ako u bilo koje vrijeme naša
duša osjeća tu potrebu, kako je dragocjena prednost ući u naše klijeti
i tamo nasamo s Bogom, rasteretiti naša srca. (w1895 str.215)



17. Siječnja

„Uščuvajte se u ljubavi Božjoj.“ Juda 21

MI se svaki dan i svaki sat nastojimo održati u Gospodinovoj ljubavi,
poslušnošću i u rastućoj ljubavi prema načelima pravednosti. I mi se
radujemo  svakom  životnom  iskustvu  –  njegovim  kušnjama,
poteškoćama, tugama, razočaranjima, itd. ništa manje nego što bi se
radovali  njegovim zadovoljstvima ako bi nas kroz bilo koji od tih
sredstava Gospodin poučavao i dao nam jasniji uvid u naše vlastite
nedostatke i još jasniji  uvid u taj  savršeni zakon slobode i ljubavi
kojeg je on uspostavio i za kojega želi našu potpunu i lojalnu od srca
podložnost. (w1902 str.173)

18. Siječnja

„U  revnosti  budite  hitri,  u  duhu  gorljivi,  Gospodinu  služite!“
Rim. 12:11

NEKA svi koji žele uspješno trčati u trci života dobro gledaju na
svoju revnost  i  aktivnost  u  Gospodinovom djelu.  Ako zakopamo
jedan ili više talenata ispod težine svjetskih briga i tereta koje bi se
moglo  izbjeći  ili  ih  staviti  na  stranu;  ako  ih  zakopamo  ispod
svjetskih ambicija bilo za sebe ili svoju obitelj – bilo to gubljenje
posvećenog vremena na znanost, filozofiju, muziku i umjetnost, ili
na posao, politiku ili užitke, ili na njegovanje ponosa i apetita – tada
ćemo kao nevjerni sluge prije ili kasnije biti bačeni u vanjsku tamu.
(w1891 str.9)



19. Siječnja

„Kako ljubim zakon tvoj! Cijeli dan razmišljam o njemu.“ Ps. 119:97

ZA kršćane je  velika prednost proučavati  Gospodinovu riječ,  ipak
veliki dio proučavanja napravljen je bez ikakve svrhe. Proučavanje
koje  se  ne  primjenjuje  u  praksi  gore  je  od  gubljenja
vremena...Gospodinov  bi  narod  trebao  koristiti  svaku  razumnu
priliku  da  stječe  spoznaju  o  božanskom  planu  –  čak  do  stupnja
žrtvovanja; ali Gospodinovo bi dijete trebalo nastojati oko toga da to
bude  žrtvovanje  njegovih  vlastitih  udobnosti  i  komfora  a  ne  od
drugih. Proučavanje Biblije koje je učinjeno samo na račun drugih je
znak  sebičnosti  umjesto  znak  bogatog  ispunjenja  Gospodinovim
duhom ljubavi. (w1899 str.156)

20. Siječnja

„Poradi vašega odgajanja trpite. Bog s vama postupa kao sa sinovima:
a ima li koji sin kojega otac stegom ne odgaja?“ Hebr. 12:7

OSOBNOST se  ne  može  u  potpunosti  razviti  bez  kušnje.  Ona  je
poput biljke: u početku je vrlo nježna; potrebno joj je obilje sunčevih
zraka  Božje  ljubavi;  redovito  zalijevanje  sa  pljuskovima  Njegove
milosti;  mnogo  kultiviranja  kroz  primijenjenu  spoznaju  Njegove
osobnosti kao dobrog temelja za vjeru i nadahnuće za poslušnost; i
onda kada je razvijena pod tim povoljnim okolnostima, spremna je za
ruku obrezivanja kroz stegu, i također je u stanju izdržati određene
poteškoće.  I  malo  po  malo  kako  je  razvijena  snaga  karaktera,
primjenjuju se ispiti koji služe tome da razviju još više snage, ljepote
i milosti, sve dok konačno ne bude utvrđena, razvijena, utemeljena i
usavršena – kroz trpljenje. (w1895 str.107)



21. Siječnja

„Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme
svoj križ i neka ide za mnom.“ Mat. 16:24

NOSITI križ je usko povezano sa samoodricanjem, ali ipak se zapaža
razlika između ta dva pojma. Sammodricanje se posebno odnosi na
pasivnu poslušnost i ustrajnost zbog Gospodina; nošenje križa se više
odnosi na aktivnosti u Gospodinovoj službi, a koje su suprotne našim
prirodnim sklonostima.  Vjernost  u  samoodricanju  znači  hrabrost  i
revnost;  nošenje  križa  znači  pobjedu,  nadvladavanje.  Naša
samoodricanja mogu biti pobjedonosna u našim vlastitim srcima, za
koje  pobjede  drugi  i  ne  znaju,  ako  želimo  imati  puninu
Gospodinovog blagoslova. Međutim, nošenje križa mogu vidjeti do
određene mjere  oni  koji  su nam bliski  a  naročito  oni koji  hode s
nama „uskim putem“. (w1900 str.118)

22. Siječnja

„Budite  slobodni,  i  neka  bude  jako  srce  vaše,  svi  vi  koji  se  u
GOSPODINA uzdate.“ Ps. 31:24

ČINI se kao da nas Protivnik s vremena na vrijeme želi obeshrabriti s
razmišljanjem  da  bi  poteškoće  i  kušnje  „uskog  puta“  žrtve
doživljavali svejedno i da slobodno možemo odustati...Kako bi smo
trebali  postupiti  u takvom slučaju? Trebali  bi smo slijediti  primjer
našeg Gospodina, i tražiti Očevo lice, zabrinuti da znamo jesu li ili ne
naši interesi u redu pred Njim; zabrinuti da imamo neko jamstvo da
dok nas svijet  mrzi,  i  govori  lažući  kojekakva zla  o nama, da još
uvijek imamo Njegovo priznanje; tjeskobni za nešto svježeg jamstva
da će biti  dobro s nama, da će nam Gospodin dati  udio u boljem
uskrsnuću u vječni život. (w1901 str.79)



23. Siječnja

„Svatko  u  čemu  je  pozvan,  braćo,  u  tome  neka  i  ostane  pred
Bogom.“ 1. Kor. 7:24

PONEKAD se može činiti  da su dužnosti  u  konfliktu,  ali  nisu to
ustvari.  Kršćaninova  prva  dužnost  je  da  od  srca  prizna  svog
Stvoritelja i Gospodina, na svim svojim putevima. Njegova je druga
dužnost ukoliko je muž i otac, prema njegovoj ženi i djeci; ili ako je
žena i majka, onda je to prema njenom mužu i djeci...Bračni ugovor,
božanskim uređenjem, dolazi kao prva hipoteka nad svim muževim
vremenom i nad svim ženinim vremenom – zahtjevi  ove hipoteke
moraju biti razumno ispunjeni prije nego se bilo što drugo ispravno
učini za one izvana. (w1899 str.155)

24. Siječnja

„Neka te milosrđe i  istina ne ostavljaju:  sveži  ih sebi oko vrata,
upiši ih na ploču svoga srca.“ Izreke 3:3

DOK  je  pravda  prvo  obilježje  zapovjedi  ljubavi,  ona  nije  kraj
njezinih zahtijeva: ona zahtjeva da nadilazeći tu pravdu pokazujemo
dobrotu i opraštanje.  Čineći to mi oponašamo božansku ljubav...U
ophođenju s drugima koji su kao i mi u palom stanju i nesavršeni,
treba li  bi  smo imati  na umu to obilježje  i  ne biti  samo pravedni
prema  njima,  nego  osim  toga  biti  i  milosrdni,  velikodušni,  puni
dobrote,  čak  i  prema  nezahvalnima,  –  da  bi  smo  tako  bili  djeca
našega Oca koji je na nebu. (w1902 str.171)



25. Siječnja

„Ne budite dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo brinuti za
se.“ Mat. 6:34

GOSPODIN nam jamči da ako je glavna misao naših srca Njegova
služba,  i  promicanje  pravednosti  i  postizanje  Kraljevstva  kojeg  je
Bog obećao onima koji ga ljube, tada se ne trebamo tjeskobno brinuti
za budućnost. Kao njegovi učenici imat ćemo dan za danom dovoljno
kušnji i nevolja, i trebat ćemo se svakodnevno oslanjati na Ženikovu
mišicu  dok  nastojimo  hoditi  uskim  putem.  Svakom  će  danu  biti
dovoljno njegovog zla: i hvala Bogu također mi imamo obećanje da
će Njegove milosti svakodnevno biti dovoljno za nas. (w1898 str.44)

26. Siječnja

„I kad postite, ne budite smrknuti kao licemjeri“ Mat. 6:16

KADA utvrde da im nedostaje duhovnosti i da su izloženi ozbiljnim
iskušenjima  od  svijeta,  tijela  i  đavla  pohvalno  je  da  Gospodinov
narod tada posti; jer osiromašujući fizičku snagu i vitalnost može biti
od  pomoći  punokrvnima  i  impulzivnima  da  se  samosvladavaju  u
svakom  pravcu.  Mi  vjerujemo  da  većini  kršćana  može  koristiti
povremeni post – vrlo jednostavna dijeta za jedno razdoblje, ako ne
potpuna apstinencija. Ali ako postimo samo zato da nas se vidi jer
smo si  u našim mislima dočarali  da je  to  znak pobožnosti  s  naše
strane,  to  bi  moglo  biti  štetno,  i  voditi  k  duhovnom  ponosu  i
licemjerju,  što  bi  onda daleko  nadišlo  prednosti  koje  proizlaze  iz
samosvladavanja. (w1898 str.45)



27. Siječnja

„Svrh svega što se čuva čuvaj srce svoje, jer iz njega izlazi život.“
Izreke 4:23

NIJE dovoljno priznati da je grijeh zao u svim njegovim različitim
oblicima,  i  biti  odlučni  boriti  se  protiv  njega  samo zato  jer  ga  je
Gospodin  zabranio.  Uz  to  bismo trebali  iskorijeniti  iz  našeg  srca
svaku čežnju, svaku želju za bilo čime što Gospodin u potpunosti ne
odobrava. O kakvo bi to čišćenje bilo u srcima i životima, a posebno
u  mislima,  mnogih  koji  se  zovu  Kristovim  imenom!  Mnogi  koji
propuste zapaziti ovu stvar nađu se u situaciji da su stalno opsjedani
sa iskušenjima, zato što, dok izvana izbjegavaju grozni nemoral, ipak
tajno gaje simpatije za stvarima koje su osuđene – želeći ih imati,
samo kad ne bi bile zabranjene. (w1899 str.140)

28. Siječnja

„Tako će  onaj  koji  pobijedi  biti  odjeven u  bijele  haljine  i  neću
izbrisati ime njegovo iz knjige života, nego ću priznati ime njegovo
pred Ocem svojim i pred anđelima njegovim.“ Otkr. 3:5

VJERNI  pobjednici  bdiju  i  čuvaju  svoje  haljine  neokaljanima  od
svijeta...„Oni  nisu  okaljali  svoje  haljine“,  oni  su  se  „čuvali  od
prljavštine  ovog  svijeta.“  Nisu  bili  spremni  dopustiti  da  ih  grijeh
onečisti  i  odvoji  ih od Gospodina,  nego su brzo molili  za zaslugu
dragocjene Kristove krvi i dobili je kako bi ukonili svaki mrlju. Oni
su  se  tako  srčano  suprotstavljali  grijehu  i  bili  su  toliko  iskreni  u
čuvanju svojih haljina neokaljanima tako da ih Protivnik nije uspio
uhvatiti  –  „zli  ih  nije  uvatio.“  Sve  ovo  ukazuje  na  potpuno
podvrgavanje njihove volje Kristovoj – oni su „mrtvi s njim“ i stoga
ne mogu namjerno činiti grijeh. (w1897 str.161)



29. Siječnja

„Početak je mudrosti strah Gospodinov“ Ps. 111:10

OVO  je  jedini  ispravan  stav  stvorenja  prema  Stvoritelju,  Autoru
našeg bića, i Stvoritelju, Podržavatelju i Gospodaru cijelog svemira.
Stoga  kada  on  govori  naše  bi  uši  trebale  s  poštovanjem  obratiti
pažnju  Njegovom  glasu,  i  sva  snaga  budna  da  vrši  Njegove
zapovjedi. Naša sigurnost, naša sreća, i ta plemenitost karaktera koja
potiče na ljubav i zahvalnost, i koja promptno i mudro primjenjuje
pouku  i  napreduje  u  znanju  i  mudrosti,  sve  ovisi  prvenstveno  o
našem vrhovnom poštovanju Gospodina. I onda će Gospodin poticati
i njegovati u nama to sinovsko poštovanje prema njemu koje priliči
Njegovom imenu. (w1896 str.155)

30. Siječnja

„Kaza  im  i  prispodobu  kako  valja  svagda  moliti  i  nikada  ne
sustati.“ Lk. 18:1

DOLAZEĆI k Bogu ne trebamo se bojati  da je on prezaposlen sa
stvarima od veće  važnosti,  ili  da je  umoran od našeg opetovanog
dolaženja  k  njemu  sa  stvarima  od  manje  važnosti.  Kako  bi  nas
uvjerio  da  je  to  tako Gospodin  je  izgovorio  usporedbu  o  upornoj
udovici koja je bila saslušana i kojoj se odgovorilo na temelju njene
upornosti. Čineći to mi dokazujemo iskrenost naših želja i naše vjere
u  to  da  će  naše  molitve  biti  uslišene,  ako  ne  sustanemo  zbog
nedostatka vjere ili revnosti kada odgovor „kasni“ kao što često mora
biti budući da je vrijeme važan element u svem Božjem djelovanju.
(w1895 str.214)



31. Siječnja

„On će  krotke  u prosuđivanju voditi;  i  poučavat  će  krotke putu
svojemu.“ Ps. 25:9

TAKAV je stav neophodan za one koji žele primiti mudrost koja
dolazi odozgo. Oni moraju imati ponizno cijenjenje svojih vlastitih
nedostataka i nedostatka mudrosti, inače neće moći primiti slobodno
i  iskreno  mudrost  koju  Bog  rado  daje  u  sadašnje  vrijeme  samo
onima koji imaju takav stav srca da ju primaju. I očito je također da
je ova poniznost uma neophodna kao temelj za duh razboritosti – jer
tko je u ispravnom stanju da razmišlja pravo, razumno, nepristrano,
osim ako prije svega nema ponizan stav? Stoga se moramo složiti
da  je  poniznost  primarni  element  u  stavu  ili  umu  Kristovom.
(w1900 str.68)

01. Veljače

„I ako skrenete nadesno ili nalijevo, uši će vaše čuti riječ iza vas
kako govori: To je put idite njime!“ Iza. 30:21

Ako  dođemo  do  račvanja  puteva  –  do  nekakve  krize  u  našem
iskustvu – i ne znamo da li da idemo na lijevo ili na desno, trebali bi
smo stati i slušati glas. Ili, drugim riječima trebali bi smo se obratiti
Gospodinovoj  riječi,  i  razmišljajući  o  njenim  zapovjedima  i
načelima,  i  o  njenim  primjerima  koji  se  odnose  na  ono  što  nas
zbunjuje,  tražiti  da  naučimo  Gospodinovu  volju,  tražeći  također
vodstvo njegovog Duha, i nastojeći dovesti svoj um u jedan pokoran,
povjerljiv i pun ljubavi stav. (w1895 str.6)



02. Veljače

„Jer ako po tijelu živite, umrijet ćete.“ Rim. 8:13

Što bi to značilo živjeti po tijelu? Mi odgovaramo, to znači živjeti po,
u skladu sa, zadovoljavati, sklonosti i žudnje pale ljudske prirode. I
to je najlakše za napraviti. Sve što trebamo napraviti je ravnodušno
se prepustiti struji naše stare prirode, i prestati se boriti protiv nje.
Čim to učinimo, počinjemo plutati niz rijeku, i kako struja postaje
sve jača otpor postaje sve teži. (w1895 str.8)

03. Veljače

„Sine moj, pazi na riječi moje. Prigni uho svoje poukama mojim.
Jer  one  su  život  onima  koji  ih  nalaze  i  zdravlje  svemu  tijelu
njihovu.“ Izreke 4:20,22

Nekolicina prepoznaje utjecaj uma na tijelo. Bog je tako organizirao
naša bića da čiste, plemenite i svete misli općenito imaju ne samo
uzdižući i oplemenjujući učinak na mentalni i moralni ustroj, nego
također  i  osnažujući  utjecaj  na fizički  sistem.  I  suprotno od toga,
svaka  nečista,  neplemenita,  nesveta,  poročna  misao  (isto  tako  i
postupci)  imaju  direktan učinak ne samo u smislu kvarenja  uma i
morala, nego i na klijanje sjemena bolesti koje je već u konstituciji
pale ljudske rase. (w1896 str.180)



04. Veljače

„Iziđite iz nje narode moj, da se ne pomiješate u grijehe njezine i da
vam ne naude zla njezina“ Otkr. 18:4

Tko  je  god  dostojan  imena  „narode  moj“,  čut  će  i  poslušati
Gospodinov glas i izići iz Babilona „da mu ne naude zla njezina“; jer
njihova  poslušnost  u  bijegu  čim  su  vidjeli  pravo  stanje  Babilona
pokazat  će  da  nikad  nisu  bili  u  stvarnom  skladu  s  njegovim
grijesima.  Oni  koji  ostanu  nakon  što  su  vidjeli  Babilon  i  njezine
bogohulne doktrine u svijetlu  koje sada svjetli  računaju se kao da
odobravaju bogohuljenje i da zaslužuju „zla“ još i više – jednako ili
čak  i  više  od  klase  „kukolja“,  Babilonaca,  zato  što  imaju  veću
svijetlost. (w1900 str.3)

05. Veljače

„Doista, ovo je volja Božja: vaše posvećenje.“ 1. Sol. 4:3

Kada otvorimo Bibliju kako bi smo utvrdili što je Božja volja, tada
nalazimo da veliko djelo koje Bog traži od nas nije rad za druge,
nego rad na sebi, podvrgavanje, pobjeđivanje, i ovladavanje sobom.
Stoga, sve drugo – naša služba za kućanstvo vjere, i činjenje dobra
svim ljudima, kod kuće i u stranim misijama, itd. – je drugorazredno
u odnosu na ovo najvažnije djelo unutar nas. Jer, kao što apostol pod
nadahnućem izjavljuje,  premda bi  smo mogli  riječito  propovjedati
evanđelje drugima, i premda bi smo mogli dati sva svoja dobra da
nahranimo  siromašne,  ili  postati  mučenici  za  dobru  stvar,  a  bez
ljubavi,  duha  Kristovog  i  Očevog,  razvijenog  u  nama  kao
upravljajućim  životnim  načelom,  bili  bi  smo  ništa,  sa  božanskog
stanovišta. (w1899 str.4)



06. Veljače

„Jer ni s istoka ni sa zapada ni s juga ne dolazi uzvisivanje. Jer
Bog je sudac. Jednoga ponizuje, a drugoga uzvisuje.“ Ps. 75:6,7

Možda imamo želje i težnje da nas se koristi koje nikada neće biti
zadovoljene. Gospodin možda smatra da mi ne bi smo mogli nositi to
uzvišenje i čast za kojima težimo. On daleko bolje zna nego mi što je
za  naše  dobro,  i  stoga  bi  on  htio  da  mi  počivamo  zadovoljni  u
njegovoj  providnosti,  ne  da  mirujemo  već  da  smo  marljivi;  ne
bezbrižni nego budni; ne ravnodušni već puni snage, iskreno težeći da
vršimo volju Božju; ipak strpljivi pod ograničenjem, i zadovoljni što
smo zanemareni i zaboravljeni, imajući na umu da „i oni služe koji
samo stoje i čekaju“,  i  da nas Gospodin u svoj dobro izabrani čas
može voditi naprijed da ispuni Svoje naume milosti. (w1895 str.11)

07. Veljače

„Ljubav ne čini zlo bližnjemu. Dakle, ljubav je ispunjenje Zakona.“
Rim. 13:10

Onaj  tko  utvrdi  da  njegovo  srce  nije  u  skladu  sa  ovim zakonom
Novog  Saveza,  ljubavi  –  milosrđe,  dobrota,  velikodušnost,
dobrohotnost  –  nema  dokaza  da  je  on  ni  u  kom smislu  te  riječi
prihvaćen kao Božji sin, i Kristov sunasljednik. Ako nemamo ljubavi
u srcu  prema našoj  braći  i  ljubavi  nježnosti  i  dobročinstva  prema
svim ljudima,  čak i  prema običnim životinjama,  mi  tada  nemamo
duha koji će nas voditi  u činjenju žrtve neophodne pod sadašnjim
uvjetima. Samo je pitanje vremena kod takvih kada će ih moć ponosa
ili ništavne slave zadržati na putu žrtve, i kada će se raspuknuti na
komade i sebičnost ih potpuno preuzeti. (w1898 str.201)



08. Veljače

„Malovjerni, zašto si posumnjao?“ Mat. 14:31

Što se može učiniti da bi se nadvladao nedostatak vjere, i da bi ju se
povećalo? Mi odgovaramo da bi smo se poput apostola trebali moliti:
“Gospodine  daj  nam  više  vjere.“  I  tada  postupajući  u  skladu  sa
svojom molitvom, svatko bi trebao razvijati vjeru u svom vlastitom
srcu:  a)  Prisjećajući  se  stalno  božanskih  obećanja,  što  se  bolje
upoznati s njima iz Očeve riječi, b) I trebali bi smo se sve više i više
prisjećati  da  su  ta  obećanja  naša  budući  da  smo sklopili  savez  s
Bogom,  i  u  svom  srcu  i  na  svojim  usnama  trebali  bi  smo  ih
spominjati kao naša pred Gospodinom u molitvi sa zahvaljivanjem.
Trebali  bi  smo  ih  spominjati  u  svojim  vlastitim  mislima  i  kad
razgovaramo na okupljanju sa svom braćom. (w1900 str.170)

09. Veljače

„Vrati se, dušo moja u mir svoj: jer je Gospodin dobrotvor tvoj.“
Ps. 116:7

Kršćanska  navika  razmišljanja  ima  zaista  mnogo  toga  u  vezi  sa
njegovim duhovnim napretkom i  obrnuto,  i  isto  tako je  pokazatelj
njegovog duhovnog stanja; i doista dobre navike razmišljanja trebalo
bi  pažljivo  njegovati.  Pod  „navikom  razmišljanja“  mi
podrazumijevamo normalno stanje u kojem se um već po navici vraća
u  trenutcima  mentalnog  opuštanja.  Dok  se  bavimo  svakodnevnim
dužnostima  života  nužno  moramo  podčiniti  naše  mentalne  snage
onome što radimo, jer ako bilo što radimo samo mehanički bez da se
koncentriramo  na  to,  nećemo  to  učiniti  dobro;  čak  nas  i  na  tom
području ovo kršćansko načelo ukoliko je dobro ustanovljeno u našem
karakteru može nesvjesno voditi. Međutim kada su na neko vrijeme
napor  i  briga  prekinuti,  ustanovljena  navika  razmišljanja,  vraća  se
Bogu poput magnetske igle na kompasu. (w1895 str.250)



10. Veljače

„Budi uzor  vjernima u govoru, u vladanju, u ljubavi,  u vjeri,  u
čistoći.“ 1.Tim. 4:12

Svaki bi kršćanin trebao težiti tome da bude uzor vrijedan oponašanja
–  uzor  iskrenog,  vjernog  nastojanja  da  oponaša  Krista  u  svom
svakodnevnom životu  i  u  aktivnoj  revnosti  u  Njegovoj  službi.  Mi
nemožemo očekivati da u sadašnjem životu budemo uzori savršenosti,
konačne moralne slave i ljepote svetosti. Takav uzor imamo jedino u
našem  Gospodinu  Isusu.  Pavao  nikada  nije  u  tom  smislu  rekao
Slijedite me, ili Slijedite nas; ali je rekao: „Ugledajte se na mene, kao
što  sam  se  i  ja  ugledao  na  Krista.“  (1.Kor.11:1)  Apostol  je  bio
veličanstveni primjer iskrenog nastojanja da postigne savršenstvo, ali
ne ono konačno savršenstvo koje je bilo jedino u Kristu; ono na što bi
smo  se  kod  njega  trebali  ugledati  jeste  njegova  revnost,  i  žarka
iskrenost u nastojanju do oponaša Krista i da ostvari njegovu volju.
(w1895 str.251)

11. Veljače

„Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo
slažu  protiv  vas!  Radujte  se  i  kličite:  velika  je  plaća  vaša  na
nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!“ Mat. 5:11,12

Protivljenje i progonstvo su neizbježne pojave koje prate aktivnosti u
službi  Bogu,  i  trebali  bi  smo  se  suočiti  s  time  sa  razumom  i
otvorenošću; i kada oni ne ostvare svoju svrhu, tada bi smo ih trebali
svečano upozoriti na opasnosti takvog pravca, namjernog protivnika
bi  smo  trebali  pustiti  da  nastavi  svojim  pravcem  a  okrenuti  se
drugima s porukom spasenja. Iz protivljenja kojeg je naš Gospodin
pretrpio i  iz  načina  kako se s  tim nosio svi  oni koji  imaju sličan
tretman mogu izvući vrijedne pouke. (w1894 str.368)



12. Veljače

„A ustrajnost neka dovrši svoje djelo, da budete savršeni i potpuni,
bez ikakva nedostatka.“ Jak. 1:4

Nijedan korak prema naprijed ne može se napraviti bez pokazivanja
ove  milosti  strpljenja;  i  nijedna  od  milosti  ne  ukrašava  ljepše
kršćaninov  karakter,  niti  osvaja  priznanje  savjesti  svijeta,  ili  slavi
Boga sve milosti čija istina ju nadahnjuje. To je dugotrpljiva krotkost
koja ustrajno nastoji zaustaviti val ljudske nesavršenosti i slabosti, i
nastoji sa mukotrpnom brigom povratiti božansku sličnost; spora je
na gnjev i bogata milosrđem; brza je uočiti staze istine i pravednosti,
i  brza hoditi  njima;  svjesna je  svojih nedostataka  i  suosjećajna  sa
nesavršenostima i nedostatcima drugih. (w1893 str.295)

13. Veljače

„Ljubav nije zloslutna.“ 1. Kor. 13:5

Tko god zanemaruje Gospodinovu zapovijed po ovom pitanju „zlog
sumnjičenja“  plete  si  mrežu  za  svoju  vlastitu  zamku,  bez  obzira
koliko  oprezno  hodao  glede  drugih  stvari;  jer  je  srce  koje  je
impregnirano sa sumnjom i nepovjerenjem prema bližnjima više od
pola pripremljeno da sumnja u Boga: duh ogorčenja i gorčine u ratu
je  sa  Gospodinovim duhom,  duhom ljubavi.  Ili  jedan  ili  drugi  će
pobijediti. Moramo se riješiti stečenog lošeg duha, ili će on onečistiti
novo stvorenje  i  prouzročiti  njegov  brodolom.  Naprotiv  ako  nova
priroda  pobijedi,  kao  pobjednik,  bit  će  na  ovoj  liniji:  ako  se
nadvladaju  zle  sumnje,  pola  bitke  protiv  sadašnjih  poteškoća  i
ukorijenjenih grijeha bit će dobiveno. (w1905 str.212)



14. Veljače

„Doista, tvoje će te riječi opravdati i tvoje će te riječi osuditi.“
Mat. 12:37

Gospodin uzima sve naše riječi kao indeks naših srca. Ako su naše
riječi  buntovne,  nelojalne,  neozbiljne,  lakomislene,  neljubazne,
nezahvalne, nesvete ili nečiste, po tome se sudi našem srcu, prema
načelu, „Jer usta govore ono čega je srce puno.“ Kao nesavršenim
bićima  nije  nam uvijek  lako biti  savršenima  u  riječima  i  djelima.
Unatoč  našim najboljim nastojanjima ponekada ćemo pogriješiti  u
riječima  ili  postupcima.  Međutim  ono  što  je  vrijedno  budnog  i
vjernog  truda  je  nastojati  savršeno  vladati  našim  riječima  i
postupcima. (w1896 str.32)

15. Veljače

„A koji drži riječ njegovu, u njemu je zaista ljubav božja savršena.“
1. Iv. 2:5

Poslušnost  je  test.  U onom omjeru  u  kojem držimo Gospodinovu
riječ u tom je omjeru ljubav božja usavršena u nama; jer ako smo
primili Kristov um, Sveti Duh, Duh Božji, to će nas dovesti do toga
da ćemo i željeti ali i činiti ono što mu je ugodno – koliko god nam
to  mogućnosti  dopuštaju.  A  te  će  mogućnosti  rasti  iz  godine  u
godinu. I premda se ne možemo nadati da ćemo biti usavršeni sve
dok ne budemo „promijenjeni“ i dobijemo kroz uskrsnuće naša nova
tijela  ipak mi možemo ostati  u bliskom kontaktu s Gospodinom u
duhu  naših  umova  kako  bi  smo  imali  stalno  zajedništvo  s  njim.
(w1897 str.312)



16. Veljače

„Slavom i sramotom; zlim i dobrim glasom; kao zavodnici a istiniti;
...Ni u čemu ne dajemo nikakve sablazni da se ne kudi ova služba.“
2. Kor. 6:8,3

Obavljajući  dužnosti  najbolje  što  možemo  i  kad  očito  imamo
Gospodinov  blagoslov  i  milost  u  svemu  što  radimo  na  najočitiji
način,  odjednom  može  nastati  nevolja,  doći  neprijateljstvo,  može
izgledati da sile tame trijumfiraju, i na trenutak rekli bi smo da smo
krivci prema sudu naših bližnjih i naizgled zaboravljeni od božanske
providnosti.  Takva  su  nam  iskustva,  nema  sumnje,  potrebna;  jer
premda možemo pjevati:

„Radije ću hoditi u tami s Bogom, nego ići sam u svijetlu....“

ipak to bi moglo biti samo prazno hvaljenje sve dok kroz nakon što smo
stavljeni  u  takve  iskušavajuće  okolnosti  stvarno  ne  razvijemo takvu
vjeru, takvo pouzdanje, dok se držimo za Gospodinovu ruku, i uzdamo
se u božansku providnost u najtamnijem času. (w1901 str.314)

17. Veljače

„Uzmite jaram moj na sebe...Uistinu, jaram je moj sladak i breme
moje lako.“ Mat. 11:29,30

Oni koji nose ovaj jaram imaju jamstvo Božje Riječi da će sve stvari
raditi za njihovo dobro; da što je veće breme koje nosimo veći će biti
blagoslovi  i  nagrada  s  te  strane;  i  što  su  teža  iskustva  sadašnjeg
vremena, svijetlija će biti slava, i svijetliji će biti naš karakter, i bit
ćemo mnogo sigurniji da smo učinjeni prikladnima i uglačanima za
Kraljevstvo.  Sa tog stajališta svako je breme lako, jer mi cijenimo
naš jaram, koji je tako lagan i tako razuman: i dodatno toliko je lagan
jer je naš Gospodin s nama pod tim jarmom. (w1900 str.137)



18. Veljače

„Jer vas kuša Gospodin Bog vaš da bi se znalo ljubite li Gospodina
Boga svojega iz svega srca svojega i sve duše svoje.“ 5. Moj.13:3

Kraljevstvo je namijenjeno samo za one koji će Božjom milošću u
srcu postati poput Gospodina Isusa, u smislu da će ljubiti Gospodina
sa svim svojim srcem, sa svojom dušom i biti u stanju reći, “Neka ne
bude moja volja nego tvoja, Gospodine.“ Nijedno drugo stanje mimo
ovoga, naime potpune podložnosti  Gospodinu ne može nas učiniti
prihvatljivima  za  Kraljevstvo;  budući  da  nijedno  drugo  stanje  ne
predstavlja potpunu podložnost samog sebe i potpunu ljubav prema
Bogu. I ne zaboravimo da je sve nebeske stvari „koje oko ne vidje, i
uho ne ču, i u srce čovječje ne dođe“ Bog sačuvao za one koji ga vole
iznad svega. (w1898 str.40)

19. Veljače

„Čistima je sve čisto, a uprljanima i bezvjernima ništa nije čisto,
nego su im uprljani i um i savjest. Oni tvrde da poznaju Boga, ali
ga  se  odriču  svojim  djelima,  jer  su  odvratni  i  neposlušni  i
nesposobni za bilo kakvo dobro djelo.“ Titu 1:15,16

Kako  je  to  užasno  stanje,  i  koliko  bi  pažljiv  trebao  biti  sav
Gospodinov narod, da imaju ne samo čista srca, i umove već i da
održavaju svoju savjest vrlo osjetljivom, u uskom skladu s Riječju
Gospodinovom.  To  se  stanje  može  održavati  jedino  tako  da
prosuđujemo sami sebe, i to strogo i često, sa standardom kojeg nam
je Bog dao, Njegovim Zakonom ljubavi.

„Želim prvi pristup osjećati
ponosa ili tjelesne želje,
Uhvatiti lutanja moje volje
I ugasiti rasplamsalu vatru.“ (w1899 str.214)



20. Veljače

„Ako tko misli da je pravi vjernik a ne zauzdava svoj jezik...njegovo
je štovanje isprazno.“ Jak. 1:26

Jezik je indeks srca, zato što „usta govore ono čega je srce puno“, pa
stoga neobuzdan jezik koji  govori sebično, zavidno, puno gorčine,
hvalisavo, klevetnički,  dokazuje da je srce iz čije  punine to izvire
neposvećeno,  nesveto,  u  žalosnom  nedostatku  duha  Kristovog  –
stoga kakvu god religiju imao ona je utoliko isprazna koliko je to
srce  nespašeno,  dakle  nije  u  stanju  spasenja...Dobar  liječnik  je
istaknuo  protuotrov  za  trovanje  duše  –  lijekove  koji  ako  ih  se
ispravno  uzima  prema  uputama  mogu  zasladiti  ogorčeno  srce.
(w1899 str.215)

21. Veljače

„Jer si ti moj grad i kula moja. Za ljubav imena svoga vodi me i
upravljaj sa mnom.“ Ps. 31:3

Nakon što nam je Gospodin dao izvjesne pouke i iskustva, od kojih
su nam neka došla u tihim i mirnim uvjetima, redoslijed postupka
može  se  promjeniti  i  pokazatelj  Gospodinovih  providnosti  može
voditi do raskidanja uvjeta koji su bili i povoljni i nepovoljni u nekim
pogledima – vodeći u nove okolnosti i uvjete. Na pravom duhovnom
Izraelcu nije da mrmlja ili prigovara, ili čak da bira; nego umjesto
toga da gleda na Gospodina za vodstvo. Ako može razabrati vodstvo
božanske  providnosti,  premda  to  može  biti  u  uvjetima  pustinje
mnogo bezvodnije i nepoželjnije od onih u kojima je prije bio on bi
trebao slijediti bespogovorno Gospodinovo vodstvo uz pjesme vjere i
pouzdanja. (w1902 str.249)



22. Veljače

„U življenju  ne  budite  srebroljupci,  zadovoljni  onim što  imate.“
Hebr. 13:5

Sebične  su  molitve  preskupe.  Neki  su  stekli  bogatstvo  a  izgubili
istinu i njenu službu; neki su dobili zdravlje, ali samo da bi kasnije
utvrdili da su snjim dobili ne ništa manje ozbiljnije kušnje: nekima su
njihovi voljeni spašeni iz ralja smrti, pa su nakon toga poželjeli da
Bog nije uslišio njihove molitve – ili još točnije da su željeli da su
prihvatili  Gospodinovu  mudrost  i  providnosti  s  povjerenjem,
zadovoljno  i  bez  prigovaranja...Duhovni  bi  Izrael  trebao  mudro
koristiti ono što ima – prihvaćajući sve Božje darove sa zahvalnošću;
i trebali bi se usrdno moliti za duhovne darove – uključujući strpljivu
ustrajnost i zadovoljstvo srca. (w1902 str.250)

23. Veljače

„Urazumiću te, i pokazat ću ti put kojim da ideš; savjetovat ću te,
oko je moje na tebi.“ Ps. 32:8

Jedna  od  najvažnijih  pouka  koje  duhovni  Izraelac  treba  naučiti  je
gledati  na  Gospodina  za  vodstvo  na  svim  životnim  područjima  –
nikada  ne  nastojati  ništa  poduzimati  duhovno ili  tjelesno a  bez  da
nismo tražili razabrati Gospodinovu volju glede toga...Mi koračamo
prema Kanaanu i  znamo da moramo proći kroz izvjesna iskustva i
podvrgnuti im se želimo li naslijediti obećanja. Pouka za nas je brza i
temeljita  poslušnost  Gospodinovom  vodstvu  bez  mrmrljanja  –  s
radošću;  i  to  se  može  očekivati  jedino  od  onih  koji  su  naučili
prethodno dobivene lekcije a između svih lekciju vjere, – pouzdanja u
u Gospodinovu moć i dobrotu i vjernost. (w1902 str.251, 249)



24. Veljače

„Doista, ono što je bilo Zakonu nemoguće, jer je bio oslabljen zbog
tijela, učini Bog poslavši svojega Sina u obličju grešnoga tijela, i
zbog grijeha osudi grijeh u tijelu, da se pravda Zakona ispuni u
nama koji ne živimo po tijelu, nego po Duhu.“ Rim. 8:3,4

Kakve li utjehe u ovim jamstvima! To su zaista veličanstvene riječi
života!  Nadahnjuju  nas  s  nadom.  Ako  će  Bog  prihvatiti  savršene
namjere  srca,  umjesto  apsolutne  savršenosti  tijela  –  tada  zaista
imamo nadu da ćemo dostići taj standard kojeg je odredio za nas –
standard savršenosti....Mi možemo hoditi po Duhu, premda kada su u
pitanju naša smrtna tijela ne možemo hoditi  po zahtijevima Duha.
Naš umovi mogu hoditi po Duhu, naši motivi mogu biti savršeni; I to
je ono što naš Nebeski Otac traži kod nas, savršenstvo u namjeri.
(w1902 str.248)

25. Veljače

„Ne živi čovjek samo o kruhu, nego i o svakoj riječi  što izlazi iz
Božjih usta.“ Mat. 4:4

Trebamo naučiti lekciju da se čovjekov život ne sastoji samo iz obilja
onog  što  posjeduje  –  hrana  i  odjeća  –  nego  da  je  život  u  onom
najpotpunijem, najveličanstvenijem i najuzvišenijem smislu ovisan o
podlaganju Božanskoj volji – pažljivo poklanjati pažnju svakoj riječi
što  izlazi  iz  Božjih  usta....svaka  pobuda,  svako  ohrabrenje,  svako
obećanje,  neophodni su za napredak onih koje Bog sada poziva u
vječni život kao sunasljednike sa svojim Sinom u Kraljevstvu. Neka
bi smo stoga kao Gospodinovi učenici sve više i više zadržali na umu
i postupali po prijedlogu iz teksta gornjih riječi. (w1902 str.246,248)



26. Veljače

„Radujte se svagda u Gospodinu; opet velim: radujte se!“ Filip. 4:4

Ne možemo imati previše Kršćana koji se raduju, niti se oni mogu
previše  radovati,  ako  se  raduju  u  Gospodinu.  To  radovanje  nije
nužno  bučno,  niti  je  nužno  obrnuto.  Ono  podrazumijeva  vedrinu,
sreću, mir, zadovoljstvo duše, međutim to ne znači da je neophodna
zvučna demonstracija, kao što neki izgleda pogrešno misle....Jedini
koji se mogu radovati uvijek su oni koji žive vrlo blizu Gospodina, i
koji  uvijek mogu osjećati  svoje jedinstvo s njim,  i  da je  Njegova
zaštita i briga nad njima i da su Njegova obećanja sigurna, da će sve
zajedno  raditi  za  njihovu  najuzvišeniju  dobrobit,  kao  Novih
Stvorenja. (w1903 str.7)

27. Veljače

„Neka vaša blagost bude poznata svim ljudima.“ Filip. 4:5

Grčka riječ koja je ovdje prevedena sa „blagost“ izgleda da u sebi
nosi misao razumnosti, da ne zahtijevamo na našim pravima previše
rigorozno.  Milosrđe  i  popustljivost  su  zacijelo  svojstva  koja  se
zahtijevaju  od  svih  koji  bi  željeli  biti  članovi  tijela  Pomazanika.
Vjernost u izvršavanju svega što pravda zahtijeva od nas, koliko je to
moguće, i milosrđe glede svih zahtijeva pravde za druge trebala bi
biti naše pravilo: tako ćemo biti djeca našeg Oca koji je na nebu, jer
je on dobrostiv i milosrdan prema nezahvalnima. (w1903 str.7)



28. Veljače

„Ne  brinite  se  tjeskobno  ni  za  što,  već  u  svemu  iznesite  svoje
potrebe Bogu prošnjom i molitvom, sve u zahvalnosti.“ Filip. 4:6

Javlja  se  pitanje,  zašto  nam Bog  ne  da  stvari  za  koje  vidi  da  ih
trebamo  bez  da  ga  to  trebamo  moliti  i  pozivati  se  na  njegova
obećanja?  Nesumnjivo  zbog  toga  što  moramo  prije  toga  razviti
ispravan stav srca kako bi smo mogli primiti njegove milosti i imali
koristi od njih. Kao što i je, mi možemo biti sigurni da ne cijenimo
dovoljno božansku brigu koja nam je podarena do tada i sada. Čak i
sa  stavom molitve  i  zahvaljivanja  mi  vjerojatno  ne  razabiremo ni
polovicu  naših  razloga  za  zahvalnost,  kao  što  ćemo  ih  vidjeti  i
poznavati koliko smo mi poznati. (w1903 str.8)

29. Veljače

Bog je ljubav i onaj tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u
njemu." 1.Ivan. 4:16

Pravda ispunjava punu mjeru, ali ljubav ju trese, gnječi, umnožava se
i prelijeva se preko pravde. Ona je stoga nešto što se ne bi trebalo
zahtijevati, niti se žaliti na njen nedostatak, nego ju zahvalno cijeniti
kao milost, i na nju velikodušno uzvratiti. Svatko tko uopće teži za
njome, trebao bi žudjeti u najvišem smislu divljenja i poštovanja. No
ova vrsta  ljubavi  je  vrlo skupa,  i  jedini  način  da ju  se  osigura  je
pokazati takvu plemenitost karaktera koja ju izaziva od drugih koji su
uistinu plemeniti. (w1902 str.266)



01. Ožujka

„I mir će Božji, koji nadilazi svako razumijevanje, čuvati srca vaša
i misli vaše u Kristu Isusu.“ Filip. 4:7

Ovdje se ne ukazuje na naš vlastiti mir. To je mir Božji – mir kojeg
dobivamo kada shvaćamo Božju moć i dobrotu i spremnost da nas
drži svojom Desnicom kao svoju djecu. Misao je u tome da taj mir
čuva stražu konstantno, kao stražar, kao izazov svakoj neprijateljskoj
ili zabrinjavajućoj misli ili strahu. On čuva um kršćanina tako da u
srcu ima mir s  Bogom, zajedništvo  — i također  čuva njegov um,
njegove  sposobnosti  rasuđivanja,  poučavajući  ga  i  uvjeravajući  u
božansku moć, mudrost i ljubav. (w1903 str.8)

02. Ožujka

„A dalje  braćo  moja,  što  je  god  istinito,  što  je  god  pošteno...to
mislite.“ Filip. 4:8

Tko god odobrava laž ili pretjerivanje manje ili  više se onečišćuje.
Tko god čisti svoje misli,  i  izbjegava pretjerivanje, itd.,  u toj mjeri
čisti svoj um i cijeli svoj karakter. Nije niti dovoljno da smo sigurni
da je neka stvar istina. Trebamo ju dalje ispitati, i vidjeti do koje je
mjere  časna,  plemenita;  jer  premda  je  naš  Gospodin  prekrio
neplemenita obilježja naše osobnosti, i činit će to do kraja vrijednošću
svoje žrtve, ipak mi ne možemo biti u suglasju s našim palim stanjem,
nego  naprotiv  moramo  željeti  pravu  plemenitost  i  najuzvišenije
standarde časti u našim srcima i mislima, i u svem našem ophođenju s
našim Bogom i s našim bližnjima. (w1903 str.9)



03. Ožujka

„A dalje braćo moja, što je god pravedno...to mislite.“ Filip. 4:8

Ne bi  smo si  smjeli  dopustiti  da  razmišljamo o onom što bi  bilo
nepravedno,  i  trebamo  se  učiti  primjenjivati  ovaj  ispit  pravde  na
svaku našu misao, riječ ili postupak, dok u isto vrijeme učimo gledati
na  vladanje  drugih  sa  drugačijeg  stajališta  –  onoliko  koliko  nam
razum  dopušta,  sa  stajališta  milosrđa,  opraštanja,  sažaljenja  i
susretljivosti.  No,  ne  možemo  biti  previše  pažljivi  kad  je  riječ  o
kritiziranju  svake  misli  s  kojom  se  bavimo,  svakog  plana  kojeg
usavršavamo,  a  da  linija  pravde  ni  u  kom smislu  riječi  ne  bude
povrijeđena sa odobravanjem našeg srca. (w1903 str.9)

04. Ožujka

„Što  je  god  čisto,  što  je  god  ljubazno,  što  je  god  na  dobru
glasu...neka na tome budu vaše misli..“ Filip. 4:8

Trebali bi smo ljubiti i njegovati ono što je čisto do te mjere da nam
ono što je nečisto postane bolno, uznemiravajuće,  i da to naprosto
želimo zaboraviti, a to se može ostvariti jedino stalnim razmišljanjem
o onim stvarima koje su čiste, i izbjegavanjem razmišljati o stvarima
koje su nečiste.  Trebamo prepoznati  pravu ljubaznost  i  cijeniti  je.
Kada pomislimo na najčišće stvari  mi naprosto moramo podignuti
našu  mentalnu  viziju  što  je  više  moguće  i  koliko  smo  to  u
mogućnosti razabrati ljubaznost savršene Božje osobnosti i one našeg
Gospodina  Isusa  Krista  i  isto  tako  ljubaznost  u  nekima  od
sljedbenika Isusa, koji tijesno hode njegovim stopama. (w1903 str.9)



05. Ožujka

„Što je god kreposno i ako ima nešto što je hvalevrijedno, neka na
tome budu vaše misli“ Filip. 4:8

Stvari  koje  su  kreposne,  i  stvari  koje  su  do  određene  mjere
hvalevrijedne  –  plemenite  riječi  ili  plemenita  djela  ili  plemeniti
osjećaji  o  bilo  kome –  možemo sigurno razmišljati  o  njima  i  kao
posljedica naći se kako rastemo prema tim idealima s kojima se naši
umovi  ,  naša  nova  priroda  hrani.  Mi  se  sve  više  preobražavamo
obnavljanjem naših umova i približavamo se sve više i više slavnom
liku našeg Gospodina i Učitelja, tako što smo promjenjeni iz slave u
slavu,  centimetar  po  centimetar,  korak  po  korak,  malo  po  malo,
tijekom sadašnjeg života; i ako održavamo naše misli u tom stavu i u
jedinstvu s Gospodinom, imat ćemo udio u Prvom Uskrsnuću, koje će
nas usavršiti zauvijek po Gospodinovoj slici i prilici. (w1903 str.9)

06. Ožujka

„Jer naučio sam biti zadovoljan u čemu god bio. Znam kako je biti
ponižen i znam kako je obilovati.“ Filip. 4:11,12

Utvrdimo  li  da  su  naša  životna  iskustva  vrlo  raznolika,  možemo
zaključiti  kako  Gospodin  smatra  potrebnim  i  visine  i  dubine
prosperiteta i nedaća kako bi nas ispravno poučio i kvalificirao nas za
položaje koje je osmislio za nas u budućnosti. Neka bi smo stoga kao
i  apostol  naučili  obilovati  ne dopuštajući  da nas  obilje  zemaljskih
stvari skrene od naših zavjeta posvećenja; i neka bi smo naučili biti u
oskudici  (potrebi)  a  da  pritom ne  želimo  imati  ništa  što  je  preko
onoga što Gospodinova mudrost i providnost smatraju najboljim za
nas – biti zadovoljni. (w1903 str.10)



07. Ožujka

„Ako  ljubimo  jedan  drugoga,  Bog  ostaje  u  nama,  i  njegova  je
ljubav u nama savršena.“ 1. Ivan. 4:12

Jesam li nešto ili ništa kad me Bog procjenjuje mjeri  se po mojoj
ljubavi prema Njemu, prema Bratstvu, prema njegovoj stvari, prema
svijetu općenito, i čak prema mojim neprijateljima, – umjesto prema
mojoj spoznaji, slavi ili govorničkim sposobnostima. .....Prema tome
u  mjerenju  karaktera  moramo  staviti  prvo  ljubav,  i  smatrati  ju
glavnim ispitom, naše blizine Gospodinu i njegovog prihvaćanja....
Oni koje je Duh sveti začeo trebali bi biti dobroćudni. Ni na jedan
drugi način ne možemo bolje objaviti vrline onoga koji nas je pozvao
iz  tame  u  svoje  divno  svjetlo,nego  pokazivanjem duha  ljubavi,  u
svakodnevnim životnim stvarima. (w1903 str.56,57)

08. Ožujka

„Bog je rasporedio udove u tijelu, svaki od njih, kako je htio.“ 1.
Kor. 12:18

Nijedan  član  Kristovog  tijela  ne  može  reći  da  nema potrebe  za
drugim članom, i niti jedan član može reći da nema ništa što bi on
mogao učiniti u službi za tijelo. Pod vodstvom naše slavne Glave
svaki član koji je ispunjen sa Njegovim duhom, i željan da mu služi,
može to. Kada dođe vrijeme za dijeljenje nagrada, tko zna koliko će
mnogo  korisnosti  Pavla  i  Apolona  biti  pripisano  nekima  od
poniznih, poput Akvile i Priscile, koji su na različite načine služili i
poticali  i  podržavali  njihovu  sposobniju  braću  u  Gospodinovom
djelu. (w1903 str.59)



09. Ožujka

„Jer Bog nije nepravedan, pa da zaboravi vaše djelo i ljubav koju
ste iskazali njegovu imenu, tako što ste služili  svetima i  što im i
dalje služite.“ Hebr. 6:10

Nijedno Gospodinovo dijete ne bi trebalo biti zadovoljno i dopustiti
da  im  dani  sadašnjeg  razdoblja  žetve  prođu  sa  svojim  zlatnim
prilikama za službu i suradnju a bez da svaki dan nastoji podići svoj
kraljevski barjak i javno obznaniti vrline onoga koji nas je pozvao iz
tame u  svijetlo,  ili  bez  da  pomaže  ili  surađuje  s  drugima  koje  je
Gospodin  u  svojoj  providnosti  postavio  na  mnogo  povoljnije
položaje za javnu službu. (w1903 str.59)

10. Ožujka

„Nego hrabrite jedni druge dan za danom sve dok traje ovo „danas“,
da koji od vas ne otvrdne zavodljivošću grijeha.“ Hebr. 3:13

Ako...utvrdimo  da  se  duhovna  tromost  u  bilo  kojoj  mjeri  počela
uvlačiti u nas, neprimjetno umrtvljivati naša duhovna osjetila, tako
da istina počinje gubiti  inspirativnu snagu nad nama, naša bi prva
dužnost trebala biti da se uputimo k Bogu kroz molitvu i k njegovoj
riječi, da se ostvari njena moć posvećivanja. „Jer udio u Kristu imat
ćemo samo ako pouzdanje koje smo imali u početku sačuvamo do
kraja.“ (Hebr.3:14) (w1903 str.54)



11. Ožujka

„Dakle,  budući  da  smo  okruženi  tolikim  oblakom  svjedoka,
skinimo i mi svaki teret i grijeh koji nas lako može namamiti u
zamku i ustrajno trčimo trku koja je pred nama“ Hebr. 12:1

Vi koji razabirete nagradu vašeg nebeskog poziva, i koji se nastojite
truditi  ići  po  liniji  prema  cilju,  „opašite  bokove  svoga
uma“,  ...ojačajte  i  utvrdite  svoje  ciljeve  i  napore;  obnovite  vašu
odlučnost;  udvostručite  vašu  marljivost;  skinite  sa  sebe  terete
nepotrebnih  svjetovnih  briga;  povećajte  vašu  revnost;  i  kao  što
apostol Pavao također potiče, trčite sa ustrajnošću trku koja je pred
vama. Trči ali ne kao onaj koji samo mlati zrak, nego kao onaj koji
ima cilj u mislima i koji je u očajnom nastojanju odlučan potvrditi
svoj poziv i izbor. (w1903 str.54)

12. Ožujka

„A  svrha  je  te  zapovijedi  ljubav  iz  čista  srca,  čiste  savjesti  i
nelicemjerne vjere.“ 1.Tim. 1:5

Trebali  bi  smo dakle imati  jasno u našim mislima činjenicu da je
konačni  cilj  sveg Božjeg ophođenja s  nama i  konačni  značaj  svih
nam datih obećanja,  razvoj ljubavi,  koja je Boguslična,  jer Bog je
ljubav. Da bi se ta ljubav razvila u nama u smislu i do mjere koju je
Gospodin odredio, neophodno je da dolazi iz čistog srca, u potpunom
skladu  s  Gospodinom,  i  njegovim  Zakonom  ljubavi,  i  potpuno
neprijateljski  nastrojena  prema  Protivniku  i  njegovom  zakonu
sebičnosti. (w1900 str.360)



13. Ožujka

„Mi koji smo savršeni razmišljajmo dakle ovako, a ako što drukčije
mislite,  Bog  će  vas  o  tome  poučiti.  U  međuvremenu  držimo  se
onoga što smo dostigli!“ Filip. 3:15-17

Neophodno je za one koji su dostigli „oznaku“ savršene ljubavi da se
drže  aktivno  uključenima  u  Gospodinovoj  službi,  polažući  svoje
živote za braću...Takav mora stajati, ne samo kao predstavnik Boga i
načela  pravednosti,  nego  i  kao  predstavnik  onih  koji  su  jaki  u
Gospodinu, i u snazi njegove silne moći i u vjeri njegove Riječi –
spremni, voljni i učinkoviti u ohrabrivanju drugih trkača u ovoj trci,
da i oni također dostignu tu „oznaku.“ (w1901 str.10)

14. Ožujka

„Tko  je  spor  na  gnjev,  bolji  je  od  junaka;  i  tko  ovlada  svojim
duhom, bolji je od onoga koji osvoji grad.“ Izreke 16:32

Iako gnjev u smislu mržnje, zlobe, svađe, zavisti, trebaju ostaviti svi
oni koji nastoje biti sličnima Božjem dragom Sinu, gnjev u smislu
pravednog  ogorčenja  nad  prijestupom,  grijehom  u  njegovim
različitim oblicima, je ispravan; i premda bi ga se trebalo koristiti s
umjerenošću, poduprto s ljubavlju, postoje okolnosti u kojima bi bilo
pogrešno ne imati pravedan gnjev i koristiti ga. (w1896 str.279)



15. Ožujka

„A pravednik će od vjere živjeti.“ Hebr. 10:38

Nije dovoljno da kroz vjeru primimo prvi impuls života,  kad smo
prešli  iz  smrti  u  život,  na  isti  način  moramo  nastaviti  primati  i
pribavljati  si  duhovnu hranu da njome možemo nastaviti  rasti:  mi
moramo hoditi  po vjeri,  slijedeći  vodstvo Svetog duha kroz Riječ
Istine. Život vjere je individualna stvar, kao i od srca i isto od glave.
To je daleko više od prihvaćanja učenja koja smatramo Biblijskima i
stoga istinitima; to je usvajanje onoga za što smo si dokazali da je
Istina, tako da njena načela postaju našim načelima, i njena obećanja
našim nadahnućem. (w1895 str.92,93)

16. Ožujka

„Mi znamo da smo prešli iz smrti u život jer ljubimo braću...I mi
smo dužni za braću živote polagati.“ 1. Ivan. 3:14,16

JEDAN od konačnih i temeljitih ispita te „braće“, i jedan na kojem
će velika većina onih koji su jednom bili probuđeni i naoružani pasti
– je ljubav za braću. Čini se kako će mnogi pasti na toj stvari i stoga
ih se neće smatrati dostojnima velikodušnog ulaska u Kraljevstvo s
takvom  ocjenom.  Ukoliko  bi  netko  bio  posebno  slab  i  podložan
spoticanju, pravi ga vojnik križa neće prezirati, niti će ga ružiti, kao
što to ne bi činio ni Stariji brat, naš Zapovjednik. Baš naprotiv on bi
bio  mnogo  oprezniji  i  od  pomoći  slabima  premda  više  uživa  u
društvu jačih. (w1899 str.88)



17. Ožujka

„Uzmite  stoga  od  njega  talent  i  podajte  onomu  koji  ima  deset
talenata. Jer svakomu koji ima, dat će se i obilovat će, a od onoga
koji nema, i što ima, oduzet će se od njega.“ Mat. 25:28,29

Zašto  je  čovjek  sa  jednim  talentom  izabran  kao  primjer  tih  koji
zakopavaju  talente?  Pa  da  pokaže  odgovornost  onih  koji  imaju
najmanje – da Gospodin očekuje čak i od onih najmanjih od svog
posvećenog  naroda  da  budu  upućeni  u  i  da  koriste  talente  koje
posjeduju  i  da  on  neće  držati  bez  krivnje  čak  i  one  koji  imaju
najmanje sposobnosti da služe njemu i bratstvu i njegovoj Istini,  a
koji to zanemaruju. (w1901 str.59)

18. Ožujka

„Opašite bokove svoga uma, u svemu budite trezveni! Uzdajte
se u milost koja će vam biti ukazana kad se pojavi Isus Krist!“
1. Pet. 1:13

IMAJUĆI...„opasane bokove svoga uma“ za dug, postojan i odlučan
napor, „u svemu biti trezveni“; ne dopustiti da postanemo uzbuđeni i
onda pod poticajem uzbuđenja, iscrptiti svu našu duhovnu vitalnost u
vrlo  kratkom  vremenu,  i  tada  pretrpjeti  povratak  u  mlakost  i
obeshrabrenje;  nego  pažljivo  razmotriti  i  pripremiti  se  za  dugu  i
strpljivu ustrajnost pod svim stegama i kušnjama vjere, i strpljenje
potrebno da se dokažemo pobjednicima i dostojnima blagoslovljene
nagrade obećane „onima koji pobijede.“ Trka koja je pred nama nije
trka koju se može trčati s vremena na vrijeme, nego ona koju se trči s
„ustrajnošću u dobrim djelima.“ (w1903 str.54)



19. Ožujka

„Kao poslušna djeca ne suobličujte se s prijašnjim požudama, iz
vremena vašega neznanja. Naprotiv, kao što je svet Onaj koji vas
pozva, i vi sami budite sveti u svemu življenju.“ 1.Pet. 1:14,15

Neki kršćani imaju pogrešnu predodžbu da je samo Bog uključen u
naše  oblikovanje,  a  da  njegova  djeca  trebaju  biti  samo pasivna  u
njegovim rukama; međutim Petar se nije tako izrazio. On nas potiče
da se oblikujemo prema božanskim uputama. Ima se šta raditi i na
nama i oko nas, i oni koji nisu dorasli tome, nego samo pasivno sjede
čekajući da Gospodin radi čuda u njihovu korist, uvelike su zavarani
i daju priliku protivniku da ih nadmudri, što će on svakako iskoristiti
i vezati im i ruke i noge i baciti ih van u tamu, umjesto da se potrude
raditi na svom spasenju sa strahom i drhtanjem. (w1903 str.55)

20. Ožujka

„Ako ostanete u mojoj riječi, zaista ste moji učenici, i upoznat ćete
istinu i istina će vas osloboditi.“ Ivan 8:31,32

Božansku se istinu nikada nemože naći osim u od Boga određenim
kanalima: a ti su kanali Gospodin, apostoli i proroci. Ostati u učenju
koje  je  iznešeno  u  njihovim  nadahnutim zapisima,  proučavati  ih  i
razmišljati o njima, vjerovati im bezuvjetno, i vjerno usklađivati svoju
osobnost  s  njima,  to  se  sve  podrazumijeva  pod  ostati  u  riječi
Gospodinovoj. Ako tako ostanemo u Riječi Gospodnjoj kao ozbiljni i
iskreni učenici mi ćemo zaista „upoznati Istinu,“ bit ćemo „čvrsti u
vjeri,“ i „biti uvijek spremni na obranu pred svakim tko od nas traži
obrazloženje nade koja je u nama,“ „snažno se boriti za vjeru koja je
jednom  zauvijek  predana  svetima,“  „dobro  se  boriti,“  „dati  dobro
svjedočanstvo,“ i odlučno „kao dobri vojnici Isusa Krista biti spremni
trpjeti zlo,“ sve do kraja svog zemaljskog puta. (w1903 str.61)



21. Ožujka

„Ljubite  svoje  neprijatelje,  blagoslivljajte  one  koji  vas
proklinju,činite dobro onima koji vas mrze i molite se za one koji
vas zlostavljaju i koji vas progone.“ Mat. 5:44

Ovo  je  način  kako  možemo  ispitati  pravi  stav  našeg  srca  prema
takvima.  Da li  bi  im rado  činio  dobro  i  pomagao  im koliko  god
možeš da vide pogrešku svog puta i da to prevladaju? Možeš li se s
blagošću moliti za njih, i strpljivo podnositi njihove slabosti, njihovo
neznanje  i  nedostatak  napretka,  i  nastojati  im  sa  plemenitim
primjerom pokazati uzvišeniji put? Ako je to slučaj, tada mrziš grijeh
a ne grešnika. Grijeh i trebamo mrziti ali nikada grešnika. Tako treba
biti sve dok Božji nepogrešivi sud ne objavi da su grešnik i grijeh
neodvojivo povezani zajedno i tada više nisi ljubavlju vezan za svog
brata čovjeka. (w1891 str.141)

22. Ožujka

„Jer kad bi smo sami sebe prosuđivali, ne bi smo bili suđeni. A kad
nas  sudi  Gospodin,  kažnjava  nas  da  ne  budemo  sa  svijetom
osuđeni.“ 1. Kor. 11:31,32

Utvrđivanje dobitaka i gubitaka kao Novih Stvorenja, i kako su nam
se i kada i gdje dogodili u stalnoj borbi sa svijetom, tijelom i Đavlom
će zasigurno koristiti svima koji rade takvu analizu s okom koje je
toliko  jednostavno  da  samo  ugađa  Gospodinu.  Duhovni  bi
Izraelci....trebali  živjeti  svaki  sat  i  svaki dan na način da su blizu
Vrhovnom Svećeniku. Stalno bi smo se trebali pozivati na krv našeg
dragog  Otkupitelja  čisteći  i  najmanju  nečistoću  na  savjesti,  kako
svadbena odjeća pripisane nam pravednosti našeg Gospodina ne bi
postala uprljana, nego kako bi i najmanja mrlja bila uklonjena da bi
smo je imali, „bez ljage, bore ili čega takva.“ (w1903 str.3,4)



23. Ožujka

„Podnijeli ste veliku patničku borbu: ovamo, izvrgnuti i porugama
i nevoljama; onamo pak, postavši zajedničari onih s kojima se tako
postupalo.“ Hebr. 10:32,33

Najjačima između braće treba pomoć, ohrabrenje, i potpora drugih.
Gospodin je  tako uredio stvari  kako se nitko  od nas  ne bi  trebao
osjećati  samodovoljnima,  i  da  čak  naše  ispravno  oslanjanje  na
Gospodina  čini  se  isto  tako  zahtijeva  suradnju,  ohrabrenje,
suosjećanje  i  ljubav  suradnika  u  vinogradu.  Imali  li  ikoga  tko  je
uložio bilo koju mjeru truda i  podnio vrućinu dana u evanđeoskoj
službi a da se ne slaže s tom misli? Ovo je stoga način na koji mnogi
od Gospodinovog dragog naroda, koji sami nemaju ogromne talente
ili prilike za službu mogu biti suradnici i pomagači u Evanđeoskom
djelu. (w1903 str.40)

24. Ožujka

„Neću te zapustiti niti ću te ostaviti.“ Hebr. 13:5

Zašto da se stoga bojimo što bi  nam čovjek mogao učiniti,  ili  da
budemo uznemireni  što  se  tiče  Gospodinovog djela,  kao da će ga
Sotona  ili  bilo  koja  druga  zla  sila  nadvladati?  Ipak,  na  nama  je
pokazati  našu  odanost,  ne  samo  našom  revnošću  nego  i  našom
razboritošću,...prema tome na nama je nastaviti Gospodinovo djelo
kao  da  cijela  odgovornost  leži  na  nama,  ali  u  našim srcima  ipak
priznati da sva težina i odgovornost počivaju na Gospodinu. Davno
je netko rekao, „Ja sam besmrtan dok se moje djelo ne završi,“ i mi
se možemo osloniti na to, da je to praktčki istina za sve koji sudjeluju
u Gospodinovoj službi – „dragocjena je u očima Gospodinovim smrt
njegovih Svetaca.“ (w1903 str.41)



25. Ožujka

„Vi dakle, ljubljeni, budući da sad unaprijed znate, čuvajte se da ne
bi ste zabludom bezakonika zavedeni, otpali od svoje postojanosti.
Već rastite u milosti i spoznaji Gospodina našega i Spasitelja Isusa
Krista.“ 2. Pet. 3:17,18

Mi rastemo u spoznaji ukoliko uzimamo u obzir Božja obećanja, i
vjerom  ih  primjenjujemo  na  sebe,  i  nastojimo  razabrati  u  našim
životima ispunjenje tih obećanja; mi istovremeno rastemo u milosti,
jer ako se bilo koji dio znanja ne primi u dobro i čisto srce, i donese
mjeru poslušnosti i pravednosti (milosti), nećemo biti pripremljeni za
sljedeći korak spoznaje, i tako ćemo biti zaustavljeni, ili vjerojatno se
okrenuti natrag. I kao što bi gubitak spoznaje mogao značiti znatan
gubitak  milosti,  tako  bi  isto  i  gubitak  milosti  mogao  značiti
odgovarajući  gubitak znanja  – odlazak u tamu,  obećanja  iz  Riječi
Gospodnje  postajala  bi  nam  sve  više  i  više  tamna  i  zasjenjena,
srazmjerno  tome  koliko  bi  smo gubili  svoje  dobrote  ili  milosti  u
svjetovnosti i grijehu. (w1903 str.70)

26. Ožujka

„Nismo od noći  niti  od  tame.  Stoga ne spavajmo kao ostali.“
1.Sol. 5:5,6

Kršćanina se kao Gospodinovog učenika, učenika u Kristovoj školi,
čini  prikladnim za  mjesto  u Milenijskom Kraljevstvu  – za udio  u
njegovoj  slavi,  časti  i  besmrtnosti....Stoga  vidimo  potrebu  za
redovitim  pobudama  iz  Biblije,  da  Gospodinov  narod  treba  biti
budan; – ne od onih koji drijemaju, ne od onih koji miruju; ne od
onih koji su preopterećeni sa životnim brigama; nego da su gorljivi u
duhu,  služeći  Gospodinu.  Njihova  služba  Gospodinu  primarno  se
sastoji od toga da dovedu sebe u sklad sa Gospodnjom voljom, i u što
veću  sličnost  sa  božanskim primjerom što  je  više  moguće;  i  kao
drugo da riječima i primjerom pomognu drugima od pozvanih na isti
uski put. (w1903 str.70)



27. Ožujka

„Ja  za  njih  molim,...da  svi  budu  jedno,  da  budu  savršeni  u
jednom...i da svijet upozna da ti uzljubi njih kao što uzljubi mene.“
(Ivan 17:9,20-23)

U čudu se pitamo: Kako to može biti? Naš Gospodin Isus uvijek je
bio  u  savršenom skladu  sa  Ocem – Sin  koji  je  slavno  odražavao
njegov Lik; međutim tako nije bilo s nama; bili smo grešnici i na
nama nije bilo ničega vrijednoga ljubavi.  Da, no ipak mi smo bili
oprani i očišćeni, koliko god da su naše zemaljske posude još uvijek
nesavršene, naša su srca savršena u Njegovim očima kao onog koji
može čitati srca. I kad nas On vidi sa savršenim srcem – savršena
namjera i sklonost – u nastojanju da pobijedimo slabosti i poteškoće
našeg nesavršenog tijela, i sa bolnim ali pak odlučnim naporom da
vršimo Njegovu volju, i ponizno se pouzdajemo u njegove pripreme
koje je učinio za naše Otkupljenje od pada, Bog nas priznaje da smo
dostojni njegove ljubavi. (w1903 str.79)

28. Ožujka

„Ti dakle podnesi nedaće kao dobar vojnik Isusa Krista.“ 2. Tim. 2:3

PRAVI vojnik ne raspravlja o stvari u koju je uključen. Prije nego se
angažirao da joj služi on je s pravom u svom umu ispravno postavio
stvari o njenoj pravdi i pravednosti. Nakon toga on ju priznaje i brani
protiv  svakog  proturiječja.  On  je  spreman  potrošiti  sve  i  biti  sav
potrošen u njenu obranu. Slavno je služiti Kristu u iskrenosti i punini
vjernosti. Neizreciva je radost biti na ispravnoj strani, i znati da je
preko polja krvi i  doline sjena velikodušan ulazak u radosti  i  mir
trijumfalnog  Kralja  kraljeva.  Zbog  takve  nade  nitko  ne  bi  trebao
zazirati  od  teškoće  bitke,  nitko  ne  bi  trebao  drhtati  pred  bijesom
neprijatelja, i nitko se ne bi trebao tresti pred izvjesnošću gladi, žeđi,
golotinje, rana ili smrti. (w1903 str.84)



29. Ožujka

„Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to nije od vas, Božji je to dar!“
Efež. 2:8

KAO pripadnici pale rase mi nismo u stanju činiti bilo kakvo djelo
koje  bi  bilo  prihvatljivo  našem svetom Bogu...Stoga,  naš  sadašnji
položaj kao Novih Stvorenja, nije rezultirao iz bilo čega što je staro
stvorenje učinilo, ili moglo učiniti. To nije od nas samih; to je dar
Božji. Tu bi lekciju trebali temeljito cijeniti, inače ćemo stalno biti u
opasnosti  od  pada....Daleko  od  toga  da  smatramo  da  je  Novo
stvorenje evoluiralo iz  starog stvorenja,  apostol bi  htio da izrazito
shvatimo da je to novo i odvojeno stvorenje. Mi smo bili stvoreni u
Kristu Isusu, Božja građevina – pripremljeni za dobra djela, ali ne i
kroz dobra djela. (w1903 str.84)

30. Ožujka

„Budući dakle da će se sve to raspasti, kakvi onda vi trebate biti u
svetu življenju i pobožnosti.“ 2. Pet. 3:11

SLIČNOST  –  BOGU  zacijelo  ne  uključuje  nikakvo  štetno
ogovaranje, nikakav nečist ili nesvet razgovor, nikakve nelojalne ili
buntovne riječi.  Neka su takve stvari daleko od onih koji prizivaju
Kristovo  ime  u  iskrenosti  i  istini.  Sjetimo  se  da  svakodnevno
podmirujemo naše račune kod Gospodina, kako bi smo bili sigurni da
nema izvještaja o dokonim riječima, nepokajničkih,  pa posljedično
neoprostivih,  koji  bi  stajali  protiv  nas....Ako  svakodnevno
podnosimo naše račune Bogu i tražimo njegovu milost za veću snagu
prevladavanja sa svakim sljedećim danom, bit ćemo oslobođeni na
sudu  i  stajat  ćemo  priznati  pred  Bogom  kroz  Krista,  imajući
svjedočanstvo  Svetog  duha  s  našim  duhom  da  smo  mu  ugodni  i
prihvatljivi. (w1896 str.33)



31. Ožujka

„Bij dobar boj vjere, drži se vječnoga života na koji si pozvan i za koji
si dao lijepo svjedočanstvo pred mnogim svjedocima.“ 1. Tim. 6:12

Bilo da je naše ratovanje javno poznato ili više privatnije, ratovanje je
ratovanje; i više od toga, mora biti i napretka i pobjede, inače nikada
nećemo biti  prihvatljivi  Gospodinu  kao „pobjednici.“  Još  jednu bi
smo  misao  trebali  svi  imati  na  umu....Kad  nas  bude  procjenjivao
Gospodin će gledati  na duh koji  nas pokreće,  umjesto na rezultate
postignute  našim  nastojanjima...S  obzirom na  to,  gledajmo  da,  ne
samo činimo svojom snagom ono što možemo nego i na to da je svaka
žrtva i dar Gospodinu i njegovoj stvari toliko puna ljubavi i odanosti
da će ju Gospodin sigurno prihvatiti;  kao nešto učinjeno iz  ljubavi
prema Njemu i Negovima, a ne zbog tašte slave. (w1903 str.91)

01. Travnja

„Bdijte i molite da ne dođete u iskušenje!“ Mk. 14:38

Što bi mogla biti  iskušenja našem karakteru,  možda nećemo jasno
razabrati sve dok ne dođu na nas; jer ako bi smo znali sve o njima
unaprijed to bi onda bile neznatne kušnje. Bdijmo, dakle i stalno se
molimo;  jer  najsigurniji  način  je  biti  pripremljen;  zato  što  vaš
protivnik đavo traži koga da proždre. On zna tvoje slabe točke i može
ih iskoristiti  protiv  tebe.  Svatko će od nas  trebati  milosti  Duha u
našim srcima, isto tako kao i Gospodinovu „milost za pomoć u pravi
čas“ želimo li pobijediti.

„Bdij  dušo  moja.  Deset  tisuća  neprijatelja  ustaje;  Vojske  grijeha
teško pritišću Da te odvuku od nagrade.“ (w1903 str.119)



02. Travnja

„Zato dakle dok imamo vremena, činimo dobro svima, a poglavito
onima koji su domaći u vjeri.“ Gal. 6:10

Kršćanin bi trebao biti spreman činiti dobro na trošak svog vlastitog
vremena  i  pogodnosti  svim  ljudima,  ali  bi  trebao  biti  spreman
položiti svoj život za braću – on svakodnevno traži prilike da polaže
svoj život, u smislu davanja svog vremena za prenošenje Istine, ili
pomoganja  Gospodinovoj  braći  na  bilo  koji  način,  da  obuku  svu
bojnu opremu božju i da se održe u ovaj zli dan. (w1903 str.121)

03. Travnja

„Noć poodmače,  a  dan  se  približi.  Odložimo dakle  djela  tame i
zaodjenimo se oružjem svjetla.“ Rim. 13:12

Djela tame bi mogla biti bilo koja djela koja se ne bi održala pod
potpunom istragom; koja ne bi bila priznata u svjetlu nove epohe,
kada bi ona bila potpuno uvedena. Imajmo na umu da mi pripadamo
novoj epohi, a ne staroj, pa bi smo stoga trebali živjeti  u skladu s
našim građanstvom i našim odgovornostima prema Knezu svjetla a u
suprotnosti sa knezom tame, njegovim djelima i njegovim putevima.
(w1903 str.122)



04. Travnja

„Hodimo dolično kao po danu.“ Rim. 13:13

Svatko bi od nas trebao gledati da je pošten, ne samo u stvarima kuna
i lipa, nego i da smo pošteni u ophođenju sa svojim bližnjima, i iznad
svega,  pošteni  u  svom  ispovijedanju  Boga  i  njegove  vjere.  Na
temelju toga nas se ispituje, i oni koji više vole naklonost od ljudi
nego od Boga, i koji nisu pošteno spremni priznati i ispovijedaju laž,
neće se dati od svoje laži, bit će im dopušteno da osujete svoje vječne
interese, pokazat će se neprikladnima za Kraljevstvo – bez obzira što
su u drugim stvarima na koncu postali prikladni.(w1903 str.122)

05. Travnja

„Usnama  kliktavim hvalit  će  te  usta  moja,  Kad  te  se  sjetim  na
postelji svojoj, za noćne straže razmišljam o tebi.“ Ps. 63:5,6

MOLITVA nije  samo prednost nego i  nužnost – zapovjeđena kao
neophodna  za  naš  kršćanski  rast.  Tko  god  gubi  želju  za
zahvaljivanjem  i  obožavanjem  i  zajedništvom  sa  Ocem  svih
milosrđa, može biti uvjeren da gubi sam duh posinjenja, i trebao bi
odmah  nastojati  ukloniti  barijeru  –  svijet,  tijelo  i  Đavla.  Svaki
dodatni  dokaz  Gospodinovog  pouzdanja  u  nas  putem  otkrivanja
Svoje osobnosti i plana, daleko od toga da umanjuje naše obožavanje
i molitve, trebalo bi ih umnožiti. Ukoliko su naša srca dobra zemlja
rodit će izobilje. (w1896 str.161)



06. Travnja

„Ako trpi kao kršćanin, neka se ne stidi, nego neka slavi Boga zbog
toga.“ 1. Pet. 4:16

Bolest ili nelagoda bilo koje vrste, nastali iscpljivanjem naše snage
u službi  Istine,  naš  je Otac dopustio  kao dokaze naše vjernosti  i
ljubavi; jer ako ne bi bili izloženi takvim nevoljama, ili bi nekim
čudom odmah bili izbavljeni iz njih, Gospodinova služba ne bi nas
koštala žrtve i bio bi u nedostatku ispit naše spremnosti da trpimo
zbog Istine.  Međutim,  kako stvari  stoje,  svaka  nelagoda i  bol  ili
ranjavanje  osobe  ili  njenih  osjećaja,  i  društveno  ili  doslovno
obezglavljivanje  zbog  Istine,  postaje  svjedočanstvo  duha,  koje
svjedoči o našoj vjernosti. I u svim takvim nevoljama trebali bi smo
se veoma radovati  – kao što kaže naš Gospodin i  Apostol Petar.
(w1896 str.166)

07. Travnja

„A  Bog  moj  ispunit  će  svaku  vašu  potrebu  prema  bogatstvu
svojemu, u slavi, u Kristu Isusu.“ Filip. 4:19

AKO  nemaš  goruće  revnosti  za  propovjedanje  radosnih  vijesti  o
velikoj radosti, moli se gorljivo i vjerno i uporno za to, i uskoro ćeš
je imati. Ako imaš revnost i ljubav prema evanđelju ali ti nedostaje
sposobnosti  da  ga,  predstavljaš,  moli  se  za  sposobnost  dok  u
potpunosti koristiš to što imaš. Ako imaš revnost i sposobnost, ali ti
nedostaje prilike, stavi to pred Gospodina u molitvi što prije možeš,
govoreći  mu da vjerno koristiš  sve prilike  koje imaš.  Nakon toga
čekaj  na  prilike,  bez  da  ti  klonu  ruke  da  iskoristiš  i  najmanje  i
najskromnije koje su ti nadohvat ruke. (w1896 str.163)



08. Travnja

„Ako uzmakne, nije po volji duši mojoj.“ Hebr. 10:38

Povlačenje  isprva  može  biti  vrlo  lagano  odstupanje  s  uskog  puta
žrtve – možda samo gledanje unatrag, sa uzdahom za stvarima koje
smo ostavili iza; malo usporavanje brzine u trci koja je stavljena pred
nas;zatim malo  kompromitiranja  Istine  u korist  želja  pale  prirode.
Tako je pripremljen put za spletke Protivnika, koji brzo zapaža naše
slabe točke  i  nastoji  ih  iskoristiti  na način  koji  je  najprikladniji  u
našem  slučaju.  Suptilne  pogreške  kod  donošenja  prosudbe;
udovoljavanje primamljivostima, koje izgledaju pravednima, naime
tako su predstavljene našem tjelesnom umu; i gotovo neprimjetno,
duša  zaboravlja  svoju  „prvu  ljubav“  za  Gospodina,  i  svoju  prvu
revnost za Njegovu službu, i odmicanje od Istine i njenog duha, i
tada više nisi vođen Svetim Duhom Božjim. (w1895 str.93)

09. Travnja

„Ne znate li da u trkalištu svi trkači, doduše, trče, ali jedan prima
nagradu? Tako trčite da dobijete.“ 1. Kor. 9:24

Da  bi  smo  odnijeli  pobjedu  moramo  ne  samo  staviti  svu  bojnu
opremu Božju, nego moramo biti heroji u borbi i voditi agresivan rat
protiv  želja  očiju,  tijela  i  isticanja  svog imetka  i  svih  neprijatelja
pravednosti i čistoće. Ljubav – ljubav prema Gospodinu, prema Istini
i  pravednosti  –  treba  nas  poticati  ili  inače  nikada  nećemo  biti
pobjednici. Sama ljubav će nas držati vjernima sve do smrti, i učiniti
nas prikladnima za baštinu svetih u svijetlu. Gdje žarka ljubav vlada
srcem  to  podrazumijeva  da  je  srce  u  potpunosti  podloženo
Gospodinu i to znači da je gotovo 90% bitke već dobiveno. Međutim
čak i  tada,  kao  što Apostol  kaže  (Juda  21),  moramo se  održati  u
ljubavi Božjoj, u budnosti i molitvi i revnosti; i milost će obilovati
tamo gdje ljubav obiluje. (w1895 str.93)



10. Travnja

„Ponizite  se  dakle  pod moćnom rukom Božjom,  da vas  uzvisi  u
pravo vrijeme.“ 1. Pet. 5:6

UISTINU nije lako ići stazom poniznosti, stalno provjeravati ljudske
težnje i držati žrtvu na oltaru sve dok ne bude u potpunosti dovršena.
Međutim tako radimo na našem vlastitom spasenju nebeskog poziva
sa strahom i drhtanjem, kako se ne bi smo pokazali  nedostojnima
nagrade nebeskog poziva obećane vjernim pobjednicima koji tijesno
slijede stope našeg blagoslovljenog Preteče, koji je bio blag i ponizna
srca. Kada smo tako ponizni i vjerni Gospodin će nas učiniti Svojim
izabranim posudama da nosimo njegovo ime drugima. Kad smo tako
ispražnjeni, On nas može ispuniti sa Svojim Duhom, i mi možemo ići
naprijed jaki u Gospodinu nad vojskama i u Njegovoj silnoj moći
vršiti hrabru službu kao vojnici križa. (w1893 str.7)

11. Travnja

„Hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima.“ Rim. 13:13

Neki su opijeni novcem, bogatstvom; drugi su opijeni poslom, drugi
sa  odjećom;  drugi  muzikom,  drugi  umjetnošću,  ali  nama  kao
Gospodinovom narodu kojima je zasvijetlio novi dan, i veliko Božje
djelo koje će biti ostvareno u taj dan, bi srca trebala biti zaokupljena
s  djelom  Božjim  tako  da  nam  te  stvari  za  koje  bi  svjetski  ljudi
pomislili  da su dovoljno ispravne i  dovoljno prave,  – jer  oni nisu
budni kao mi i zato što ne vide budućnost kao što je mi vidimo –
budu daleko od naše koncepcije i životnog pravca. (w1903 str.123)



12. Travnja

„Zar  čaša  zahvalnosti  za  koju  zahvaljujemo  ne  predstavlja
zajedništvo u Kristovoj krvi? Zar kruh koji lomimo ne predstavlja
zajedništvo  u  tijelu  Kristovu? Budući  da je  jedan kruh,  mi  smo
jedno tijelo, iako nas je mnogo.“ 1. Kor. 10:16,17

Jedna je čaša, iako se vino sastoji od mnogog grožđa, kao što je i
jedan kruh, premda se sastoji od mnogo zrna pšenice. Zrna ne mogu
zadržati svoju individualnost i svoj vlastiti život ako žele postati kruh
za druge; grožđe se ne može zadržati kao grožđe ako želi sačinjavati
životodajni  duh;  i  tako  vidimo  ljepotu  Apostolove  izjave  da  su
pripadnici Gospodinovog naroda sudionici jednog kruha i čaše. Ne
postoji  drugi  način  na  koji  možemo  postići  novu  prirodu  od
prihvaćanja Gospodinovog poziva da pijemo od Njegove čaše, i da
budemo slomljeni s njim kao udovi tog jednog kruha i da budemo
ukopani s Njim s krštenjem u Njegovu smrt i da tako postignemo
kroz  uskrsnuće  slično  njegovom  slavu,  čast  i  besmrtnost  s  Njim.
(w1901 str.76)

13. Travnja

„Ako  ne  jedete  tijelo  Sina  čovječjega  i  ne  pijete  krv  njegovu,
nemate život u sebi.“ Ivan 6:53

RADO dragi Gospodine jedemo (prema našoj potrebi) zaslugu tvoje
čiste  prirode  žrtvovane  za  nas  –  za  naše  opravdanje.  Rado  ćemo
također  sudjelovati  u  čaši  patnje  s  Tobom,  shvativši  da  je
blagoslovljena  prednost  trpjeti  s  Tobom,  da  bi  smo  u  određeno
vrijeme mi mogli također vladati s Tobom; biti mrtvi s Tobom da bi
smo u vječnoj budućnosti mogli živjeti s Tobom, i biti poput Tebe i
dijeliti tvoju ljubav i tvoju slavu kao tvoja nevjesta. Oh, neka bi smo
bili vjerni ne samo u izvršavanju simbola, nego i također u realnosti.
Blagoslovljeni Gospodine mi čujemo Tvoju Riječ kako nam govori:
„Čašu ćete moju piti i krstit ćete se mojim krštenjem.“ Gospodine, mi
nismo u stanju sami od sebe žrtvovati se; nego nam je Tvoja milost
dovoljna  za  to;  jer  mi  smo  u  potpunosti  Tvoji,  sada  i  zauvijek.
(w1899 str.51)



14. Travnja

„Jer je dušu svoju izlio na smrt i bio ubrojen među bezakonike.“
Iza. 53:12

KAO  što  svatko  tko  slijedi  Gospodareve  stope  mora  imati  neka
iskustva  Getsemanija,  tako isto  svatko na koncu mora  okusiti  sva
Gospodareva  iskustva.  Nemojmo  stoga  zaboraviti  gledati  oko  nas
tražeći  prilike  za  služenje  „braći“,  „malima“  udovima  Kristovog
tijela. Neka svatko bude pažljiv kako ne bi još dodao porugama koje
su pale na sve sljedbenike Janjeta nego baš naprotiv ponuditi riječi
suosjećanja  i  pomoći  nositi  drugima  njihove  križeve,  poteškoće  i
kušnje.  Tako možemo najbolje  pokazati  našem Gospodinu i  Glavi
koliko bi smo cijenili priliku pomoći Njemu nositi Njegov križ na
putu prema Kalvariji. (w1899 str.125)

15. Travnja

„Oče u ruke tvoje predajem duh svoj!“ Luka 23:46

NAŠ je Otkupitelj s punim pouzdanjem gledao na Oca, i pun vjere
izjavio da je povjerio sve od života i sve od blagoslovljenih nada za
budućnost Očevoj ljubavi i Očevoj moći – da bude pruženo u skladu
s  Očevim  planom  i  Riječju.  Jednako  tako  trebali  bi  smo  i  mi
sljedbenici  Učitelja,  gledati  naprijed s vjerom, i u našem smrtnom
času povjeriti sve naše interese na čuvanje Onome koji je očitovao
svoju  ljubav  prema  nama,  ne  samo u  Daru  svog  Sina  kao  našeg
Otkupitelja nego i kroz sve naše zemaljsko putovanje, – kroz svoju
skrb  u  providnosti,  isto  tako  kao  i  kroz  najveličanstvenija  i
dragocjena obećanja koja idu pred nama i daju nam snagu, utjehu i
sigurnost. (w1899 str.128)



16. Travnja

"Oni će biti  moji,  govori GOSPODIN nad vojskama u onaj dan
kada uredim svoje dragulje; i poštedjet ću ih kao što čovjek poštedi
vlastita sina koji mu služi.“ Mal. 3:17

DA je Gospodin poslao nas da tražimo njegovu nevjestu mi bi smo
možda skupili neke koje on odbacuje kao nedostojne – zato što mi
nismo u stanju  čitati  srca.  Ova bi  nas  misao  trebala  činiti  veoma
poniznima,  nježnima  i  blagima  prema  svima,  i  sa  velikim
pouzdanjem  u  Gospodina  i  jako  sklonima  da  tražimo  Njegovo
vodstvo  što  se  tiče  naših  napora  kao  Njegovih  slugu,  kao  što  je
Samuel  tražio  Gospodnje  vodstvo  u  povezanosti  sa  pomazanjem
Davida. (w1903 str.223)

17. Travnja

„Pomazanje koje ste primili od njega u vama ostaje“ 1. Ivan. 2:27

BLAGOSLOV i moć od Gospodina pratili su na neki način Davidovo
pomazanje  –  kako,  mi  ne  možemo  razumjeti  –  omogućujući  mu
napredak  u  spoznaji  itd.,  oblikujući  ga  i  pripremajući  za  dužnosti
službe  za  koju  je  bio  pomazan.  Zar  to  ne  bismo  trebali  smatrati
predslikom pomazanja  koje  dolazi  na  crkvu  od  vremena  njezinog
prihvaćanja  od  Gospodina?  Naše  pomazanje  nije  fizičko,  niti  su
blagoslovi koje smo dobili materijalnog karaktera: ustvari mi rastemo
kao Nova stvorenja u milosti i spoznaji i ljubavi; i mi ćemo prema
tome kao nova stvorenja biti usavršeni u Prvom uskrsnuću i doći na
prijestolje  s  našim  Gospodinom  i  Učiteljem  kao  našom  Glavom.
(w1903 str.223)



18. Travnja

„Ljubljeni, ne čudite se požaru što bukti među vama da vas iskuša,
kao  da  vam  se  što  neobično  događa.  Naprotiv,  radujte  se  kao
dionici Kristovih patnji, da se i o objavljenju slave njegove mognete
radovati i klicati.“ 1. Pet. 4:12,13

U neprijateljskom svijetu mi možemo očekivati da ćemo primiti samo
pogrde našeg Učitelja,  jer  sluga nije iznad svog Gospodara. Svijet,
tijelo i  đavao suprotstavljaju nam se na našem putu: postoje  borbe
iznutra i strahovi izvana, i mnoge su vatrene strijele koje su usmjerene
prema pravedniku. Međutim koji je siguran stav duše pod nevoljama i
teškim ispitima? Zar nije u tišini pred Bogom, čekanju i gledanju da
najprije vidimo Njegovo vodstvo, Njegovu volju, u svakoj stvari prije
nego si uzmemo slobodu dodirivati stvari koje često uključuju toliko
mnogo? Stoga Psalmista predlaže,  govoreći, „Zanijemjeh, utonuh u
tišinu, šutjeh i u dobru (čak i od činjenja ili govorenja onog što bi se
činilo dobrim u mojim očima).“ (w1896 str.31)

19. Travnja

„Ta iz obilja srca usta govore. Dobar čovjek iz dobre riznice srca
iznosi dobro, a zao čovjek iz zle riznice iznosi zlo.“ Mat. 12:34,35

NAŠA bi prva briga trebalo biti naše srce – da njegove sklonosti i
stavovi budu u potpunosti pod kontrolom božanske milosti; da svako
načelo  istine  i  pravednosti  bude  ustoličeno  tamo;  da  pravda,
milosrđe,  dobrota,  bratska  ljubaznost,  ljubav,  vjera,  blagost,
umjerenost  i  iznad svega strahopoštovanje  prema Bogu i  Kristu,  i
žarka  ljubav  za  sve  ljepote  svetosti,  budu  utvrđeni  kao  vodeća
životna načela. Ako ta načela budu utvrđena, uspostavljena, u srcu
tada će iz dobre riznice srca usta govoriti riječi  istine,  trezvenosti,
mudrosti i milosti. (w1896 str.30)



20. Travnja

„Tko je vjeran u najmanjem, i u velikom je vjeran.“ Luka 16:10

TO  ne  znači  da  bi  Gospodinov  narod  trebao  biti  zadovoljan  sa
uobičajenom životnom rutinom kod kuće ili  na  poslu,  i  reći  sebi:
„Bog prihvaća moj trud kao da je bio dan izravno njemu u nekom
drugom poželjnijem obliku,“ ali ipak znači da bi svaka osoba koja je
u  takvom  položaju  trebala  svakodnevno  pažljivo  analizirati  svoje
zemaljske  dužnosti  i  obaveze  i  vidjeti  na  koji  način  ona  može
pravedno  i  ispravno  odsjeći  trenutke,  sate  ili  dane  od  službe
zemaljskim stvarima i interesima, da bi se to onda moglo dati kao
žrtva  za  duhovne  stvari  i  interese  sebe  i  drugih.  Srce  koje  je
posvećeno,  svećenik  koji  se  žrtvuje,  je  onaj  koji  će  poboljšati
trenutke kako oni brzo lete, koristeći ih što je više moguće u Očevom
poslu. (w1903 str.407)

21. Travnja

„Ta nemamo takva Velesvećenika koji ne bi mogao suosjećati s našim
slabostima, nego poput nas iskušavana u svemu, a ipak bez grijeha.
Pristupajmo  dakle  sa  smjelošću  prijestolju  milosti,  da  primimo
milosrđe i nađemo milost za pomoć u pravi čas.“ Hebr. 4:15,16

U trenutku iskušenja srce bi se trebalo podignuti velikom Učitelju, u
punini  vjere,  prepoznajući  Njegovu  ljubav,  Njegovu  mudrost  i
Njegovu sposobnost da nam pomogne, i Njegovu spremnost da učini
da sve stvari rade za dobro onih koji ga ljube. Traženje pomoći u
takvo vrijeme potrebe sigurno će nam privući Gospodinov savjet i
pomoć i snagu za pravednost, istinu, čistoću i ljubav; i tako ćemo iz
sata u sat biti pobjednici, iz dana u dan i na kraju konačni pobjednici.
(w1898 str.23)



22. Travnja

„Ali  kažem  vam:  za  svaku  beskorisnu  riječ  koju  ljudi  izgovore
polagat će račun u dan suda.“ Mat. 12:36

AKO uslijed svakodnevne analize naših puteva, što je dužnost svakog
Kršćanina, otkrijemo da su u bilo kojem pojedinačnom slučaju naše
riječi bile obeščašćujuće Gospodinu, trebali bi smo se prisjetiti da u
ime  našeg  Odvjetnika  mi  možemo  pristupiti  prijestolju  milosti,
objasniti našem Nebeskom Ocu da shvaćamo našu pogrešku, izraziti
naše  duboko  žaljenje  zbog  propusta  da  iskažemo  čast  Njegovom
imenu i Njegovoj stvari kroz sveti hod i ponašanje, i ponizno zatražiti
da  nam  se  grijeh  ne  stavi  na  račun  nego  da  bude  izbrisan  kroz
Njegovu milostivu pripremu za naše očišćenje kroz Krista, ponizno
tvrdeći da je u Njegovoj dragocjenoj krvi sva naša nada i pouzdanje.
Tako  bi  trebali  polagati  račun  za  svaku  beskorisnu  riječ;  i  našim
riječima  pokajanja  nadopunjenima  sa  Kristovim  zaslugama
primjenjenima s vjerom bit ćemo oslobođeni. (w1896 str.32)

23. Travnja

„Ono pak u dobroj zemlji, to su oni koji čuju Riječ te je u dobru i
plemenitu srcu zadrže i u postojanosti donose rod.“ Luka 8:15

SVE  i  jedan  koji  će  biti  žrtvovatelj  naprosto  mora  biti  krotak,
ponizan, poučljiv, inače će vrlo brzo zaći sa puta. On se također mora
naučiti  razviti  milost  Gospodnju  po  pitanju  strpljivosti,  zato  što
zacijelo zahtijeva strpljivost odreći se sebe i podložiti se u vrijeme
nepravde gdje nema ispravnog sredstva da ju se izbjegne a bez da se
učini šteta Gospodinovoj stvari ili nekima od Njegovog naroda. To
također podrazumijeva razvijanje bratske dobrote i, jednom riječju,
razvijanje  potpune  Božje  volje  u  našim srcima  i  životima;  naime
ljubav se mora postići u velikoj i prevladavajućoj mjeri prije nego
ćemo dovršiti naše zemaljsko djelo žrtvovanja. (w1903 str.408)



24. Travnja

„Neka  naime  svaki  od  nas  ugađa  bližnjemu  na  dobro,  za
izgradnju.“ Rim. 15:2

POUKA  svakom  članu  kraljevskog  svećenstva  je  da  je  poseban
zadatak njihove službe, njihovog pozvanja, poziva u sadašnje vrijeme
žrtvovati  se…Drugi  oblik  službe  često  nezapažen  od  kraljevskog
svećenstva je prilika da se odreknemo svojih puteva i planova, naših
metoda ili sklonosti, i u interesu mira prihvatiti umjesto toga planove
i sklonosti drugih – gdje je to stvarno stvar osobnih sklonosti i gdje
mi vjerujemo da bi bila Gospodinova volja učiniti stvar na jedan ili
drugi način. Mi možemo u interesu mira žrtvovati naše sklonosti za
želje  drugih  ako  vidimo  da  se  kroz  to  može  postići  neko  dobro.
(w1914 str.308,309)

25. Travnja

„A bez vjere je nemoguće ugoditi Bogu, jer onaj tko mu pristupa
mora  vjerovati  da  on  postoji  i  da  nagrađuje  one  koji  ga  revno
traže.“ Hebr.11:6

„NEKA ti bude po tvojoj vjeri,“ čini se da je to bila Gospodinova
metoda  u  ophođenju  sa  svim  Njegovim  učenicima,  od  prvog  do
posljednjeg koraka u njihovom kršćanskom hodu i iskustvu,...vjera
kad nam se čini da nas On ne zapaža; vjera kad izgleda da nam sve
ide dobro i u materijalnom i u duhovnom pogledu; i vjera jednako
snažna kad izgleda kao da su sve struje i snage protiv nas. Pobjeda
koja pobjeđuje svijet je vjera da smo u svim okolnostima u stanju
gledati na Gospodina sa apsolutnim pouzdanjem u Njegovu dobrotu i
vjernost, i shvatiti da će prema njegovom naumu, na kraju sve stvari
raditi za naše dobro zato što smo mi Njegov narod. (w1900 str.139)



26. Travnja

„Jer tko uđe u Božji počinak, i sam počiva od djela svojih, kao i
Bog od svojih.“ Hebr. 4:10

UMJESTO zahtijevajući jedan dan od sedam zakon ljubavi upravlja,
regulira  cijelo  naše  vrijeme;  sedam  dana  u  tjednu  trebali  bi  smo
ljubiti  Gospodina našeg Boga svim svojim srcem, umom, dušom i
snagom; i sedam dana u tjednu trebali bi smo ljubiti svog bližnjeg
kao  samog  sebe;  i  također  sedam  bi  smo  dana  u  tjednu  trebali
počivati  –  počivati  od  svojih  djela  –  počivati  vjerom  u  Kristovo
dovršeno djelo – počivati u Božjoj ljubavi – počivati u Božjem miru
koji  nadilazi  razumijevanje  i  neprestano  vlada  u  našim  srcima.
(w1902 str.205)

27. Travnja

„Razmišljajte onako kako je razmišljao i Krist Isus.“ Filip. 2:5

RAZMIŠLJATI kao što je razmišljao Krist  zaista je jedan zahtjev
koji  je  vrijedan stremljenja  – to  je  razmišljanje  koje se  ponizno i
vjerno podlaže Božjoj volji kako je izražena u Njegovom velikom
planu  vjekova,  i  koje  posvećuje  svu  snagu  u  ostvarenje  Njegove
volje,  zbog  inteligentnog  cijenjenja  ciljeva  koje  On  ima  u  vidu.
Ukoliko smo tako ispunjeni s razmišljanjem kakvo je imao i Krist
Isus, i mi ćemo, poput njega željeti biti što slobodniji od uplitanja u
zemaljske  stvari  i  osloboditi  si  što  je  moguće  više  vremena  za
Gospodinovu službu, i tada posvetiti svu snagu, sposobnosti i trud toj
službi. (w1902 str.265)



28. Travnja

„Nego se dičimo i nevoljama, znajući da nevolja rađa postojanost,
a  postojanost  prokušanost,  a  prokušanost  nadu.  A  nada  ne
postiđuje,  jer  je  ljubav  Božja  izlivena  u  srcima našim po Duhu
Svetome koji nam je dan.“ Rim. 5:3-5

MI trebamo postojanost  a  nju  se  može dobiti  jedino kroz  kušnje.
Imamo potrebu za vjerom a ona se može razviti jedino u potrebama.
Mi trebamo prokušanost za naše buduće djelo, a nju se može dobiti
jedino kroz takva iskustva koja nam dopuštaju da budemo dirnuti sa
osjećajima slabosti i poteškoća i iskušenja onih oko nas čiji ćemo biti
sluge  i  predstavnici  kada  dosegnemo  prijestolje.  Za  nas  je  stoga
pouka sadašnjih iskustava opirati se zlu, – i to ne sa zlom nego sa
dobrom. (w1903 str.348)

29. Travnja

„Zazvat će me, i ja ću ga uslišati; s njim ću biti u nevolji, spasit ću
ga i proslavit ga.“ Ps. 91:15

UVIJEK je naša blagoslovljena prednost nositi naše nevolje i nemire
Gospodinu; „Jer On zna kako ukrasti  ono što je gorko iz životnih
poteškoća.“ On to  čini  pokazujući  nam,  kroz  iskustvo,  ispraznost
svih  zemaljskih  stvari  i  njihovu  totalnu  nesposobnost  zadovoljiti
želje duše, ili utješiti skršen duh. Zatim dolazi misao da koliko god
da su neugodna naša iskustva, ona će uskoro biti gotova; i ako im
dopustimo ona će raditi  u nama mirotvorne plodove pravednosti,  i
razviti  u  nama  jake  i  plemenite  karaktere,  disciplinirat  će  nas  na
totalno  samosvladavanje,  promišljeno  razmatranje,  strpljivu
ustrajnost u nevolji  i  vjernu ljubav i  vjernost i  pouzdanje u Boga.
(w1896 str.31)



30. Travnja

„A  vi  ste  rod  izabrani,  kraljevsko  svećenstvo,  narod  sveti,  puk
stečeni,  da navijestite  krjeposti  Onoga koji  vas  iz  tmine pozva u
svoju čudesnu svjetlost.“ 1. Pet. 2:9

RAZLOG zašto smo bili pozvani u to svjetlo je da bi smo ga pustili
da sjaji. Ako ga ne pustimo da sjaji nismo ga dostojni, i blago će nam
biti  oduzeto i biti  ćemo ostavljeni  u tami.  Ako smo doista primili
svjetlo i posvetili se u potpunosti Bogu, zapitajmo se, što činim kako
bih naviještao krjeposti Onoga koji me pozvao iz tame? Idem li s tim
radosnim  vijestima  k  svojim  bližnjima  blizu  i  daleko?  Mogu  li
istinski potvrditi da sam ja: „Sve za Isusa, sve za Isusa, – Sve snage
mog otkupljenog bića, sve moje misli, i riječi, i djela, Sve moje dane
i sve moje sate.“ (w1903 str.165)

01. Svibnja

„Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi.“ Mat. 20:28

AKO  je  posvećenje  bilo  Gospodinu,  tada  se  svaka  žrtva  naših
ispravnih prava i interesa u korist nas samih kao Novih Stvorenja, u
korist supružnika ili djece, oca ili majke, bližnjih ili prijatelja, braće u
Kristu, računa od Gospodina kao da je to učinjeno Njemu; no ako su
te iste službe bile pružene s bilo kojeg drugog stanovišta – od bilo
koga  neopravdanog,  i  koji  nije  posvećen  Gospodinu,  ili  samo
učinjeno pojedincima i ne kao žrtva Gospodinu – te nam se stvari ne
mogu kao svećenicima računati kao naše žrtve. (w1903 str.407)



02. Svibnja

„A i svi koji hoće pobožno živjeti u Kristu Isusu, bit će progonjeni.“
2. Tim. 3:12

PROTIVLJENJE se može očekivati i nesumnjivo će se nastaviti sve
dok  ne  završimo  naš  zemaljski  put.  Podložiti  se  strpljivo  tom
protivljenju žrtva je naših vlastitih sklonosti po pitanju prijateljstava i
udobnosti sadašnjeg života, i trpjeti poteškoće kao dobri vojnici za
Istinu, u kojem god obliku ta poteškoća došla, u našem nastojanju da
vršimo Gospodinovu volju i djelo unapređivanja interesa njegovog
Kraljevstva.  Biti  zaista  u  Gospodinovoj  službi  uključuje,  najprije,
pažljivo i stalno proučavanje Božjeg plana; drugo upijanje njegovog
duha;  a  što  kao  treće  vodi  do  oduševljene  revnosti  za  njegovo
ostvarenje,  i  do  aktivnosti  do  najveće  moguće  mjere  u  njegovoj
službi, bez obzira na cijenu i na žrtvu. (w1903 str.164,165)

03. Svibnja

„A za zrele je tvrda hrana, za one koji imaju iskustvom izvježbana
osjetila za razlučivanje i dobra i zla.“ Hebr. 5:14

ONI koji imaju pravu i iskrenu vjeru u Boga voljni su držati Ga za
Njegovu  riječ:  takvima  su  već  odavno  trebala  biti  utvrđena  prva
načela doktrine; veliki dio nadgrađa zlata i srebra i dragog kamenja
već  je  trebao  biti  podignut,  a  djelo  bi  trebalo  stalno  napredovati.
Takvi  su  u  stanju,  ako su lojalni  i  istiniti  pred  Bogom,  razabirati
između istine i zablude. Morali bi smo znati što vjerujemo i zašto
vjerujemo u to, i zatim biti odvažni i beskompromisni u objavljivanju
istog; jer „ako truba oglasi nejasan poziv, tko će se spremiti za boj.“
(w1903 str.167)



04. Svibnja

„GOSPODIN  ne  gleda  kao  što  gleda  čovjek;  jer  čovjek  gleda
vanjštinu, a GOSPODIN gleda na srce.“ 1. Sam. 16:7

IZGUBIMO li iz vida činjenicu da nas Bog gleda sa stanovišta volje,
ako  počnemo  misliti  o  sebi  i  da  nas  Bog  procjenjuje  po  tijelu,
srazmjerno tome ćemo se vratiti u tamu i zbunjenost i obeshrabrenje.
Međutim,  s  druge  strane  nemojmo  zaboraviti  da  se  duh  ili  volja
računa živim zbog pravednosti, zato što je u skladu s Bogom. Stoga,
nemojmo nikada popustiti u pogledu volje, ili sklonosti koja upravlja
vladanjem našeg života, nego imajmo na umu da će svaka mlitavost
proporcionalno  značiti  gubitak  duhovnog  života.  Željeti  ispravno
uvijek nam je moguće, i ništa manje od apsolutne lojalne volje ne
može biti prihvatljivo Bogu u Kristu. (w1903 str.171)

05. Svibnja

„Ako pak Duhom usmrćujete djela tijela, živjet ćete.“ Rim. 8:13

UVJETI po kojima možemo nastaviti naš odnos sa Gospodinom, i
našu nadu da ćemo imati  udjela u slavama Prvog uskrsnuća jasno
podrazumijevaju  usmrćivanje  djela  tijela  –  ograničavanje  tjelesnih
sklonosti,  ubijajući  ih,  razapinjući  ih,  koristeći  ih  za  službu
Gospodinu i  Njegovoj  stvari.  O takvom umrtvljivanju  djela  tijela,
takvoj bici protiv slabosti tijela, Apostol na drugim mjestima govori
kao o „ratovanju“, kad nam kaže da tijelo ratuje protiv duha, i duh
pak protiv tijela, jer to dvoje je suprotno, i biti će protivnici do kraja
života;  i  ako je  duh bio  spreman i  ako se s  najboljima  od svojih
sposobnosti borio protiv slabosti tijela, Gospodin će računati njegovu
pobjedu potpunom, zaslugom Otkupitelja. (w1903 str.172)



06. Svibnja

„Jer svi  koji  su Duhom Božjim vođeni,  oni  su sinovi Božji.“
Rim. 8:14

OVO je dakle vodič po kojemu možemo znati naš pravi položaj, ne
samo  na  početku  trke,  nego  i  na  kraju,  naime,  ako  smo  vođeni
Božjim Duhom – ako je to pravac kojeg slijedimo, ono što tražimo –
tada smo sinovi Božji; On posjeduje i prihvaća sve one koji dolaze k
njemu kroz Krista, i  koji se pouzdaju u zaslugu svadbene odjeće i
koji ostaju u tom stavu srca. (w1903 str.173)

07. Svibnja

„Doista, teško meni ako ne objavljujem dobru vijest!“ 1. Kor. 9:16

TREBALI bi smo biti brzi reći drugima najbolje vijesti koje imamo;
suosjećanje  sa  stvorenjem  koje  uzdiše  sve  do  sada  u  različitim
kušnjama života trebalo bi nas voditi ka Gospodnjim obećanja što se
tiče dolazećeg Kraljevstva i blagoslova koji će tada pritjecati svim
narodima na zemlji. Tko tako ne naviješta dnevno u svakoj pogodnoj
prilici, daje dokaz ili o nedostatku spoznaje ili vjere u otkrivenje, ili
sebičnosti, koju Gospodin ne može priznati, i koja će ga ako ustraje u
njoj na koncu spriječiti da ima udio u Kraljevstvu. (w1903 str.174)



08. Svibnja

„A ovo je obećanje koje nam je obećao: život vječni.“ 1. Ivan. 2:25

SVI  bi  smo  trebali  shvatiti  da  mi  imamo  nešto  za  učiniti  u
ostvarivanju milostivih obećanja koja nam je Bog dao. U povezanosti
sa stvarima sadašnjeg života On nam je obećao da će nam kruh i
voda biti osigurani, međutim to ne podrazumijeva da zanemarujemo
razumne prilike da se opskrbimo s tim stvarima. On nam je također
obećao udio u Kraljevstvu; međutim na nama je da potvrdimo svoj
izbor i poziv. Bog je u potpunosti sposoban i spreman učiniti sve sa
Svoje strane u vezi sa svakom stvari, međutim mi imamo prednost da
nas je On pozvao da pokažemo svoju vjeru djelima – surađujući s
Njim na svaki razuman način. (w1903 str.175)

09. Svibnja

„Dakle,  kao što primiste  Krista Isusa, Gospodina, tako u njemu
živite, ukorijenjeni se i nadograđeni na njemu i učvršćivani u vjeri,
kako ste poučeni, te obilujući njome sa zahvalnošću.“ Kol. 2:6,7

OPĆI stav među učiteljima lažnih doktrina, koji smatraju da niti je
potrebno,  niti  poželjno  biti  učvršćen  u  vjeri…je  da  biti  učvršćen
znači  biti  slijepi  pristaša.  Ustvari  to  i  je  tako ako je  netko  toliko
nepošten u svojoj glavi da prihvati i uporno se drži onoga što nikada
nije bilo dokazano niti zdravom logikom niti Biblijskim autoritetom.
Međutim nije nerazuman pobožnik onaj koji s jednostavnom vjerom
u Božji autoritet, prihvaća Riječ Božju. I doista samo takvi koji tako
čine  su  učvršćeni  u  Istini.  Razlika  između  jakog  i  postojanog
kršćanina i slijepog pristaše je u tome što je jedan učvršćen u Istini a
drugi u zabludi. (w1903 str.199)



10. Svibnja

„Uljem si mi glavu pomazao, čaša se moja prelijeva.“ Ps. 23:5

PUNINA čaše koja se prelijeva ima dvostruko značenje. To je čaša
radosti  i  čaša  tuge,  i  u  oba  se  pogleda  prelijeva.  Onaj  tko  treba
sudjelovati u Gospodinovim radostima također treba sudjelovati i u
Njegovoj  čaši  patnje;  mi moramo trpjeti  s  Njim da bi smo mogli
vladati s Njim. Međutim mi smatramo da patnje sadašnjeg vremena
nisu vrijedne usporedbe sa slavama koje će se otkriti na nama, i stoga
smo se u stanju radovati i u nevoljama, pa stoga kao što će se nevolje
prelijevati  isto  će  se  tako  prelijevati  i  klicanje  od  radosti,  i  sa
apostolom mi možemo reći,  Radujte  se,  i  opet  kažem Radujte  se!
(w1903 str.413)

11. Svibnja

„Al zbog tebe nas ubijaju povazdan, broje nas kao ovce za klanje.“
Ps. 44:22

TREBALI bi smo imati na umu da svatko od nas ima samo jednu
žrtvu; koju treba prinositi Gospodinu dan za danom koristeći svaku
priliku kako nam dolazi, da služimo Njemu i Njegovima. Sjetimo se
da do dok se ona sastoji od mnogo manjih žrtava, čak nekih toliko
malih da ih uopće spominjemo ili čak uzimamo u obzir, ipak sve su
one potrebne da upotpune jednu žrtvu koju smo napravili na početku
naše indukcije u Njegovu obitelj. Kada smo predali svoju volju, mi
smo tada predali sve; i bilo kakvo suzdržavanje u bilo kojim malim
stvarima u životu – svako odbijanje da se žrtvuje ono za što mislimo
da bi bilo ugodno Gospodinu – je zadržavanje od toga mnogog što
smo mu predali. (w1903 str.408)



12. Svibnja

„Dakle, budući da imamo ta obećanja, ljubljeni, očistimo se od svake
ljage tijela i duha dovršujući svetost u strahu Božjemu.“ 2. Kor. 7:1

KOLIKO mnogo  od  potencijalnih  članova  kraljevskog  svećenstva
utvrdi da imaju nečistoće po tom pitanju zlobu, lukavstvo, licemjerje,
zavist,  zli  govor! Možemo sa sigurnošću reći da svatko ima neku,
ako ne sve, od tih slabosti tijela s kojima se treba boriti – posebno na
početku svog ulaska u svećenički poziv. Koliko bi pažljivo svatko
trebao nastojati ostaviti se toga! Koliko bi svatko trebao analizirati ne
samo svaki postupak u životu i svaku riječ i svaku misao, nego uz to
i svaki motiv koji je u pozadini njegovih riječi,  misli i  postupaka,
tako da postaje sve više i više očišćen od zemaljskih prljavština kako
bi bio sve više i više prihvatljiv Gospodinu! (w1903 str.408)

13. Svibnja

„Gle, poslušnost je bolja od žrtve, pozornost od ovnujske pretiline.“
1. Sam. 15:22

NAŠ Nebeski  Otac  želi  da  budemo vrlo  pažljivi  prema Njegovoj
riječi, i na trenutak ne pomisliti da ju možemo poboljšati, ili da će
vrijeme i okolnosti promijeniti ispravnost naše poslušnosti Njemu,…
Neka bi smo slušali Riječ Gospodnju i držali je se čvrsto, ne bojeći se
posljedica, imajući na umu da je Onaj koji ne drijema i čuva nas od
spoticanja previše mudar da bi pogriješio isto tako kao i sposoban
suočiti se sa svakom hitnom situacijom koja bi moguće mogla doći
na nas kao posljedica naše poslušnosti. (w1903 str.218,219)



14. Svibnja

„Nego govoreći istinu u ljubavi, u svemu uzrastimo u Njega koji je
glava, Krist.“ Efež. 4:15

ŠTO bi značilo rasti u milosti? To bi značilo rasti u Gospodinovoj
naklonosti kroz osobno, intimno poznanstvo s Njim…Stoga rasti u
milosti  a ne i u spoznaji  gotovo je nemoguće; jer sam cilj  takvog
zajedništva  je  da  se  sve  više  izgrađujemo  u  savršenoj  spoznaji  i
upoznavanju  s  Gospodinom  –  kako  bi  nas  to  dovelo  u  još  bliže
zajedništvo s Božanskim planom i dalo nam prednost da „budemo
suradnici  s  njim“  u  izvršavanju  tog  plana.  Stoga  ako  ljubimo
Gospodina, i poslušni smo mu i želimo rasti u Njegovoj naklonosti,
Njegova  je  pisana  Riječ  dio  našeg  svakodnevnog  razmišljanja  i
proučavanja; i tako rastemo u spoznaji. (w1903 str.200)

15. Svibnja

„Jer smokva neće cvasti, niti će na trsju biti ploda; izjalovit će se
trud  oko  masline,  a  polja  neće  donositi  hrane;  stado  će  biti
istrebljeno iz  tora i  neće  biti  goveda u stajama.  No ja  ću se  se
veseliti u GOSPODINU, radovat ću se u Bogu spasenja svojega. “
Hab. 3:17,18

MI VIDIMO da Bog dopušta zlo u svijetu kako bi svijet mogao učiti
izvjesne  pouke  gorkog  iskustva  sa  prirodnim  posljedicama  zlog
postupanja, međutim mi vidimo da zlo služi i interesima svetih – u
njihovom kušanju i poliranju i pročišćavanju; čineći ih spremnima, i
dokazujući ih dostojnima, kao pobjednika, da naslijede veličanstvene
stvari koje je Bog sačuvao za vjerne. (w1903 str.94)



16. Svibnja

„Prozvat  će  te  novim imenom...Bit  ćeš  i  vijenac slave  u  ruci
GOSPODINOVOJ,  i  kraljevska kruna u ruci  Boga svojega.“
Iza. 62:2,3

NEMOJMO nikada zaboraviti  da smo mi „osobit narod“, odvojeni
od velikog tijela tobožnjih Kršćana, isto tako kao i od svijeta, imajući
uzvišenije nade, ciljeve i ambicije i ukazana nam je milost što imamo
jasniji uvid u duboke stvari božje, pozvani iz tame u kojoj smo bili u
Njegovo  čudesno  svjetlo.  I  budući  tako  odvojeni  od  svijeta  i  od
Kršćana koji su uvelike zaraženi duhom tog svijeta, ne trebamo se
čuditi kad utvrdimo da su svi oni u potpunom neskladu s nama, i što
nas ignoriraju i protive nam se. (w1903 str.164)

17. Svibnja

„Izopćavat će vas iz sinagoga. Ali dolazi čas kad će svaki koji vas
ubije misliti da Bogu služi.“ Ivan 16:2

PROGONSTVA  su  danas  mnogo  profinjenija  nego  u  ijednom
prethodnom razdoblju.  Vjerni danas nisu kamenovani  s doslovnim
kamenjem  ili  ustrijeljeni  sa  doslovnim  strijelama  ili  doslovno
obezglavljeni,  međutim  i  dalje  je  istina  da  zli  gađa  strijelama
pravednika,  „riječima  otrovnim,“  i  mnogi  su  zbog  svoje  vjernosti
ukoreni i oklevetani i oduzeta im je zajednica – „obezglavljeni zbog
svjedočanstva  Isusova.“  Neka svi  takvi  oponašaju Stjepana,  prvog
kršćanskog  mučenika.  Neka  njihovo  svjedočanstvo  bude  dano  s
blistavim licem poput  njegovog.  Neka  njihove  oči  vjere  razaberu
Isusa  s  desne  strane  Veličanstva  na  nebesima  kao  njihovog
Odvjetnika i Izbavitelja. Neka njihove riječi budu blage kao što su
bile  Stjepanove,  i  neka  i  za  njih  bude  istina  ono  što  je  pisano  o
njemu, „pun milosti i snage“ i „pun Duha Svetoga.“ (w1897 str.57)



18. Svibnja

„U počinak naime ulazimo mi koji uzvjerovasmo.“ Hebr. 4:3

NAŠ je počinak u Gospodinu potpun koliko je i naše vjerovanje u
Njega. Tko vjeruje u potpunosti počiva u potpunosti; onaj tko vjeruje
polovično  počiva  polovično.  Idealno  stanje  duhovnog  Izraelca  je
postignuće savršenog počinka, Sabatnog počinka, u svom sadašnjem
iskustvu, i  čekajući  i  trudeći se za drugi i još potpuniji  počinak –
stvarni počinak u savršenom stanju – počinak koji preostaje Božjem
narodu. „Uznastojmo dakle ući  u taj  počinak,  da tko ne padne po
uzoru na tu nepokornost (prirodnog Izraela).“ (w1899 str.253)

19. Svibnja

„Mi jaki trebamo nositi  slabosti slabih, a ne sami sebi ugađati.“
Rim. 15:1

NAČELA nikada ne bi trebalo dovoditi u pitanje; međutim slobode i
osobna  prava  može  se  često  zanemariti  u  interesu  drugih  i  za
ugađanje Bogu. Apostol Pavao bio je spreman ići do kraja kad se radi
o obrani načela (Gal.2:5,11), međutim kad se radi o žrtvovanju svojih
zemaljskih prava i prednosti i sloboda zbog Krista i crkve, apostola
očito možemo svrstati odmah do samog našeg Gospodina Isusa, i kao
takav on je plemeniti primjer za cijelu crkvu. (w1897 str.75)



20. Svibnja

„Osobit narod, revan u dobrim djelima.“ Titu 2:14

„OSOBIT NAROD,“ – ne osobit po odjeći, niti po manirima, niti po
jeziku,  niti  po  bezumnim,  besmislenim  oblicima  i  posebnostima;
nego osobit po tome što je odvojen od svijeta i od njegovog duha. On
ima  Kristov  Duh  –  duh  potpunog  posvećenja  Gospodinu,  i
odvojenosti  od  svijeta  i  njegovih  sebičnih  ambicija.  Osobit  je  po
svojoj  privrženosti  Riječi  Gospodnjoj  kao  svom  jedinom  zakonu.
Osobit je po tome što odbacuje svjetovnu mudrost kada je u sukobu s
božanskim otkrivenjem. Osobit je po tome što je u svijetu a nije dio
njega. Osobit je po tome što ima odlučnu vjeru i djeluje u skladu s
tom vjerom, i to revno. Osobit je zbog svoje samopožrtvovnosti i ne
poznaje ničiju drugu volju osim volju Kralja. Osobit je po tome što
zna Istinu i što je u stanju dati razlog za nadu koja je u njima dok
drugi samo nagađaju, čude se i sumnjaju. (w1897 str.95)

21. Svibnja

„Svako je  Pismo od Boga nadahnuto i  korisno za poučavanje,  za
prijekor, za popravljanje, za odgajanje u pravednosti, da čovjek Božji
bude potpun, opremljen za svako dobro djelo.“ 2. Tim. 3:16,17

BILO bi dobro za sve nas imati na umu da su sve milosti Duha, sav
napredak u spoznaji božanskih stvari koje smo do sada postigli, a što
nam je pomoglo biti još bližima Bogu i svetosti, došli do nas kroz
Pisma  Starog  Zavjeta  i  kroz  riječi  našeg  Gospodina  i  Njegovih
nadahnutih apostola: pa stoga nikada neće biti potrebno ići drugim
kanalima za pravu mudrost koja bi nas mogla pripremiti za obećano
spasenje. (w1897 str.170)



22. Svibnja

„Jer  Bog  nam  nije  dao  duha  strašljivosti,  nego  sile  i  ljubavi  i
razbora.“ 2. Tim. 1:7

DUH Gospodnji  dan  Njegovom narodu nije  duh strašljivosti,  već
naprotiv  duh sile,  snage,  gorljivosti  probuđene ljubavlju;  –  vjerne
ljubavi prema Bogu, i želje da mu se ugodi i služi mu; vjerne ljubavi
prema Istini, i vjerne ljubavi prema Božjem narodu i želje da ih se
izgrađuje u svetim stvarima, i da se čini dobro svim ljudima dok za
to  imamo  priliku,…i  duha  „razboritosti;“  duha  koji  je  utvrđen  i
ojačan Riječju Gospodnjom o svakoj stvari,  i  stoga, premda se ne
boji čovjeka, mudar je u prosuđivanju vremena, razdoblja i metoda
za  korištenje  snage  ljubavi  koja  gori  u  nama  kao  vatra  unutar
posvećena srca. (w1897, str.170)

23. Svibnja

„I vi trebate jedan drugome prati noge.“ Ivan 13:14

OVO bi trebalo značiti da bi pripadnici Kristovog tijela trebali imati
uzajamnu brigu u vezi međusobne dobrobiti; pomagati si da ostanu
čisti, sveti, pomagati si međusobno u nadvladavanju ispita i iskušenja
i  grijeha  ovog  sadašnjeg  zlog  svijeta,  koji  proizlaze  iz  tri  izvora
iskušenja,  „svijeta,  tijela  i  đavla.“…Samo ako njegujemo različite
milosti duha, – blagost, strpljivost, nježnost, bratsku ljubav i ljubav
općenito – možemo se nadati  biti  od pomoći drugima u oblačenju
ovih ukrasa karaktera i čistoći života, i riješiti se prljavština svijeta i
tijela. (w1897 str.243)



24. Svibnja

„Ljubav…nije razdražljiva.“ 1. Kor. 13:5

KOLIKO  god  prirodna  izopačenost,  i  nasljedstvo,  i  živčani
poremećaji  mogli  težiti  prema  duhu  sekiracije,  šutljivosti  i
osjetljivosti  svako  srce  ispunjeno  sa  Gospodnjim  duhom mora  se
suprotstaviti  toj  sklonosti  prema  zlu  u  svom tijelu,  i  mora  voditi
dobru borbu protiv toga. Ne možeš reći, „To je moj način,“ jer su svi
načini pale prirode loši: posao je novog stvorenja da nadvlada staru
prirodu u tome isto tako kao i u drugim djelima tijela i đavla: i tako
pokazati našim prijateljima i kućanstvima mnogo više od ove moći
milosti  Ljubavi.  Kako  ta  milost  raste  ona  bi  trebala  učiniti
dobroćudnim svako dijete Božje. (w1897 str.247)

25. Svibnja

„Ne daj zlu da te svlada.“ Rim. 12:21

NIKADA ne bi smo trebali uzeti niti koristiti zle riječi ili metode ili
manire. Činiti to značilo bi privremeno se priključiti neprijatelju, ili
priznati  da  su  njegovi  alati  i  metode  bolji  od  onih  Zapovjednika
kojem mi pripadamo. Odgovoriti sa zlom na zlo, sa zlim izvještajem
na zli  izvještaj,  sa gorkim riječima na gorke riječi,  s  klevetom na
klevetu, s progonstvom na progonstvo, sa udarcem na udarac, ili bilo
što slično, značilo bi da nastojimo nadvladati zlo sa zlom. To što je
prirodno našoj paloj prirodi zapovjeđeno nam je izbjegavati, kako bi
još temeljitije njegovali novu prirodu. Biti zaveden od protivnika da
koristimo njegove metode na bilo koji od spomenutih načina značilo
bi biti svladan. (w1897 str.267)



26. Svibnja

„Znanje uzoholjuje, a ljubav izgrađuje.“ 1. Kor. 8:1

SVI  koji  nastoje  poučavati  druge  božanskom  planu  izloženi  su
posebnim iskušenjima, tako da čast služenja Gospodinu i njegovom
narodu  odgovarajuće  tome  zahtijeva  veću  mjeru  milosti  Svetog
Duha, isto tako kao i spoznaje…Tko bi god dakle želio biti učitelj
drugih,  Gospodnji  glasnogovornik,  treba  njegovati  sve  različite
milosti  Svetog Duha uključujući krotkost; da s tima u kombinaciji
(Ljubav)  sa  spoznajom,  može  izgrađivati  sebe  isto  tako  kao  i
izgrađivati one kojima služi. (w1897 str.277)

27. Svibnja

„U poniznosti jedni druge smatrajte višima od sebe.“ Filip. 2:3

PAVAO nas potiče sve da bi smo trebali njegovati milost poniznosti;
te da bismo u svakom poslu kojeg poduzimamo trebali paziti da ne
bude „nikakva suparništva ili isprazne slave,“ te da bi smo se trebali
riješiti samo – hvale i težnji za isticanjem kao najvećih neprijatelja
Duha  Gospodnjeg  i  blagoslova  crkve.  Baš  naprotiv,  svatko  bi  u
poniznosti  trebao moći vidjeti  dobra svojstva kod drugih i  cijeniti
neka od tih  svojstava kao uzvišenija  od vlastitih.  Nikada se ne bi
trebalo očekivati sve talente i sve sposobnosti u bilo kome i u bilo
kojoj skupštini. Stoga svatko tko je ponizan može vidjeti u drugima
izvjesna dobra svojstva ili milosti kao uzvišenija od vlastitih, i trebao
bi  uživati  u  tome da to  prepoznaje  i  da odgovarajuće  tome cijeni
onog koji ih posjeduje. (w1897 str.296)



28. Svibnja

„Uvijek smo stoga puni pouzdanja, a znamo: naseljeni u tijelu (sve
dok se osjećamo u potpunosti zadovoljnima sa sadašnjim stanjem –
sami sa sobom i sa svojom okolinom), iseljeni smo od Gospodina.“
2. Kor. 5:6

AKO živimo blizu Njega, „hodamo s Bogom,“ nećemo se osjećati
savršeno zadovoljnima sa sadašnjim dostignućima, okolnostima, itd.,
nego ćemo se osjećati poput privremenih stanovnika i stranaca, koji
traže bolji počinak, bolji dom, „kojeg je Bog pripremio onima koji ga
ljube.“  Međutim to  je  kao  što  apostol  objašnjava  (7  redak)  istina
samo  za  one  koji  hode  po  vjeri  a  ne  po  gledanju.  „A  puni  smo
pouzdanja (puni vjere u Boga, raduje nas hoditi po vjeri) i više bi
nam se sviđalo iseliti se iz tijela (beskućnici, privremeni stanovnici i
stranci  na  zemlji)  i  naseliti  kod  Gospodina,“  u  duhu  našeg
zajedništva. (w1897 str.305)

29. Svibnja

„Mir vam ostavljam, mir svoj dajem vam…Neka se ne uznemiruje
srce vaše i neka se ne boji!“ Ivan 14:27

ŠTO više pobjeđujemo svijet,  tijelo  i  đavla,  što više želimo vršiti
volju  našega  Oca  koji  je  na  nebesima,  što  više  težimo  za
zajedništvom i  općinstvom s  našim dragim Otkupiteljem,  što  više
nastojimo činiti one stvari koje su mu ugodne, tim više ćemo imati
radost i mir koje nam nitko ne može oduzeti, i koje kušnje, poteškoće
i progonstva mogu jedino učiniti još slađima i dragocjenijima. „Tako
ste i vi sad žalosni, ali opet ću vas vidjeti i srce će se vaše radovati i
nitko vam neće oduzeti vašu radost.“ Ivan 16:22 (w1897, str.306)



30. Svibnja

„U nadi budite radosni, u nevolji strpljivi.“ Rim. 12:12

OVDJE je važan dio velike bitke u životu Kršćanina. On se mora
boriti  protiv  prirodnih  naginjanja  stare  prirode  i  s  pouzdanjem se
nadati  pobjedi  u  snazi  velikog  Zapovjednika  našeg  spasenja.  Ne
smijemo podleći  ulagivanju  i  zavodljivim utjecajima  napretka  niti
posustati  pod  teretom  nedaća.  On  ne  smije  dopustiti  iskušenjima
života da ozlovolje ili otvrdnu njegov stav, da ga učine mrzovoljnim,
ili  osornim,  ili  ogorčenim,  ili  neljubaznim.  Niti  bi  smio  dopustiti
ponosu ili  šepurenju ili  samopravednosti  da rastu i da se hrane sa
zemaljskim  dobrim  stvarima  koje  mu  je  Gospodinova  providnost
darovala da ispita njegovu vjernost kao upravitelja. (ww1895 str.20)

31. Svibnja

„Dobro je ne pojesti mesa i ne popiti vina i ne činiti bilo što o što se
brat tvoj spotiče ili sablažnjava ili ga čini slabim.“ Rim. 14:21

VRLO  je  ozbiljan  prijestup  protiv  zakona  ljubavi  i  protiv
Gospodinovog  naputka,  izazvati  da  se  jedan  od  Njegove  braće
spotakne (Mat.18:16), ali bi u Njegovim očima također bio prijestup
da mi spotičemo druge, – da ih sprečavamo u tome da postanu braća,
i  dijelom kućanstva vjere.  Prema tome,  jasno je  da iako spoznaja
može  ukloniti  sve  zabrane  našoj  savjesti  i  sva  ograničenja  našoj
slobodi, ipak ljubav mora doći prva i odobriti slobodu prije nego ju
pokažemo. Ljubav stavlja čvrstu zapovijed na nas, govoreći, – Ljubi
Gospodina svim svojim srcem, i svog bližnjeg kao sebe. Prema tome
ljubav, a ne spoznaja niti sloboda, mora na koncu odlučiti o svakom
pitanju. (w1903 str.43)



01. Lipnja

„Tko ima moje zapovjedi i drži ih, on je onaj koji me ljubi; a tko me
ljubi,  ljubit  će  ga  Otac  moj,  i  ja  ću  ljubiti  njega  i  njemu  se
očitovati.“ Ivan 14:21

NEKA bi nam svakome to prisno općinstvo i zajedništvo s Kristom
udijelilo  sve  više  i  više  od  Njegovog  duha,  tako  da  bi  nas  svijet
poznavao kao one koji su „bili s Isusom“; i neka bi molitva svakoga
od nas bila,

„Gospodine Isuse, očituj mi
  se Živa i svijetla realnosti!
  Mnogo stvarniji željenoj viziji vjere,

Od bilo koje viđene zemaljske stvari;
  Mnogo draži i mnogo bliži,
  Od bilo koje najdraže zemaljske veze.“   (w1895 str.75)

02. Lipnja

„Jer odlučih ne znati među vama ništa drugo osim Isusa Krista, i
to raspetoga.“ 1. Kor. 2:2

NAŠE  zapažanje  o  onima  posvećenima  koji  su  dopustili  drugim
temama mimo „ovog evanđelja“ da zaokupe njihovo vrijeme i pažnju
vodilo nas je do toga da savjetujemo takve da budu vrlo ljubomorni u
šteđenju  vremena  i  talenata  za  službu  evanđelja,  ostavljajući  sve
ostale predmete kako god interesantni bili, drugima i našoj budućnosti
kada će sva spoznaja biti naša. Često smo primjetili da oni koji se iz
bilo kojeg razloga kojeg se moglo izbjeći odvraćaju od službe pravog
i  istinitog  evanđelja  brzo  skreću  s  puta  ili  su  uvelike  spriječeni  u
njihovoj utrci za „nagradu višnjeg poziva.“ (w1895 str.116)



03. Lipnja

„Nebesa kazuju  slavu Božju,  i  svod nebeski  naviješta  djelo  ruku
njegovih. Dan danu besjedu izlijeva, i noć noći spoznaju otkriva.
Nije to besjeda niti su to riječi,  ne čuje se glasa njihova. Po svoj
zemlji mjera im se širi , i do nakraj svijeta riječi njihove.“ Ps. 19:1-4

VELIČANSTVENA raskoš nebesa danju i noću trebala bi izazvati
našu hvalu i štovanje, i nadahnuti u našim srcima svetu i pobožnu
odanost. Neka bi nečujna aktivnost, savršena poslušnost božanskom
zakonu, i  blagoslovljeno isijavanje nebeskih vojski,  utisnulo u nas
korisne pouke – o revnoj aktivnosti bez nereda i hvalisanja; savršenoj
poslušnosti volji Onoga koji sve čini dobro, koji je premudar da bi
griješio i previše dobar da bi bio neljubazan; i dopuštanja da slava
Božja  koja  je  nas  prosvijetlila  svijetli  od  nas  zauzvrat  na  svakog
promatrača. (w1895 str.121)

04. Lipnja

„Da  se  prokušanost  vaše  vjere  –  mnogo  dragocjenija  od  zlata
propadljivoga koje se u vatri kuša – nađe na hvalu i čast i slavu o
objavljenju Isusa Krista.“ 1. Pet. 1:7

TVOJA vjera  je  sada na ispitu.  U mirnijim danima,  kad je  sunce
naklonosti  sjalo  jarko  na  tebe,  ti  si  tiho  polagao  temelj  spoznaje
Istine, i podizao si i nadograđivao svoj kršćanski karakter. Sada si u
peći kako bi te se prokušalo: skupi stoga svu svoju hrabrost; utvrdi
svoje strpljenje; drži se čvrsto svoje nade; imaj na umu obećanja, ona
su još uvijek tvoja; i „ne odbacuj svoje pouzdanje koje donosi veliku
nagradu.“ „Neka u mirnoći i pouzdanju bude tvoja snaga.“ „Počivaj u
Gospodinu,  i  čekaj  strpljivo  na  njega,“  i  vjera  će  dobiti  svoju
pobjedu. (w1895 str.135)



05. Lipnja

„U tebe se, GOSPODINE, uzdam.“ Ps. 31:1

NE POSTOJI ništa što Kršćanina stavlja u nepovoljniji položaj pred
njegovim neprijateljima od toga da pusti, makar i privremeno, svoj
stisak sidra vjere. Učinili li to na trenutak, tama se naprosto počinje
skupljati  oko njega: on ne može vidjeti  svjetlinu Očevog lica,  „jer
bez vjere nije moguće ugoditi Bogu;“ i dok on opet grabi sidro, sile
ga  tame  žestoko  napadaju  sa  sumnjama  i  strahovima,  temeljeno
uglavnom na njegovim ljudskim nesavršenostima, a za koje bi uvijek
trebao imati na umu da su pokrivene haljinom Kristove pravednosti.
Kako bi mir Božji vladao u našim srcima , nikada ne smijemo pustiti
naše sidro, „niti trpiti Sotonine smrtonosne udarce koji žele poraziti
našu hrabrost.“ Jezik naših srca bi uvijek trebao biti, „Da me i ubije,
pouzdat ću se u njega.“ (w1895 str.157)

06. Lipnja

„A pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti i pijanstvu i
životnim brigama.“ Luka 21:34

KAKAV posao je kako mi shvaćamo još pred nama, i kakva potreba
za trezvenošću, budnošću, postojanošću! To je životna borba, borba
protiv moćnog neprijatelja ukorijenjenog u našem tijelu. Sile izvana
su zaista snažne, međutim građanski rat unutar nas je nešto čega bi
smo se najviše trebali bojati. Ukoliko u bilo kojoj mjeri postanemo
opijeni  duhom  svijeta;  –  ustupimo  li  mjesta  samozadovoljenju,
ljubavi za lagodnošću, užitku, malo popuštanja bilo kojoj od starih
sklonosti  zavisti,  zlobi,  ponosu,  ispraznoj  slavi,  hvalisanju,
tvrdoglavosti, oholosti, gnjevu, svađi, ili bilo kakvoj takvoj stvari –
čak i  u  maloj  mjeri,  O kako smo tada  izloženi  velikoj  opasnosti!
(w1895 str.201)



07. Lipnja

„A Bog svake milosti, koji nas pozva u svoju vječnu slavu u Kristu
Isusu, sam neka vas, pošto malo potrpite, usavrši,  učvrsti,  ojača,
utemelji.“ 1. Pet. 5:10

OVO se željeno stanje može postići jedino kroz trpljenje poteškoća
kao dobri vojnici Isusa Krista – naime, savršeno samosvladavanje i
sposobnost da se opiremo zlu, učvršćena vjera, strpljenje i čestitost,
ustanovljen  i  trajan  počinak  u  Kristu,  i  nada  kroz  Njegovu  riječ
obećanja. To je nedvojbeno bilo apostolovo vlastito iskustvo kako je
stario  u Gospodarevoj  službi,  i  stoga neka bude i  naše.  Neka nas
svaka  godina  koja  prolazi  nalazi  sve  bliže  slavnom  samitu
savršenosti! (w1895 str.202)

08. Lipnja

„Neka  zna  da  će  onaj  koji  odvrati  grešnika  od  zabludjela  puta
njegova spasiti dušu od smrti i pokriti mnoštvo grijeha.“ Jak. 5:20

KADA  vidimo  da  drugi  hode  zabranjenim  stazama,  putem
prijestupnika,  nećemo ih  slijediti  tamo kako bi  im pomogli  da  se
vrate;  nego  im  pokazati  pravi  put  držeći  će  čvrsto  na  njemu  i
pozivajući  ih  na  njega.  Kada  vidimo  da  su  neki  zbunjeni  s
doktrinama i učenjima ljudi za koje znamo da su u osnovi krive, ne
bismo trebali ići kroz te doktrine da bi smo im pomogli izići; nego bi
smo ih trebali podsjetiti da je proučavanje bilo koje doktrine koja se
ne slaže sa temeljem ne samo zloupotreba posvećenog vremena, nego
da  je  čak  i  ono  najmanje  za  što  znamo  da  je  pogreška  opasno  i
pogrešno, kao što su na koncu sva kršenja savjesti i načela opasni.
(w1905 str.203)



09. Lipnja

„U svijetu imate nevolju, ali budite hrabri, ja sam pobijedio svijet.“
Ivan 16:33

NIJE bilo nagrade zemaljskog blagostanja za Gospodinovu vjernost,
nego obrnuto –  oskudica  i  progonstvo čak  do u smrt…On je  bio
„čovjek koji je bol i bolest upoznao;“ poruge onih koji su se rugali
Bogu pale  su na Njega;  premda je  bio  bogat,  zbog nas  je  postao
siromašan; toliko siromašan da je rekao, „Lisice imaju jazbine, ptice
imaju gnijezda, ali Sin Čovječji nema gdje zakloniti glavu.“…Sluga
nije veći od svog gospodara; ako su progonili Njega progonit će i nas
isto tako; i poruge onih koji su se rugali Njemu past će i na nas isto.
Jedina sadašnja nagrada koju Kristovi sljedbenici mogu očekivati je
srdačno očitovanje Gospodnje ljubavi i priznanja. (w1895 str.207)

10. Lipnja

„Gospodine, nauči nas moliti.“ Luka 11:1

UKRATKO, da bi naše molitve bile prihvatljive Bogu, one moraju
izraziti vjeru punu pouzdanja, cijenjenje i poštovanje puno ljubavi,
potpuno slaganje s Božanskim planom i podlaganje božanskoj volji,
djetetu slično oslanjanje na Boga, priznanje grijeha i nedostataka i
želju za oproštenjem, sa skromnom žudnjom za božanskim vodstvom
i zaštitom. To se neće moći sve uvijek izraziti riječima, ali takav u
najmanju  ruku treba  biti  stav naše duše.  „Molitva  je  iskrena želja
duše, izgovorena ili neizražena.“ (w1895 str.213)



11. Lipnja

„Braćo, ja za sebe ne mislim da sam ga već osvojio.“ Filip. 3:13

UKOLIKO  bilo  tko  smatra  da  je  postigao  zadovoljavajuće  stanje
duhovnosti,  od tog  trenutka  on može početi  datirati  početak  svog
duhovnog  pada.  Nikakvi  sadašnji  dosezi  ne  mogu  biti
zadovoljavajući  iskrenom  Kristovom  sljedbeniku  koji  studiozno
nastoji  oponašati  savršeni  uzor.  Samo kad skrenemo naš  pogled s
Krista možemo pokazivati samozadovoljstvo; jer s punim pogledom
na naš uzor uvijek se očituju naši nedostatci. I ako ih u ponosu srca
izgubimo iz vida, oni time samo postaju još očitiji drugima. Kršćanin
može naći zadovoljstvo jedino u ostvarivanju stalnog rasta u obličje
Krista. (w1895 str.250)

12. Lipnja

„Jedno samo činim.“ Filip. 3:13

MI zapažamo Apostolovu usmjerenost prema jednom cilju – „Jedno
samo činim.“ Nije pokušavao raditi nekoliko stvari: da je, sigurno bi
promašio.  On  je  posvetio  svoj  život  jednoj  svrsi  za  koju  je  bio
pozvan, i u tom pravcu su pali svi drugi ciljevi u životu. On je to
učinio bez obzira na činjenicu da će kroz cijeli svoj sadašnji život
njegov  izabrani  pravac  donijeti  izvjestan  gubitak,  oskudicu,  trud,
brigu, progonstvo i stalni prijekor. U toj usmjerenost prema jednom
cilju bio je oslobođen mnogih iskušenja koja bi ga okrenula da uživa
neke od dobrih stvari sadašnjeg života, ili da teži za nekim njegovim
prividnim užicima. (w1895 str.250)



13. Lipnja

„Nasitit ću se, kada se probudim, s likom tvojim.“ Ps. 17:15

„Neka  se  naše  misli  na  krilima  uzvišenim,  podignu  iznad
beznačajnih briga vremena, neka povuku razdvajajući zastor i vide
slave vječnosti.“

NEKA  misli  o  Bogu  i  Kristu  i  dostojnim  svecima  prošlosti  i
sadašnjosti,  o  nebeskom  nasljedstvu,  o  blaženstvu  našeg  budućeg
djela u suradnji s Kristom, o veličini i dobronamjernosti božanskog
plana, i o slavi i blaženstvu našeg zajedničkog okupljanja Kristu kada
se završi naše djelo u sadašnjem životu, ispunjavaju naše umove i
nadahnjuju  naša  srca.  I  neka  bi  smo  uz  ta  promišljanja  primili
dodatnu utjehu i blaženstvo osobnog općinstva i zajedništva s Bogom
kroz  molitvu  i  proučavanje  Riječi  i  zajedničko  okupljanje  na
sastancima za obožavanje i hvalu. (w1895 str.251)

14. Lipnja

„Jer Bog se oholima protivi, a poniznima daje milost.“ 1. Pet. 5:5

IZNAD gotovo svega drugog ljubljeni,  neka  bi  smo dobro  čuvali
našu poniznost. Samo kada smo mali u svojim vlastitim očima Bog
nas može koristiti sa sigurnošću za nas same. No ipak on nas ne štiti
od svakog ispita vjernosti. Ako ti dakle Gospodin da malo uzvišenja
danas,  malo  ohrabrenja  kroz  uspjeh  njegovoj  službi,  primi  to
ponizno, krotko, imajući na umu koliko si nedostojan i nedostatan
osim ako je Bogu ugodno raditi kroz tebe; i budi jednako spreman
primiti poniženja sutrašnjice kao neophodne za tvoju stegu i ispravno
balansiranje tvog karaktera.  Ako te uspjeh od jučer čini uzrujanim
pod poniženjem danas pazi se! Još se uvijek nisi valjano duhovno
razvio kao što bi trebao. (w1896 str.19)



15. Lipnja

„I sklopit  ću s vama savez vječan – pouzdano milosrđe obećano
Davidu.“ Iza. 55:3

SVI koji žeđaju i gladuju za pravednošću, čija duša žudi za Bogom
kao košuta za potokom, i koji su mu se, pronašavši Ga, posvetili i
primili pomazanje Svetim Duhom, koji svjedoči s njihovim duhom
da su Božji sinovi, i koji kao pomazani sinovi mogu otkriti u sebi
dostojne crte pravih sinova, – lojalnost, vjernost, revnost, hrabrost,
razboritost, itd., – oni sačinjavaju klasu s kojom je Gospodin sklopio
savez vječan i kojima pripada „pouzdano milosrđe obećano Davidu.“
(w1896 str.29)

16. Lipnja

„A nijedno se doduše sadašnje odgajanje ne čini da je radost, nego
žalost, ali onima koji su njime uvježbani poslije donosi mironosni
plod pravednosti.“ Hebr. 12:11

POD takvim odgajanjem duša je smekšana podložnosti punoj ljubavi
da može mirno kazati, Ja mogu sve, podnositi sve, kroz Krista koji
me jača. Kako je postupno troska stare prirode uklonjena, i zlato se
sve više počinje očitovati,  te predragocjene duše postaju sve draže
svom Gospodinu punom ljubavi. Toliko su Mu dragi da je u svakoj
njihovoj nevolji On blizu da podrži, prisutan da razveseli; i najgušće
sjene tuge sjećanjima postaju najviše hvaljena mjesta počinka, gdje
Danja Zvijezda sja najsjajnije. (w1896 str.44)



17. Lipnja

„Ali tko će podnijeti dan njegova dolaska i tko će se održati kad se
on pojavi? Jer on je kao oganj ljevačev. I zasjest će kao onaj koji
topi i pročišćava srebro.“ Mal. 3:2,3

VELIKI  Pročišćavatelj  želi  vidjeti  kako  dragocjeni  metal  tvoje
osobnosti odražava njegov lik. Ili, da kažemo jednostavnije, u svakoj
kušnji on želi vidjeti koji utjecaji upravljaju našim postupcima, bilo
da su to utjecaji sadašnjih prednosti, ili svjetovnih prilika, ili osobnog
prijateljstva,  ili  zemaljskih  veza – muža,  žene,  djece,  ili  ljubav za
lakoćom, ili ljubavi za mirom pod svaku cijenu; ili smo opet s druge
strane upravljani  golim načelima istine i pravednosti;  i  da li ćemo
braniti ta načela s revnošću i snagom pod bilo koju cijenu truda ili
trpljenja, ili obojega, i tako se boriti u dobroj borbi vjere do gorkog
kraja– sve do smrti. (w1896 str.45)

18. Lipnja

„Pred licem tvojim punina je radosti, s desne tvoje blaženstva su
vječna.“ Ps.16:11

U Gospodnjoj je prisutnosti, gdje se god mi nalazili, punina radosti.
Njegujmo stoga poznanstvo s Gospodinom još više,  približavajući
mu  se  u  molitvi,  u  proučavanju  Njegove  dragocjene  riječi,  u
razmišljanju  o  svoj  Njegovoj  dobroti,  njegovoj  brizi  punoj
providnosti,  označenim  očitovanjima  Njegove  milosti  u  našim
osobnim iskustvima, i Njegovim dragocjenim obećanjima koja su sva
da  i  amen  u Kristu  Isusu.  Stoga,  „Približite  se  Bogu,  i  On će  se
približiti vama“ (Jak.4:8); On će ti se očitovati i prebivati s tobom.
Zaista je volja božja da sva njegova djeca budu sretna u Njemu, da bi
se uvijek radovala; i ako kome nedostaje taj blagoslov, on živi ispod
svojih prednosti. (w1896 str.54)



19. Lipnja

„Svjetlost (istina) je posijana za pravednika, i radost (radosti istine)
za one srca čestita.“ Ps.97:11

PRAVA Božja  djeca  ljube  istinu  jer  imaju  afiniteta  prema njoj…
Kada su pronašli  Istinu oni su prepoznali  njenu vrijednost;  oni  ju
vrednuju, i razmišljaju o njoj…Oni kažu, ona je poput Boga: ona je
očitovanje  njegove  slavne  dobrote,  odraz  njegovog  ljubaznog,
dobronamjernog,  mudrog  i  pravednog  karaktera.  Oni  stoga  ljube
Istinu  i  Boga  koji  ju  je  dao;  oni  ju  pohranjuju  u  svojim  srcima,
proučavaju je uvijek iznova; i dok gledaju u nju, i dive se svoj njenoj
simetričnosti i ljepoti, sve više i više nastoje uskladiti svoje karaktere
s  tim  istim  linijama  ljepote  i  žele  ju  preporučiti  drugima  svojim
riječima  i  vladanjem da  i  oni  budu blagoslovljeni  njome.  (w1896
str.55)

20. Lipnja

„Ne ljubite svijeta ni ono što je u svijetu. Ako tko ljubi svijet, nema
u njemu ljubavi Očeve.“ 1. Ivan. 2:15

DRUŽITI se sa svijetom znači hoditi u skladu s njegovim idejama i
usklađivati se  s njegovim putovima. U tom ga smislu ne bi trebali
voljeti, nego biti odijeljeni od njega i suprotstavljati mu se. Put kojim
stoga trebamo ići u nekim je pogledima složen put, put usamljenosti,
međutim to je jedini put mira i sreće. Ovaj svijet sa svojim požudama
brzo  prolazi:  on  je  šupalj  i  nezadovoljavajuć  i  na  koncu  vodi  u
katastrofu i propast; međutim oni koji uživaju u Gospodinovom putu
imaju blagoslovljeno općinstvo i zajedništvo s Njim. Njihova radost
dolazi iz izvora kojeg svijet ne može shvatiti. Oni žive na uzvišenijem
nivou, dišu čišćom atmosferom i uživaju svetije i slađe prijateljstvo
od onog kojeg bi svijet ikada mogao ponuditi. (w1896 str.67)



21. Lipnja

„Naučite od mene jer sam krotka i ponizna srca.“ Mat. 11:29

ZAISTA u blagom i mirnom duhu tajna je počinka. Da bi bio blag
trebaš njegovati milosti strpljenja; ljubaznu pokornost volji Božjoj;
trajno  pouzdanje  u Njegovu ljubav i  brigu  i  u  mudrost  Njegovog
vodećeg  savjeta  i  providonosnih  utjecaja;  i  uporno  nastaviti  ovaj
pravac  kroz  dobar  i  loš  izvještaj,  ili  kroz  povoljne  i  nepovoljne
okolnosti. Neka ljubljena Božja djeca traže sve više i više oponašati
Kristov blag i miran Duh, prihvaćajući Božje providnosti i slušajući
Njegove  odredbe  i  vodstvo  kao  što  je  On  to  činio,  naoružani  sa
snagom kojom nas jedino on može opskrbiti, i hoće, one koji uzmu
Njegov jaram na sebe, i uče od Njega. (w1896 str.79)

22. Lipnja

„Od upravitelja se traži da se tko nađe vjeran…Svatko prema svojoj
sposobnosti.“ 1. Kor. 4:2; Mat. 25:15

„MINA“ budući ista svima, prikladno predstavlja taj blagoslov božanske
milosti koji je zajednički svem Božjem narodu – Opravdanje. Ostali se
darovi  razlikuju po količini,  prema našim prirodnim mogućnostima,  i
općenito  su  od  Oca,  –  na  primjer,  Riječ  i  Duh.  Premda  je  naše
opravdanje bilo planirano od Oca, ono je u stvari dar od Isusa, zato što je
on platio za njega sa svojom vlastitom dragocjenom krvlju. Jedna mina
svakome  stavlja  sve  na  istu  razinu  kao  prihvatljive  sluge  i  dopušta
svakome  da  pokaže  svoju  revnost  svojim  žrtvovanjem.  Međutim
„talenti“,  budući  podijeljeni  svakomu  prema  njegovoj  sposobnosti,
predstavljaju mogućnosti za Božju službu na tragu onih sposobnosti koje
mi posjedujemo. To mogu biti talenti obrazovanja, ili novca, ili utjecaja,
ili  dobrog  zdravlja,  ili  vremena,  ili  taktičnosti,  ili  genijalnosti,  s
mogućnostima za njihovo korištenje u Božjoj službi. (w1907 str.63)



23. Lipnja

„A na dobru zemlju posijan, to je onaj koji Riječ sluša i razumije,
koji onda rod donosi i daje: netko stostruko, netko šezdesetostruko,
netko tridesetostruko.“ Mat. 13:23

RAZLIČITE mjere  ploda  – trideset,  šezdeset  i  stostruko,  ili  deset
mina i pet, označavaju razlike u preprekama koje treba savladati, itd.
a ne nevjernost u korištenju sredstava milosti. Neki mogu raditi dugo
i marljivo za vrlo male rezultate, dok isti napor kod drugih koji su
malo više odlučniji i veće postojanosti može ostvariti velike stvari.
Neki sa poskliznućima i povremenim padovima, od kojih se potom
oporave, gube vrijeme i prilike koji se nikada neće vratiti, premda im
je oprošteno i velikodušno su vraćeni u božansku milost i zatim trče
sa marljivošću i strpljenjem do kraja. (w1896 str.99)

24. Lipnja

„A ako smo djeca,  onda smo i  nasljednici  – nasljednici  Božji,  a
sunasljednici Kristovi, ako trpimo zajedno s njim da bi smo zajedno
s njim bili i proslavljeni.“ Rim. 8:17

PROČITATI  Očeve  planove  za  nas,  u  svijetlu  primjera  koji  je  u
skladu s njegovom voljom, primjera Njegovog postupanja s našim
Gospodarem možemo od jednom riješiti stvar da Njegova volja nije
čuvati nas od svakog bola i kušnje i patnji, i da nas slavodobitno na
cvjetnim lijehama udobnosti odnese u slavu. Zaista naš pravac mora
biti sasvim suprotan želimo li slijediti stopama Onoga kojeg je Bog
postavio,  ne samo kao pomirbenu žrtvu za grijehe  cijelog  svijeta,
nego i kao uzor crkvi također, koja je njegovo tijelo. I tako još više
poučeni  o  Božjem  planu  odmah  će  nas  naučiti  da  ne  smijemo
očekivati i da ne bismo trebali tražiti slobodu od boli i nevolje, koje
je Njegova mudrost odredila da budu staza k slavi. (w1896 str.151)



25. Lipnja

„U molitvi ustrajte, bdijte u njoj u zahvaljivanju.“ Kol. 4:2

SVAKA kušnja vjere i strpljenja prilika je za moliti se za obećanu
pomoć. Svaki neuspjeh u osvajanju pobjede prilika je moliti  se za
oproštenje,  i  isto  tako  za  božanski  blagoslov,  da  se  pouka  naše
vlastite  slabosti  duboko utisne  u  nas,  kako  bi  smo ju  u  sljedećoj
sličnoj  kušnji  mogli  odmah  primijeniti  i  oslanjati  se  na  obećanu
„milost za pomoć.“ Svaka pobjeda nad samim sobom prilika je za
molitvu kako se ne bi smo uznijeli i napuhali, nego ostali poniznima i
budnima  za  sljedeći  protivnikov  napad.  Svaka  služba  za  Istinu
postaje  prilikom za molitvu zahvale za prednost služenja Velikom
Kralju, i što smo možda pretrpjeli nešto za Njegovu stvar; i razlog za
molbu za daljnjim prilikama za službu i za milost  kako bi smo ih
mudro koristili. (w1896 str.163)

26. Lipnja

„Stoga, braćo sveta, dionici nebeskoga poziva, promotrite Apostola
i Velesvećenika našega ispovijedanja, Krista Isusa.“ Hebr. 3:1

BOŽJA JE VOLJA da svaki pripadnik „tijela Kristovog“ bude dirnut
sa osjećajima slabosti ljudi u svijetu, da bi, kad budu bili uzvišeni u
Kraljevstvo, mogli biti vrlo nježni, suosjećajni i velikodušni, kada će
kao Kraljevsko svećenstvo suditi svijetu. Naš Gospodin i Učitelj, koji
nije posjedovao niti jednu nesavršenost pale rase, nego je bio svet,
nedužan  i  odvojen  od  grešnika,  trebao  je  uzeti  na  sebe  bolesti  i
slabosti ljudi kako bi mogao biti dirnut sa osjećajima naših slabosti i
biti vjeran Velesvećenik. Bilo bi potpuno nelogično pretpostaviti da
pouke nužne za pripremu Velesvećenika za njegov položaj i službu
nisu  nužne  za  podsvećenike  koji  su  pozvani  da  trpe  s  Njim  i  da
vladaju s Njim. (w1896 str.208)



27. Lipnja

„A Bog je onaj koji jamči da i mi zajedno s vama pripadamo Kristu i
koji nas je pomazao. On je i stavio svoj pečat na nas.“ 2. Kor. 1:21,22

PEČAT  ili  biljeg  Novog  Stvorenja  posjed  je  Duha  Kristovog.
Očitovanja tog Svetog Duha su trostruka. (1) Najviša ljubav prema
Bogu i radosna lojalnost Njegovoj stvari čak pod cijenu patnje. (2)
Ljubav  prema  braći  –  nesebična,  plemenita,  čista,  –  želja  za
njihovom  dobrobiti,  koja  je  uvijek  budna  učiniti  im  dobro.  (3)
Suosjećajna, ljubav, prema svijetu koja potiče na dobra djela, kako se
ukaže prilika za tim, i željeti i truditi se uvijek živjeti u miru sa svim
ljudima. (w1896 str.212)

28. Lipnja

„Ne budi mudar u vlastitim očima: boj se GOSPODINA i odstupaj
od zla.“ Izreke 3:7

NIŠTA  nije  toliko  opasno  za  dijete  Božje  od  umišljenosti:  ona
blokira put pravom napretku i obnovi srca, i sprečava pravu korisnost
drugima,  i  posebno  korisnost  u  Božjoj  službi;  jer  Njegova  Riječ
objavljuje,  „jer Bog se oholima protivi,  a poniznima daje  milost.“
Umjesto samopouzdanja, Mudrost nas upućuje da se ne pouzdajemo
u sebe, imajući na umu naše slabosti i nesavršenosti, i samim time
veće poštovanje prema Bogu i oslanjanje na Njega, što će nas više od
bilo čega drugoga ojačati i omogućiti nam da odstupimo od zla našeg
palog stanja. (w1896 str.263)



29. Lipnja

„Blaženi koji su čista srca, jer oni će Boga gledati.“ Mat. 5:8

MISAO „čista srca“ nije savršenstvo vladanja, niti riječi, niti misli,
nego  savršenstvo  namjere  u  svezi  sa  svim tim.  Naša  želja  i  trud
moraju  biti  prema  savršenstvu  –  u  mislima,  riječima  i  djelima.
Standard koji je stavljen pred nas, kojemu naša srca, i volja, moraju
dati pristanak, je božanski standard, „Vi dakle budite savršeni, kao
što je savršen Otac vaš koji je na nebesima.“ (Mat.5:48) Bog nije
postavio  niži  standard  od  ovog,  apsolutnog  savršentva,  međutim
osigurao je za nas milost, milosrđe i mir kroz Krista, ako ćemo ga
slijediti,  – ta ćistoća srca bila je jedan od bitnih koraka na uskom
putu. (w1900 str.71)

30. Lipnja

„A u vrijeme žetve reći ću žeteocima: …a pšenicu skupite u žitnicu
moju.“ Mat. 13:30

MALO je vremena preostalo; žetva je velika; radnika je malo; naše je
vrijeme posvećeno; moramo raditi dok je još dan, znajući da će doći
noć kada nitko neće moći raditi. Mi smo posvetili svoje živote sve do
smrti;  veliki  Gospodar  žetve  dao  nam  je  zadatak  tražiti  pravu
„pšenicu“  i  skupiti  je  u  žitnicu.  Imamo  li  onda  vremena  za
bezvrijedne ili svjetovne stvari ili mnoge druge svjetovne sadržaje?
Umjesto  toga  trebali  bi  smo  pridavati  vrlo  malo  pozornosti  tim
stvarima, i snažno se naprezati, od srca sudjelujući u djelu koje nam
je  dano,  kako bi  smo imali  priznanje  našeg  Gospodara,  Njegovo,
„Dobro, slugo valjani i vjerni.“ (w1900 str.234)



01. Srpnja

„Kao djeca  svjetla  hodite…ispitujući  što  je  ugodno Gospodinu.“
Efež. 5:8,10

AKO  smo  bili  posvećeni  Bogu  Istinom  –  ako  je  naša  volja  bila
mrtva, i Gospodinova volja bila u potpunosti prihvaćena kao naša, u
mislima,  riječima i  djelima,  mi smo postigli  Božju volju i  osvojit
ćemo nagradu kao „pobjednici“ – premda nam prilike nisu baš bile
naklonjene, i nismo nikada propovijedali,  nikada nahranili gladne i
nikada  trpili  kao  mučenici  zbog  Istine.  Neka  bi  smo  svi  dobro
zapazili ovu stvar, – „Jer ovo je volja Božja (što se tiče tebe) – vaše
posvećenje.“ Neka ništa ne bi zamračilo niti pomutilo ovu istinu; –
niti druge neistine niti pogreške. Neka ona dominira našim životnim
pravcem, i tada, ako je Božja volja zaista naša volja, mi imamo jasno
označenu stazu pred sobom, što je vrlo važno. (w1899 str.4)

02. Srpnja

„Vrijeđani blagoslivljamo, progonjeni podnosimo.“ 1. Kor. 4:12

AKO si vjeran učenik (u Kristovoj školi) vrlo ćeš brzo uvidjeti da je
savršeni  zakon  slobode,  zakon  Kristov,  onaj  koji  proniče  u  same
misli i namjere srca, i premda moraš mrziti grijeh, ne možeš mrziti
bilo kojeg grešnika i imati ljubav Božju usavršenu u svom srcu…Čak
ako se pojavi gorak osjećaj protiv naših klevetnika i ustane zloba,
moramo se boriti protiv toga, i toliko potpuna mora biti naša pobjeda
nad tim tako da svaki djelić  našeg bića bude u slatkom skladu sa
uputama našeg Velikog Učitelja,  „Ljubite  svoje neprijatelje,  činite
dobro onima koji vas mrze, blagoslivljajte one koji vas proklinju i
molite se za one koji vas zlostavljaju.“ (w1899 str.5)



03. Srpnja

„Postavih  GOSPODINA  svagda  preda  se:  budući  da  mi  je  on
zdesna, neću posrnuti.“ Ps.16:8

ONAJ koji je potpuno pokopao svoju volju u volju Gospodnju neće
biti  razočaran;  nego  u  svakoj  sferi  svog  života  on  vidi  vjerom
božansko vodstvo i  nadgledanje,  i  čuje  Riječ  Gospodnju  na  svim
životnim područjima kako mu zasigurava, „Znamo pak da onima koji
ljube Boga sve proizlazi na dobro onima koji su po njegovoj odluci
pozvani.“ To je jedan od dokaza dosezanja gradiranog stanja srca,
kad smo u stanju suprotstaviti se velikom Protivniku i svijetu i našem
vlastitom  tijelu  strpljivo,  bez  mrmljanja,  bez  prigovaranja,  „s
radošću“ – kao dio stegovnog iskustva koje smo primili  od našeg
svemudrog i Gospodina punog ljubavi. (w1899 str.6)

04. Srpnja

„Tko povjerova našoj poruci? I  komu se otkri  ruka Gospodnja?
Iza. 53:1

POZIV Crkvi u ovo vrijeme je da pusti svoje svjetlo da svjetli i na taj
način privuče progonstvo, i  da ustraju pod tim progonstvom zbog
pravednosti,  i  da  budu  ispravno  izvježbani  s  njime  u  strpljenju,
bratskoj ljubavi, sažaljenju i ljubavi – prema progoniteljima i prema
svim ljudima…Neka stoga svi koji vide nagradu, i koji vide svjetlo
Božje slave kako svijetli u licu Isusa Krista našeg Gospodina, budu
vjerni Očevim uslovima, pozivu, službi. Neka bi svi takvi poklonili
pažnju ovoj službi koju smo primili,  i ne umarajmo se; ne budimo
obeshrabreni bilo da će nas slušati bilo ne, bilo da će loše misliti ili
govoriti  o nama ili  ne; imajmo na umu da ćemo naše izvješće na
kraju  suda  donijeti  samom  Gospodinu,  kada  on  bude  pripravljao
svoje dragulje. (w1899 str.10,11)



05. Srpnja

„Jer oružje našega ratovanja nije tjelesno , nego ima veliku snagu
od Boga za rušenje onoga što je snažno utvrđeno. Jer rušimo kriva
razmišljanja  i  svaku  oholost…obuzdavamo  svaku  misao  na
poslušnost Kristu.“ 2. Kor. 10:4,5

NEKA bi smo imali na umu da je prvi uvjet prihvaćanja od Boga
vjerna  poslušnost  Njegovoj  Riječi,  dokaz  ljubavi  prema  Njemu  i
vjere u Njega. Imajmo također na umu da je drugi uvjet kojeg on
očekuje od nas ljubav prema braći, spremnost da ako treba a trebat
će, da trpimo i umremo u korist onih koji su zaista istinski posvećena
djeca Božja, koja nastoje hoditi Njegovim putevima. (w1899 str.11)

06. Srpnja

„Koji  se čovjek boji  Gospodina? On će mu pokazati  koji  put  da
izabere.“ Ps. 25:12

NIJE na nama da nadziremo kušnje i poteškoće koje nas mogu snaći.
Na nama je da napravimo bezrezervnu posvetu sebe Gospodinu i tada
ostavimo Njemu da odluči koliko će biti velike naše kušnje i napadi
– koliko velike naše žrtve u slijeđenju Njegovog vodstva. Gospodin
može smatrati da neki trebaju posebne kušnje više nego drugi, i te
stvari  koje  bi  nekima  mogle  izgledati  kao  velike  kušnje  i
podrazumijevati  velike  žrtve,  drugima,  zbog  veće  ljubavi  prema
Gospodinu i Njegovoj stvari, i većoj revnosti za službu , ta bi žrtva
mogla biti kao što se apostol izrazio svojim riječima, „trenutna i laka
nevolja koja nam donosu sve veću i vječnu slavu." (w1899 str.13)



07. Srpnja

„Evo Jaganjca Božjega! „Ivan 1:36

SVI bi Gospodinovi sluge trebali skretati pažnju na Gospodina a ne
na  sebe.  Neka  bi  stoga  svaki  od  nas  upregnuo  svoje  snage  da
ukazujemo ljudima na Jaganjca Božjega,  a ne da tražimo slavu sa
zebe…Skromnost je biser, gdje god da ga se nađe, jedna od milosti
Duha,  koju  bi  svi  od  Gospodinovih  posvećenih  trebali  nastojati  u
velikoj mjeri razviti i dobro ispolirati…I neka bi smo imali na umu
da sljedeći Isusa, u najboljem smislu, znači hoditi Njegovim stazama,
nastojati  činiti  što  tješnje  možemo  ono  što  bi  On  činio  danas,
uzimajući pouke od onog što je On učinio i rekao osobno, i iz pouka
koje nam je  ostavio,  kroz apostole,  što se tiče staze zajedništva  u
Njegovim patnjama, staze koja vodi u slavu i sunasljedstvo s Njim u
Njegovom kraljevstvu. (w1899 str.14,15)

08. Srpnja

„Crkva Boga živoga, stup i uporište istine.“ 1. Tim. 3:15

GOSPODINOVA crkva,  jedina  na koju se ime ekklesija,  tijelo  ili
crkva  s  pravom  primjenjuje  je  toliko  beznačajna,  toliko
nerazmetljiva,  i  relativno toliko siromašna s obzirom na svjetovno
bogatstvo,  da  je  i  nepriznata  i  neprepoznatljiva  sa  svjetovnog
stajališta. Ona niti je načinjena od čovjeka niti vladana od čovjeka;
niti su njezini članovi zapisani na zemlji, nego na nebu. (Hebr. 12:23)
Njezina glava i biskup je Gospodin, njen zakon je Njegova Riječ: ona
ima samo jednog Gospodina, jednu Vjeru, jedno Krštenje; i ona je
sagrađena na svjedočanstvima svetih apostola i proroka – sam Isus
Krist je njen glavni ugaoni kamen. (w1899 str.37)



09. Srpnja

„I kad ovce svoje izvede, pred njima ide. I ovce ga slijede jer znaju
glas njegov.“ Ivan 10:4

U GLASU Dobrog pastira stapaju se različiti  zvukovi na način na
koji se ne stapaju ni u jednom drugom glasu. Njegov glas zvuči s
akordom pravde pomiješano s akordom ljubavi i kao cjelina intoniran
s mudrošću i moći. Druge teorije, planovi i programi ljudi i demona
nemaju takav sklad zvuka kao što ga ima poruka koju nam je poslao
Veliki  Pastir  kroz  Svog  Sina.  Štoviše,  kada  prava  ovca  čuje  glas
Dobrog Pastira, on zadovoljava njene žudnje kao što ništa drugo ne
bi moglo. Oni više nisu u opasnosti da ih privuku drugi zvukovi, ili
glasovi,  teorije  ili  programi,  nego  će  odgovoriti  svima,  „Isus
zadovoljava; Isus je moj.“ (w1900 str.230)

10. Srpnja

„I svi su imali dobro svjedočanstvo o njemu i divili  se milosnim
riječima koje su izlazile iz usta njegovih.“ Luka 4:22

OVO  bi  trebalo  biti  istina  u  najvećoj  mogućoj  mjeri  sa  svim
Gospodinovim sljedbenicima: njihov bi govor trebao biti s milošću,
skroman, srca im se prelijevati sa ljubaznom samilošću za Istinu i za
sve koji ju ljube i traže. Njihove bi riječi uvijek trebale biti unutar
granica  razuma  i  pravednosti,  i  strogo  u  skladu  sa  Riječju
Gospodnjom. I njihove manire, način vladanja, kao živih poslanica,
trebao bi  biti  u  skladu s tim riječima tako da bi  se  čak  i  njihovi
neprijatelji začudili, i znali da su oni bili s Isusom i učili od njega.
(w1899 str.53)



11. Srpnja

„Tko god je rođen od Boga, ne griješi, nego se… čuva i Zli ga se ne
dotiče.“ 1. Ivan. 5:18

TOLIKO dugo dok je srce (um, volja) sveto, u skladu s Bogom i
pravednosti,  –  to  jest,  toliko  dugo  dok  sjeme  našeg  začeća,  duh
svetosti, ostaje u nama, – novi um ne može priznati grijeh, nego mora
biti i bit će njegov protivnik. Mada su mnoge bitke koje su vođene
bile sa udovima naše pale i slabe ljudske prirode, njenih prohtjeva i
želja, mi smo ipak ,kao Nova stvorenja , odvojeni i različiti od tijela,
i  slabosti  i  nesavršenosti  tijela  nisu pripisane  Novom Stvorenju  u
Kristu  Isusu,  nego  se  računaju  pokrivenima,  skrivenima  pod
zaslugama otkupiteljske žrtve našeg Gospodina. (w1899 str.58)

12. Srpnja

„Ako vas dakle Sin oslobodi, zaista ćete biti slobodni.“ Ivan 8:36

PRAVI UČENICI  koji  obraćaju  pažnju  Riječi  Velikog  Učitelja,  i
nastavljaju  u  svemu  učiti  od  njega,  nisu  samo  oslobođeni  od
praznovjerja i neznanja, nego također i od službe grijehu; i umjesto
toga  primaju  ispravno  razumijevanje  svojih  vlastitih  prirodnih
slabosti i mana, i božanskog uma – Istine. Kao posljedica, njihova je
sloboda ta koja ih blagoslivlja umjesto da im škodi; koja im donosi
poniznost umjesto ponosa i bahatosti; ona koja im donosi strpljenje
umjesto  gnjeva;  ona  koja  im donosi  velikodušnost  i  dobročinstvo
umjesto pakosti i sebičnosti; ona koja im donosi radost i mir umjesto
nezadovoljstva i gorčine u duhu. Uistinu, sam Sin nas može uistinu
osloboditi. (w1899 str.57)



13. Srpnja

„Nije ni čudo! Ta sam Sotona pretvara se u anđela svjetlosti. Nije
to  dakle  ništa  posebno  ako  se  i  služnici  njegovi  pretvaraju  u
služnike pravednosti.“ 2. Kor. 11:14,15

NETKO bi nas mogao upitati, kako Sotona može biti zainteresiran za
vršenje  dobrog djela?  Mi odgovaramo,  protivnik  preuzima haljinu
anđela svjetla  i  milosrđa,  ne kako bi vodio k Svjetlu  Svijeta  – ne
kako bi vodio ka Križu Kristovom – ne kako bi vodio k Bibliji  –
nego kako bi  odvukao od svega  toga,  ka  drugoj  nadi  spasenja,  k
drugom učitelju, da zavede, ako bi bilo moguće i same izabrane. I
neka  bi  smo  imali  na  umu  da  riječi  našeg  Gospodina
podrazumijevaju  da  kada  stvari  dođu u  to  stanje,  da Sotona  bude
istjerivao Sotonu i liječio bolesne, to će biti značajan dokaz da mu
prijestolje  konačno  pada  –  da  tako  kažemo,  to  je  posljednja
ekstremnost protivnikovih napora da zavede. (w1899 str.62)

14. Srpnja

„Neka se sva zlobna gorčina i  gnjev  i  srdžba i…pogrdan govor
ukloni od vas zajedno sa svom zloćom.“ Efež. 4:31

SA SVOG višeg  stajališta  cijenjenja  božanskog zakona,  napredan
Kršćanin vidi da je u Gospodinovim očima mržnja ubojstvo, kleveta
atentat, i uništavanje dobrog imena našeg bližnjeg pljačka i grabež. I
ako je bilo koja od tih stvari učinjena u crkvi, među onima koji se
smatraju  Božjim narodom,  to  je  dvostruko zlo  – atentat  i  pljačka
brata…Jedini izuzetak tom pravilu, „Ne govorite zlo ni o kome,“ bi
bio ukoliko bi smo znali  o apsolutnoj potrebi da obznanimo zlo –
kada bi govorenje o zlu bilo suprotno željama našeg srca, i kada bi
smo to spominjali samo iz nužnosti – zbog ljubavi prema drugima
koji bi mogli biti oštećeni ako nisu obaviješteni. (w1899 str.71)



15. Srpnja

„I kad bih  razdao sav svoj  imetak kako bih nahranio  druge…a
ljubavi ne bih imao, ništa mi ne bi koristilo.“ 1. Kor. 13:3

U NAŠEM služenju drugima ne bi trebali zaboraviti da novac nije
jedina stvar koju ljudi prijeko trebaju – nekima kojima nije potreban
novac, potrebni su ljubav i suosjećanje. Naš je Gospodin bio jedan od
tih: Njegovo srce, puno ljubavi našlo je relativno malo društva u više
ili  manje  škrtim  umovima  čak  najplemenitijih  od  pale  rase
predstavljenih  među Njegovim apostolima.  Čini  se  da  je  u  Mariji
našao dubinu ljubavi i odanosti koja mu je bila poput miomirisnog
kada, osvježenja, osnaženja, i jakosti: i Marija je očito cijenila, više
od drugih, duljine i širine Gospodarevog karaktera. Njoj nije samo
bilo  užitak  sjediti  pored  njegovih  nogu i  učiti  od  Njega,  nego  je
također  uživala  dati  mu  neko  očitovanje  njene  odanosti,  njene
ljubavi. (w1899 str.77)

16. Srpnja

„Nego se ispunjavajte duhom.“ Efež. 5:18

MJERA našeg ispunjavanja će odgovarati mjeri našeg pražnjenja od
duha samovolje, i punjenja sa duhom vjere i poslušnosti. I premda se
poslušnost naprosto očituje u svakodnevnom životu, ipak poslušnost
namjere,  volje,  srca  je  ono  što  Gospodin  vrednuje  kod  Svog
posvećenog naroda. Stoga neki čija su srca skroz lojalna Gospodinu
mogu mu biti  ugodni,  premda i  ne  najugodniji  nekima od onih  s
kojima  dolaze  u  kontakt,  dok  drugi,  „visoko  vrednovani  pred
ljudima“  zbog svoje  izvanjske  moralnosti,  mogu biti  „gnusoba“  u
očima Boga, zbog hladnoće ili nepoštenja srca. Ipak, onaj koji ima
novu nadu u njega, i novi duh, tražit će da se očisti, ne samo u svojim
mislima, nego također i u svojim riječima i postupcima i svim svojim
poduzimanjima, izvanjskim i nutarnjim. (w1899 str.92)



17. Srpnja

„Ti ćeš u savršenu miru održati onoga čiji se um oslanja na tebe,
jer se u tebe pouzdaje.“ Iza. 26:3

OVO nije svjetski mir, niti mir iz ravnodušnosti, niti mir lijenih, niti
mir  iz  ugađanja  samom  sebi,  niti  mir  fatalizma;  nego  je  to  mir
Kristov  – „Moj  mir.“  Gledajući  unatrag  mi  možemo vidjeti  da je
Gospodar sačuvao Svoj mir s Bogom u svim uvjetima. To je mir koji
se bezuvjetno pouzdaje u božansku mudrost, ljubav, pravdu i moć,
mir  koji  ima  na  umu  milostivo  obećanje  dano  Gospodinovim
vjernima – da ništa nipošto neće nauditi Njegovim vjernima, i da će
sve stvari zajednički raditi za dobro onih koji ljube Boga. Ovaj mir s
vjerom može prihvatiti što god božanska providnost dopusti, i može
gledati kroz svoje suze s radosnim očekivanjem konačnih blagoslova
koje je Gospodar obećao, a od kojih su sadašnji mir i radost samo
predokus. (w1899 str.95)

18. Srpnja

„Ali ovo znaj: u posljednje će doba nastati teška vremena, jer će
ljudi  biti  izdajnici,  tvrdoglavi…ljubitelji  užitaka  mjesto  ljubitelji
Boga.“ 2. Tim. 3:1,4

PRAVI  Kršćanin  nije  „trvdoglav,“  baš  naprotiv,  njegovo  ga
posvećenje  simbolično  obezglavljuje.  On  je  izgubio  svoju  glavu,
odrekao se svoje vlastite volje i samouprave, i podložio se kao ud
tijela Kristovog, apsolutnoj Isusovoj upravi, Glave…Pravi kršćanin
stoga, u svakoj sferi života,  – u odnosu na njegove užitke isto tako
kao  i  na  njegove  terete  i  iskušenja,  –  prilazi  k  svojoj  Glavi  za
vodstvo, kao bi znao kako i što da uradi i kaže – da, kako bi imao čak
i same misli svog uma u potpunom skladu s voljom Božjom u Kristu.
(w1899 str.102)



19. Srpnja

„Čašu koju mi dade Otac, zar da je ne ispijem?“ Ivan 18:11

KAKO milost  poniznosti  sja u svim malim stvarima službe našeg
dragog  Otkupitelja;  čak  i  u  trenutku  Njegove  predaje  Svojim
neprijateljima on se nije  hvalio  da je  to  činio dragovoljno,  niti  je
tražio slavu za sebe kao mučenik! On objavljuje jednostavnu istinu
da je Otac bio taj koji je to zahtijevao od njega kao dokaz Njegove
osobne lojalnosti Njemu. On priznaje Sebe kao Božjeg slugu, Sinom
koji  se  naučio  poslušnosti  kroz  ono  što  je  pretrpio.  Gospodinovi
sljedbenici  vjerojatno ne trebaju niti  jednu drugu lekciju od ove o
spremnosti da ispiju čašu koju im je Otac dao – priznanje da Otac
vodi i upravlja svim stvarima zato što smo mi Njegovi, kao udovi
tijela Pomazanika. (w1901 str.91)

20. Srpnja

„Ja sam istinski trs, a Otac moj je vinogradar…svaku mladicu koja
plod donosi on čisti da donese više ploda.“ Ivan 15:1,2

KAO što najbolje mladice na trsu, koje daju dokaz plodonosnosti,
zahtijevaju čišćenje, tako i najpošteniji i iskreni među Gospodinovim
narodom trebaju  Njegovu  stegu  i  milosrdnu  brigu  –  drugačije  bi
mogli brzo otići u granje, i ne donijeti mnogo ploda…Pravo dijete
Božje čija je volja bila u potpunosti uronjena u volju Gospodinovu
niti  je  povrijeđeno  niti  obeshrabreno  s  tim čišćenjima.  Ono je  na
koncu naučilo nešto o svojoj vlastitoj nemudrosti, i ima pouzdanje u
mudrost velikog Vinogradara. Prema tome kada božanska providnost
spriječi njegove napore u nekim pravcima on uzima to osujećivanje
svojih planova radosno, siguran da su Gospodinova volja i njegov
put najbolji,  i  da im je  namjera raditi  na koncu za naš blagoslov.
(w1899 str.109)



21. Srpnja

„Ja sam se zbog toga rodio i zbog toga došao na svijet da svjedočim
za istinu.“ Ivan 18:37

VJERNOST  našeg  Gospodina  prema  Istini  mu  je  donijela
protivljenje  onih  koji  su  bili  oslijepljeni  od  Protivnika.  Njegovo
svjedočenje  za  Istinu  koštalo  ga  je  Njegovog  života,  i  davanje
njegovog života u obrani Istine sačinjavalo je otkupnu cijenu. Slično
tome svi Gospodinovi sljedbenici trebaju svjedočiti za Istinu – istinu
u  pogledu  Božje  osobnosti  i  plana…Takvo  svjedočenje  za  Istinu
koštat  će  sve  prave  Isusove  sljedbenike  njihovih  života  u
predstavljanju sebe kao živih žrtvi, svetih i prihvatljivih Bogu kroz
Krista Isusa. Neka svatko tko se nada biti sunasljednikom sa Knezom
života u Kraljevstvu svjedoči za Istinu – dobro svjedočanstvo što se
tiče Kraljevstva, njegovog temelja i na koncu njegove nadgradnje u
slavi. (w1899 str.123)

22. Srpnja

„GOSPODIN je blizu onima koji su srca slomljena, i spašava one
koji  su  skrušena  duha.  Mnoge  nevolje  ima  pravednik,  ali
GOSPODIN ga iz svih izbavlja“ Ps. 34:18,19

„Jer pravednik padne sedam puta – i ustane“ Izreke 24:16

AKO  u  bilo  kojem  trenutku  utvrdimo  da  smo  poduzeli  pogrešan
pravac koji je nepovrativ, možemo očekivati da će nam to donijeti
razočarenja  kao  što  je  Gospodin  prorekao:  međutim  On  može
jednako tako dopustiti da nam donese i neke blagoslove po pitanju
skrušenosti  srca,  i  poniznosti  prema  Gospodinu,  i  veće  revnosti,
pažnje i  vjernosti  u  budućnosti.  Tako i  neke od životnih  pogreški
mogu  postati  stepenice  ka  uzvišenijim  nivoima  milosti  i  istine.
(w1903 str.217)



23. Srpnja

„Ako li se tko za svoje…ne stara, zanijekao je vjeru i gori je od
nevjernika.“ 1. Tim. 5:8

„VJERA“ uključuje misli o ljubavi, suosjećanju, zanimanju i brizi za
druge, posebno one iz kućanstva vjere…Kako nam samo daje uvid u
suosjećajnu prirodu našeg Gospodina, nalazimo ga kako razmišlja o
interesima drugih u trenutku kad je sam svladan nevoljom. Njegova
ga vlastita agonija nije spriječila da razmišlja o svojoj majci, i da se
pobrine  za  njezinu  ugodu…Zapažamo  izbor  Ivana:  bilo  je  to
nedvojbeno zbog,  prije  svega,  njegovog ljubaznog,  nježnog stava;
kao drugo njegove revnosti  za Gospodina i  Istinu; i  treće njegove
hrabrosti jer je nastojao biti što bliže svom umirućem Gospodaru u
Njegovim  završnim  satima,  izlažući  pritom  svoj  život  riziku.
Zapazimo te karakteristike, kao one koje Gospodin odobrava, kako bi
smo ih mogli i sami razvijati i tada će nam od istog tog Gospodara
biti dane posebne prilike za službu. (w1899 str.127)

24. Srpnja

„Mnogo može djelotvorna molitva pravednika.“ Jak. 5:16

KOMUNICIRANJE  s  Gospodinom  u  molitvi  donosi  povećano
pouzdanje u Njegovo nadgledanje naših poslova; povećanu vjeru u
sva  veličanstvena  i  najdragocjenija  obećanja  Njegove  Riječi;
povećano  shvaćanje  Njegovog  vodstva,  prošlog  i  sadašnjeg;
povećanu ljubav za svu braću u Kristu, i povećanu skrb za njihovu
dobrobit i duhovni napredak. Molitva je prema tome blisko i aktivno
povezana  sa  napretkom  u  duhovnim  stvarima,  napretkom  u
plodovima Duha, prema Bogu, braći, i svim ljudima. (w1900 str.268)



25. Srpnja

„Jedan je zakonodavac, onaj koji može spasiti i pogubiti. Tko si ti
da sudiš drugoga?" (Jak. 4:12)

ONO što je u skladu sa ovom misli je ono što apostol Pavao objavljuje
na drugom mjestu, naime da niti svijet niti braća nisu u stanju suditi ga
– nego da jedino Gospodin koji može čitati srca i znati sva stanja i
slabosti  protiv  kojih  se  treba  boriti,  može  ispravno  suditi.  On  čak
objavljuje,  „Ni  ja  ne  donosim  sud  o  samome  sebi.“  (1.Kor.  4:3)
Izvrstan je plan ne osuđivati  druge koji  tvrde da savjesno hode kao
djeca Gospodinova, niti čak osuđivati sebe pod sličnim okolnostima.
Jedostavno  bi  se  trebali  truditi  iz  dana  u  dan,  činiti  najbolje  što
možemo da razvijamo nebeske milosti i da služimo našem Gospodaru,
prepuštajući Gospodinu sve rezultate. (w1899 str.139)

26. Srpnja

„Onomu  koji  pobjeđuje…dat  ću  kamen  bijeli,  a  na  kamenu
napisano  novo  ime  što  ga  ne  sazna  nitko  osim  onoga  koji  ga
prima.“ Otkr. 2:17

POBJEDNICI se moraju dokazati  takvima da su spremni žrtvovati
svaku drugu stvar za Gospodina;  takvima da su spremni žrtvovati
ljubav  i  zajedništvo  i  priznanje  od  svakog  drugog bića  ako  je  to
neophodno,  da  bi  zadržali  Gospodinovu  ljubav  i  naklonost.  Mi
vjerujemo  da  se  taj  test  svakim  danom  sve  više  približava
Gospodinovom posvećenom narodu, i priliči svakomu od nas imati
na umu da je to jedan od elemenata našeg suđenja, i da mislimo u
skladu tim na nebeske stvari, i da suzbijemo ili usmrtimo sve takve
sklonosti prema zemaljskim bićima i stvarima i stvarima zbog kojih
bi  te  sklonosti  mogle  prouzrokovati  podvojenost  naše  sklonosti
prema Gospodinu, službi, itd. (w1899 str.140)



27. Srpnja

„Nećemo naći nikakva povoda protiv tog Danijela, osim da nađemo
nešto protiv njega u zakonu Boga njegova.“ Dan. 6:5

SVI nisu vodećeg duha, kao što je bio Danijel, niti su im dane vizije,
otkrivenja i tumačenja kao njemu; međutim svi bi trebali imati isti
duh  odanosti  načelima  pravednosti  ,  koja  odanost  će  božanskom
providnošću biti stavljana na ispit, korak po korak, na uskom putu,
dok nastojimo hoditi stopama Onoga koji nam je ostavio primjer –
našeg Danijela, našeg Vođe, našeg Gospodina Isusa. Neka odstupi od
nepravde  svaki  koji  imenuje  ime  Kristovo;  neka  svi  takvi  budu
vjerni: „Usudi se biti Danijel" (w1899 str.167)

28. Srpnja

„Ali ako i trpite zbog pravednosti, blaženi ste!“ 1. Pet. 3:14

JEDINO kada  nas  se  mrzi  zbog  naše  lojalnosti  Istini  (izravno  ili
neizravno)  možemo biti  zadovoljni  u  tome,  ili  smatrati  da  trpimo
zbog pravednosti. Kao što apostol navodi, neki trpe kao zločinci ili
kao zabadala,  ili  zbog neljubaznosti,  surovosti  ili  zbog nedostatka
mudrosti  u  umjerenosti,  koje  Gospodnja  riječ  savjetuje  .  Naša
dužnost nije samo proučavati Gospodnju volju nego i također dobro
analizirati  okolnosti  i  uvijete koji  nas okružuju, i nastojati  usvojiti
takav  umjeren  pravac  u  životu  koji  bi  prije  svega  trebao  imati
božansko  priznanje,  i  kao  drugo,  izazivati  što  je  moguće  manje
problema,  neugodnosti  i  nezadovoljstva drugima, i  tada se s puno
pouzdanja osloniti na mudrost i providnosti Gospodnjeg nadgledanja.
(w1899 str.166,167)



29. Srpnja

„Bog naš kojemu služimo može nas izbaviti.“ Dan. 3:17

GOSPODNJE se providnosti razlikuju, i nije na Njegovom narodu da
da  odlučuje  kada  će  doći  izvanredna  izbavljenja,  i  kada  će  biti
naizgled  u  potpunosti  ostavljeni  na  milost  i  nemilost  svojim
neprijateljima bez ikakvog očitovanja božanske naklonosti u njihovu
korist...  Ponekada  Gospodnji  narod  koji  je  vezan,  ograničena  mu
sloboda da objavljuje  Istinu,  nalazi  ,  baš kao i  trojica Hebreja,  da
vatra  koja  spaljuje  konopce i  oslobađa ih,  da im zaista  daje  veće
mogućnosti da svjedoče o slavi Božjoj nego bi to mogli na bilo koji
drugi način.Prema tome nije na nama da unaprijed odlučujemo koja
će biti božanska providnost u odnosu na nas; na nama je da zapazimo
ispravnu poantu i dužnost i da ih slijedimo bez obzira na posljedice,
pouzdajući se bezuvjetno u Gospodina. (w1899 str.171)

30. Srpnja

„Pohvatajte  nam  lisice,  male  lisice  što  uništavaju  vinograde.“
Pjesma 2:15

MNOGI se ponašaju bezbrižno s obzirom na male povrede njihovog
zavjeta posvete, – „Kakve koristi od takve strepnje i tako drugačijeg
života od svijeta općenito?“ Aaaa, postoji  itekako velika korist  od
njih, jer pobjede u malim stvarima pripremaju nas za veće stvari i
čine ih mogućima: i suprotno od toga predavanje volji tijela u malim
stvarima znače siguran poraz u tom ratu općenito. Mi koje se smatra
„Novim stvorenjima“ u Kristu, znamo da ćemo biti iskušani (ako to
iskušavanje već nije i  počelo),  i  trebali  bi  smo razumjeti  da samo
ukoliko  prakticiramo  samosvladavanje  u  malim  stvarima  života,  i
usmrćujemo prirodne želje našeg tijela u pogledu hrane, odijevanja,
ponašanja,  itd.,  postat  ćemo  duhovno  jakima  i  biti  u  stanju
„pobjediti.“ (w1899 str.172)



31. Srpnja

„Svačije će se djelo pokazati u dan ispitivanja, jer će biti otkriveno
vatrom i vatra će pokazati kakvo je čije djelo.“ 1. Kor. 3:13

APOSTOL  govoreći  o  ovom  vremenu  vatrenih  kušnji,  i,
uspoređujući vjeru i djela revnog Kršćanina sa kućom izgrađenom od
zlata,  srebra,  i  dragocjenog  kamenja,  objavljuje  da  će  vatra  ovog
dana,  na  kraju  ovog  doba,  ispitati  kakve  je  vrste  svačije  djelo,  i
progutat će sve osim iskrene vjere i karakterne strukture. Međutim
trebamo imati na umu da takvi lojalni karakteri ne rastu odjednom, za
nekoliko sati  ili  dana – poput  gljiva  – nego je  to  postupni  razvoj
finog i jakog zrna poput masline. (w1899 str.171)

01. Kolovoza

„Smrt i život u vlasti su jezika“ Izreke 18:21

UTJECAJ jezika daleko nadmašuje utjecaj svih naših drugih udova
zajedno: i upravljati s njime, stoga U Gospodinovoj službi najvažnije
je djelo Gospodinovog naroda glede njihovih smrtnih tijela i službe
koju vrše Gospodinu. Nekoliko riječi ljubavi, dobrote, uslužnosti, –
koliko su samo često promjenile cjelokupni pravac ljudskih života!-
da koliko su mnogo imali veze s oblikovanjem sudbine nekih nacija!
I  koliko  su  često  zle  riječi,  neljubazne  riječi,  klevetničke  riječi,
učinile groznu nepravdu, ubile nečiji ugled, itd.! Ili kao što apostol
objavljuje  „uništava  čovjeku  cijeli  život,“  –  budi  strasti,  svađe,
neprijateljstva, otpočetka možda bez razmišljanja. Nikakvo čudo da
on  objavljuje  da  takvi  jezici  „spaljuju  poput  gehene  ognjene,“  –
Druge smrti. (w1899 str.75)



02. Kolovoza

„Dođite, klanjajmo se i poklonimo ; kleknimo pred GOSPODINA,
tvorca našega!“ Ps. 95:6

NAŠA je prosudba da je nemoguće za bilo kojeg kršćanina da održi
ispravan  dosljedan  hod  u  životu,  i  da  izgradi  takav  karakter  i
strukturu vjere da se sastoji kako je to apostol predstavio od „zlata,
srebra i dragog kamena,“ bez molitve; i više od toga, bez redovite
molitve – skloni smo reći, bez klečanja u molitvi: i mi vjerujemo da
iskustva i svjedočanstva iskrenih i najboljih između Gospodinovog
naroda koji su ikada živjeli to potvrđuju. (w1899 str.184)

03. Kolovoza

„Odvojite se od drugih naroda.“ Ezra 10:11

NETKO  je  dobro  rekao:  –  „Kršćanin  u  svijetu  je  poput  broda  u
oceanu.  Brod je  siguran  na  oceanu sve  dok ocean  nije  u  brodu.“
Jedna od velikih poteškoća s Kršćanstvom danas je ta da je priznalo
tuđince, „druge narode,“ i prihvatilo ih kao Kršćane. To čini štetu, ne
samo Kršćanima, snižavajući njihove standarde (jer prosjek se smatra
standardom), nego i „tuđincima“, čineći da mnogi od njih vjeruju da
su  potpuno  sigurni  i  da  ne  trebaju  obraćenje,  zato  jer  su  izvana
respektabilni,  i  možda  su  prosječni  posjetioci  javnog  obožavanja.
(w1899 str.203)



04. Kolovoza

„A Gospodnji sluga ne smije da se svađa, nego treba da bude
blag prema svima, sposoban da poučava one koji su buntovni.“
2. Tim. 2:24,25

NEKI  od  Gospodinovog  dragog  naroda  uvelike  su  oštetili  svoj
utjecaj  u  Istini  isticanjem  prevelikog  stupnja  samopouzdanja,
samouvjerenosti, u govorenju o božanskom planu drugima – posebno
učenima.  Krotkost  je  dragulj  gdje  god  ga  pronašli,i  posebno  je
poželjan kao dodatak ili povez za Istinu. Neka istina bude ispucana u
svoj snazi koju može nositi,  ali  uvijek s krotkošću i poniznošću; i
sugeriranje Istine s pitanjem često je najdjelotvornije. (w1900 str.14)

05. Kolovoza

„A  znamo  da  sve  zajedno  na  dobro  ide  onima  koji  vole  Boga,
onima koji su pozvani po njegovoj namjeri.“ Rim.8:28

IMAJUĆI  ovo  na  umu,  sav  bi  Gospodinov  narod  trebao  biti
zadovoljan s dijelom kojeg im je utrla Providnost – ne nemarni, nego
zadovoljni,  nakon  što  su  učinili  sve  što  su  mogli,  –  ne  nemirni,
zlovoljni,  nezadovoljni,  koji  prigovaraju  Bogu  i  Njegovoj
providnosti.  Može  biti  da  nas  Gospodin  usklađuje  i  priprema
ponaosob za neku posebnu službu, i da dozvoljava sama iskustva s
kojima će nas pripremiti za tu službu...Trebali bi smo također imati
na umu da mi nismo u stanju prosuđivati naše vlastite nesavršenosti,
pa  stoga  nismo u  stanju  prosuđivati  koja  bi  nam iskustva  najviše
koristila. (w1900 str.22)



06. Kolovoza

„Suprotstavite se Đavlu, i pobjeći će od vas.“ Jak.4:7

AKO smo odlučni u našem odbacivanju iskušenja to povećava snagu
naše osobnosti, ne samo za taj trenutak nego također i za sljedeća
iskušenja;  i  do  određene  mjere  razoružava  našeg  protivnika,  koji
zapažajući  našu odlučnost,  dobro zna da je  beskorisno raspravljati
stvar sa osobama jakih uvjerenja i pozitivnih osobnosti; dok ako je
pitanje  bilo  previđeno,  posljedica  bi  zasigurno  mogla  biti  porast
daljnjih razloga i argumenata s Protivnikove strane, i opasnost da mi
s naše strane budemo nadmašeni u argumentima, jer kao što apostol
objavljuje, Đavo je lukav protivnik, „jer nam njegove namjere nisu
nepoznate.“ Brza i odlučna poslušnost Riječi i Duhu jedini su siguran
pravac za bilo koga od „braće.“ (w1900 str.30)

07. Kolovoza

„I kad se netko takmiči u igrama, ne dobija vijenac ako se nije
takmičio po pravilima.“ 2. Tim.2:5

ISUS je razmatrao Božja vremena i razdoblja i metode. On nikada
nije  nesmotreno  izlagao  svoj  život  riziku  sve  dok nije  iz  proroka
shvatio da je došao čas da bude predan u ruke svojih neprijatelja.
Nije  se  dugo  molio  na  uglovima  ulica  kako  bi  ga  ljudi  čuli  niti
poticao mnoštva sa bučnim huškanjem; kao što je prorok naveo, On
nije podizao svog glasa niti je vikao na ulicama. (Iza.42:2) On izabire
Božje metode,  koje su racionalne  i  mudre i  koje  su djelotvorne  u
izabiranju  između ljudi  klase za koju On želi  da budu nasljednici
obećanog Kraljevstva. Neka oni koji će trčati tako da dobiju nagradu,
obilježe  ove  stope  Gospodara,  i  budu  sve  više  i  više  ispunjeni  s
Njegovim duhom. (w1902 str.265)



08. Kolovoza

„U koju god kuću uđete, prvo recite: Mir ovoj kući! I ako tamo
bude prijatelj  mira,  vaš će mir ostati  na njemu. A ako ne bude,
vratiće s k vama.“ Mat. 10:5,6

SVAKI  bi  radnik  u  današnjoj  žetvi  trebao  dobro  zapaziti
Gospodinovu  uputu  u  ovim  recima.  Gdje  god  da  Gospodinovi
predstavnici  idu s njima bi trebao ići  mir,  a ne svađa,  zbunjenost,
nemir, prepiranje. Istina je, Istina je ta koja se treba pokazati mačem
koji će izazvati protivljen je, ipak Istina je ta koja treba prouzrokovati
protivljenje i podjelu a ne bilo kakva grubost ili neljubaznost riječi ili
djela  od  strane  Gospodinovih  predstavnika.  Ima  dosta  stvari  koje
dodatno  otežavaju  stanje  čovječanstva  u  ovim  našim  stresnim
danima, i svi koji primaju Istinu trebaju također primiti i njen duh
„ govoreći mir kroz Isusa Krista.“ (w1904 str.108)

09. Kolovoza

„Ako je dakle, svjetlost koja je u tebi, tama, kolika će to biti tama.“
Mat. 6:23

„ŽETVA“  je  vrijeme  za  vijanje  „žita“  –  prosijavanje,  vrijeme
odvajanja,  i  na  svakome  je  od  nas  da  dokažemo  naše  karaktere:
„nakon što učinite sve što je potrebno,“ Ispiti ove „žetve“ moraju biti
poput onih Židovske ili predodžbene „žetve.“ Jedan od njih je križ,
drugi  je  Kristova  prisutnost,  drugi  je  poniznost  i  drugi  je  ljubav.
Židovi su bili prekoreni zato što „nisu prepoznali da je došlo vrijeme
da se ispita kakva su im djela.“ Stvar je dvostruko uznemiravajuća za
one koji su jednom vidjeli svjetlo Sadašnje Istine, i nakon toga otišli
u „vanjsku tamu.“ To podrazumijeva nevjernost. (w1904 str.297)



10. Kolovoza

„Ako, dakle, imate kakvog ohrabrenja (utjehe) u Kristu, ako imate
kakve utjehe podstaknute ljubavlju, ako imate kakvog jedinstva u
duhu, ako imate kakve ljubavi i samilosti, upotpunite moju radost
ovim:  budite  slozni  u  razmisljanju,  i  imajte  istu  ljubav,  budite
jednodusni, jednako razmisljajte.” Filip. 2:1,2

KAKVI li su to podsticaji na jedinstvo, mir, bratsku ljubav! Kako li
nam samo predlazu strpljivost,  dugotrpljivost,  blagost,  usluznost,  i
utjehu jednih prema drugima u crkvi; kako bi tako Gospodinov duh
mogao obilovati  u  svima,  kako bi  svako mogao napraviti  najveci
moguci napredak na pravom putu. Draga braco i sestre neka bi smo
sve vise i vise bili  dostojni Barnabinog imena – Utjesitelja Brace.
Neka  bi  Sveti  Duh  sve  vise  izobilovao  u  nama  jer  to  je  ugodno
Gospodinu; kako bi time svi mogli biti sinovi i kceri utjehe Sionu,
predstavnici naseg Oca, kanali Svetog Duha, isto tako kao i Istine.
(w1904 str.296)

11. Kolovoza

„Budi vjeran do smrti i dat ću ti vijenac života.“ Otkr. 2:10

MI očekujemo drugi napad na pravu crkvu (ne na Nominalni sistem)
i to može značiti, kao i u slučaju Ivana Krstitelja, drugu i naizgled
potpunu pobjedu Babilonske žene i njenog ljubavnika,  svijeta,  nad
vjernim pripadnicima tijela  Kristovog dok su još na zemlji.  Ne bi
trebali biti iznenađeni ako stvari budu tako rezultirale; međutim to
kao i  druge  stvari  moraju  raditi  zajedno  za  dobro onih  koji  ljube
Gospodina.  Mi  svi  moramo  umrijeti  kako  bi  smo  osvojili  našu
nebesku  nagradu  s  one  strane  zavjese.  Klasa  Ilije  s  ove  strane
zavjese,  mora nestati  i  nestat  će,  međutim naizgledan poraz  samo
ubrzava Kraljevske slave. (w1905 str.380)



12. Kolovoza

„I od tajnih pogrešaka ti me očisti. Čuvaj slugu svojega i od grijeha
uobraženosti; ne dopusti da oni nada mnom vladaju:...Neka riječi
usta mojih, i razmišljanje srca mojega, budu ugodne pred tobom,
GOSPODINE, snago moja i otkupitelju moj.“ Ps. 19:12-14

ČINI  se  da  bi  svaki  inteligentni  kršćanin  trebao  moliti  ovu
nadahnutu molitvu, za čišćenje od skrivenih prijestupa, da bi se na
taj način suzdržao od oholih grijeha; i tako moleći se od srca on bi se
trebao  čuvati  od tih  malih  početaka  grijeha  i  čuvati  svoje  srce  u
očišćenom i čistom stanju, odlazeći stalno k izvoru milosti za pomoć
u svako vrijeme potrebe. Onaj koji nastoji živjeti životom svetosti i
bliskosti  s  Gospodinom  tako  što  se  samo  čuva  od  izvanjskih  ili
oholih  grijeha,  i  tko  zanemaruje  početke  grijeha  u  skrivenim
dijelovima  svog  uma,  pokušava  raditi  ispravnu  stvar  na  lud  i
nerazuman način. (w1898 str. 22)

13. Kolovoza 

„Poslanici smo u ime Krista.“ 2. Kor. 5:20

Ako se kao kršćani trudimo zadržati tu misao uvijek istaknutom u
našim mislima,  kakvo dostojanstvo  će  to  dodati  našem karakteru.
Kakva preobražavajuća snaga će to biti! Kakva pomoć našoj novoj
prirodi  u  njenoj  borbi  sa  niskim i  zemaljskim tendencijama  stare
prirode koje smo se odrekli i koja se sada računa kao mrtva. „Naše je
građanstvo na nebesima...“ kaže apostol. Dok još živimo u svijetu mi
nismo dio  njega  nego  smo prenijeli  našu  vjernost  i  građanstvo  u
nebesko kraljevstvo. I sada kao poslanici našeg kraljevstva dok još
živimo u svijetu među strancima i neznancima mi bi kao takvi trebali
osjetiti i dostojanstvo i čast našeg položaja ali i težinu odgovornosti i
uvijek imati na umu riječi apostola: Što god činite u riječi i u djelu
sve činite u ime Gospodina Isusa. (w1904 str.72)



14. Kolovoza

„Učenik mora biti zadovoljan ako mu je kao učitelju, i sluga ako
mu je  kao  gospodaru.  Kad su  domaćina  grdili  kao  Beelzebuba,
koliko će više grditi njegove domaće.“ Mat. 10:25

KOLIKO god to htjeli  ublažiti,  Istina  je  mač koji  prodire  u svim
pravcima  i  koji  kao  što  je  naš  Gospodin  prorekao  često  razdvaja
roditelje od djece i djecu od roditelja, zato što tama mrzi svijetlost i
protivi  joj se na svaki mogući način...  S obzirom na Gospodinova
učenja o ovoj temi i koliko god da mudra bila objašnjenja o tome a
ipak u konačnici krivo shvaćena, dužnost je svakoga tko vjerno služi
Istini da koliko god to do njega stoji, bude oprezan kako ga se ne bi
shvatilo  pogrešno;  –  naime  neka  svi  jasno  shvate  da  mi  niti
odobravamo a niti sudjelujemo u bilo kakvom obliku anarhije, već
naprotiv  zastupamo  pravednost  i  najuzvišeniji  zakon,  Božanski
zakon. (w1903 str.13)

15. Kolovoza

„Potičemo vas braćo... budite strpljivi sa svima!“ 1. Sol. 5:14

OVO se izgleda odnosi na one među Gospodinovim narodom koji su
bolje uravnoteženi, koji bi sa suosjećanjem i dugotrpljivošću trebali
gledati ne samo na one koji su slabi ili im nedostaje hrabrosti nego
prema svima uključujući i one koji imaju previše hrabrosti i koji su
samouvjereni...  Rast u spoznaji  pomaže nam rasti  i  u ovoj milosti
strpljenja, jer što više cijenimo strpljenje našeg nebeskog Oca s nama
to  nam  pomaže  da  isti  princip  mi  primjenjujemo  prema
drugima...Misao da je naš nebeski Otac bilo kome ukazao milost i
pozvao ga trebala bi nas učiniti još opreznijima kada se radi o našoj
suradnji sa Gospodinom što se tiče poziva, tako da budemo još više
od pomoći onima koji žele ići s nama uskim putem, stopama našeg
Gospodina. (w1903 str.24)



16. Kolovoza

„Na svemu zahvaljujte.“ 1. Sol. 5:18

SRCE  kršćanina  koje  je  u  zajedništvu  s  Gospodinom  i  koje  je
potpuno  predano  vršenju  njegove  volje  neće  samo  moliti  od
Gospodina blagoslov na početku svakog dana i zahvaljivati mu se na
kraju svakog dana nego će na svim područjima života uvijek imati na
umu da je sve svoje posvetio Njemu i da s vjerom gleda na njega na
svim  područjima  života;  –  i  proporcionalno  važnosti  onoga  što
poduzimaju u životu Kršćani će razabirati ulogu Božje providnosti u
tome i sukladno tome zahvaljivati. To je Božja volja za nas ;- On želi
da mi živimo sa takvim stavom poštovanja prema njegovoj volji  i
njegovom blagoslovu; – On to želi od nas jer je to najpovoljnije za
naš napredak na uskom putu i što će nam to najbolje pomoći u tome
da potvrdimo naš izbor i poziv. (w1903 str.25)

17. Kolovoza

„Duh ne gasite!“ 1. Sol. 5:19

GOSPODNJI  duh  među  njegovim  narodom  uspoređen  je  sa
„plamenom  svete  ljubavi“  za  Gospodina  i  sve  što  je  povezano  s
njegovom stvari;  ovaj  plamen upaljen  je  kroz  božansku poruku u
svakome ponaosob kada  je  začet  od Svetog duha,  i  to  se  također
odnosi i na cijelu Crkvu koju isto tako vodi taj Duh. Utoliko koliko
Crkva  raste  u  spoznaji,  ljubavi  i  zajedništvu  s  Gospodinom  taj
„plamen  svete  ljubavi“  će  ju  učiniti  svijetlom  cijelom  svijetu  –
gradom na gori koji se ne može sakriti. (w1903 str.25)



18. Kolovoza

„Sve ispitujte, dobro zadržavajte!“ 1. Sol. 5:21

MA  koliko  poštivali  proricanje  ili  javni  govor  Gospodinov  bi  se
narod ipak trebao učiti da srazmjerno tome ono što čuju ne primaju
bez odgovarajućeg ispitivanja i  kritike:  trebali  bi  se uvjeriti  u sve
stvari koje čuju, pokazivati da u svom umu razlučuju da li su te stvari
logične i poduprte Biblijskim argumentima ili su samo nagađanja i
špekulacije. Što god prođe taj ispit božanske riječi kao i da li je u
skladu sa Svetim Duhom toga će se onda moći čvrsto držati a odmah
će s druge strane odbaciti sve što ne prođe taj ispit. (w1903 str.26)

19. Kolovoza

„Klonite se svakoga zla.“ 1. Sol. 5:22

OVO je poticaj da se opiremo i suprotstavljamo svemu što je zlo, bez
obzira izgledalo to dobro ili loše...Da se uzdržavamo od onoga što je
samo naizgled zlo je druga misao- drugačija od one koju je Apostol
naložio u izvornom tekstu; ali ipak predstavlja dobro načelo. Mi se
svakako ne bismo trebali suzdržavati samo od zlih stvari bez obzira
na njihovu formu ili izgled, nego bi smo se trebali koliko je to god
moguće uzdržavati  od toga da radimo stvari  za koje znamo da su
dobre ali koje bi naši bližnji mogli pogrešno shvatiti ili čak smatrati
nečim opakim.  Duh razbora  nam nalaže  da izbjegavamo ne  samo
svaki oblik zla nego i sve što je naizgled zlo – da bi naš utjecaj za
Gospodina i Istinu bio veći. (w1903 str.26)



20. Kolovoza

„Dakle,  ono  što  vi  štujete,  a  da  i  ne  poznajete,  to  vam  ja
objavljujem.“ Djela 17:23

APOSTOLOVA metoda je vrijedna oponašanja. Mudri ljudi nemaju
puno povjerenja u novije  stvari  koliko u starije.  Mi bi smo poput
apostola trebali nastojati pokazati da pravo evanđelje nije neka nova
teologija, nego stara teologija, ne novo nego staro evanđelje, – ono
koje je objavljeno Abrahamu; ono koje su objavljivali sam Isus Krist
i  njegovi  apostoli.  U onoj  mjeri  u  kojoj  ukažemo na  greške  koje
danas prevladavaju a čije je porijeklo u Mračnom srednjem vijeku
utoliko moramo pokazati  da mi ne kujemo nekakvu novu jednako
pogrešnu teoriju, nego da smo mi ustvari odbacili greške iz Mračnog
srednjeg vijeka i vratili se izvornim načelima, pravilima i uputama
evanđelja koje je objavljivao naš Gospodin Isus i njegovi ovlašteni
predstavnici, apostoli. (w1903 str.29)

21. Kolovoza

„Stoga tražite najprije Kraljevstvo i Božju pravednost.“ Mat. 6:33

GOSPODINOV narod, Duhovni Izrael činit će dobro ako ovu misao
ima neprestano na umu – da se duhovnim interesima uvijek treba dati
prednost; da se sa zemaljskim stvarima treba upravljati i kontrolirati
ih  sa  stanovišta  vječne  dobrobiti;  –  sa  stanovišta  duhovnog rasta,
razvoja  i  napretka;  –  sa  stanovišta  najboljih  interesa  i  utjecaja  na
svoju djecu. Oni ne samo da bi trebali oklijevati slijediti bilo kakav
prijedlog koji bi njih i njihovu obitelj doveo u nepovoljnu, bezbožnu
okolinu,  nego bi  trebali  biti  odlučni  da  pod nikakovu cijenu neće
slijediti takav prijedlog; – baš naprotiv Gospodinov je narod njegov
narod,  iako  to  može  značiti  manje  udobnosti  i  raskoši  sadašnjeg
života. (w1902 str.350)



22. Kolovoza

„Zar niste znali da ja moram biti u poslu Oca svojega?“ Lk. 2:49

ZAR svi ne bi smo trebali imati Gospodarev duh izražen u Njegovim
riječima? Gospodinovi pravi sveci nemaju svoj posao jer kad su se
predali sve su svoje posvetili Gospodinu. Svoj posao obavljaju kao
upravitelji za Gospodina – ne da bude predano prilikom smrti ili kada
im je dobro, njihovoj djeci ili njihovim prijateljima, moguće na svoju
štetu. Kao upravitelji trebaju upravljati s tim što je moguće mudrije
prije  smrti;  jer  tada  njihovo  upraviteljstvo  završava  i  nakon  toga
moraju polagati račun. (w1903 str.53)

23. Kolovoza

„A sad ostaje ovo troje: vjera, nada i ljubav. Ali najveća je od njih
ljubav.“ 1. Kor. 13:13

S OBZIROM da je ljubav najuzvišenija ona je zato i najtrajnija...jer
zar vjera neće doći svom kraju kada sve budemo u potpunosti znali i
vidjeli? I zar nada isto tako neće doći svome kraju kada dosegnemo
ostvarenje  svih  naših  nadanja  i  kada  budemo  u  potpunosti
posjedovali  obećanja  našeg Nebeskog Oca?  Ljubav međutim neće
nikada prestati jer ona praktički i nema početka. Bog je ljubav i s
obzirom da je on bez početka tako je i ljubav bez početka; zato što je
ona Njegova osobnost, Njegov stav; budući da će On vječno postojati
jednako će biti i sa ljubavlju. (w1903 str.58)



24. Kolovoza

„Oče sveti,  sačuvaj u svome imenu ove koje si mi dao, da budu
jedno kao mi!“ Ivan 17:11 

KADA  razmatramo  ovaj  prekrasan  izraz  Gospodinovih  osjećaja
prema  Crkvi,  možemo  makar  malo  zaviriti  u  blagoslovljeno
jedinstvo Božanske obitelji. To je jedinstvo u namjeri, jedinstvo u
pouzdanju, jedinstvo u suosjećanju, jedinstvo u ljubavi, jedinstvo u
časti i  jedinstvo u međusobnom posjedovanju. Naš je Gospodin u
gornjim riječima opisao da to jedinstvo već postoji između njega i
Oca, ali  što se tiče njegovih sljedbenika to je još uvijek izgled; i
njegovo potpuno ostvarenje  je  idealni  cilj  ka kojem smo poučeni
stremiti. (w1903 str.77)

25. Kolovoza

„Znamo da ćemo kad se on pokaže biti poput njega, jer ćemo ga
vidjeti upravo onakvog kakav jest.“ 1. Iva. 3:2

NEKA  bi  nas  nada  da  ćemo  uskoro  doživjeti  promjenu  kroz
uskrsnuće,  i biti  učinjeni poput našeg dragog Spasitelja,  i  vidjeti ga
onakvog  kakav  jest,  i  djeliti  njegovu  slavu  u  velikoj  epiphanii,  ili
svijetljenju  sinova  božjih  u  Kraljevskoj  slavi,  oduševila  –  neka  bi
motivirala  naša  srca,  odriješila  naša  usta,  i  ojačala  nas  za  svaku
dužnost, prednost i priliku – da služimo našem Gospodaru i kućanstvu
vjere.  Budući  da  je  ta  nada  kroz  toliko  mnogo  stoljeća  bila  sidro
Gospodinovom narodu,  koliko bi  tek više trebala značiti  nama koji
sada  živimo  u  vremenu  njegove  prisutnosti,  očekujući  njegovu
apokalipsu odnosno njegovo otkrivanje u Kraljevskoj slavi.  (w1903
str.151)



26. Kolovoza

„Ljubav je...dobrostiva.“ 1. Kor. 13:4

GOSPODINOV narod nije više obavezan da osudi svakog grešnika
kojeg može sresti  na ulici  utoliko  koliko  i  da kažu svakoj  ružnoj
osobi koju sretnu da joj nedostaje ljepota... Uljudnost je uvijek bila
dio  Kršćanskog  karaktera.  U  svijetu  bi  to  nazvali  uglađenost,
međutim za kršćanina to nije tek premaz, nego predstavlja iskrene
osjećaje srca, razvijene uz pomoć duha života – ljubavi. Ljubav vodi
do obzirnosti, strpljivosti, dobrote...itd. i čak u slučaju neposlušnosti
ona će oklijevati izreći neku neljubaznu riječ i izbjegavat će koliko
god to može ponašati se službeno prema toj osobi. (w1903 str.153)

27. Kolovoza

„Zato mi odsada nikoga ne poznajemo po tijelu.“ 2. Kor. 5:16

APOSTOL  nije  mislio  da  ne  bismo  trebali  poklanjati  pažnju
slabostima  tijela  bilo  svojih  bilo  drugih  članova  Kristovog  tijela.
Moramo se boriti protiv svih tih slabosti, i to će ponekad zahtijevati i
rigoroznije mjere a sve u interesu nas kao novih stvorenja; no ipak
treba  paziti  na  razliku  između  novog stvorenja  i  njegovog slabog
smrtnog tijela i suosjećati s bratom, dok će s druge strane u interesu
nas, njega i cijele Crkve biti potrebno da ukorimo ili osudimo ili na
neki  drugi  način  ispravimo pogrešno  postupanje.  Apostol  definira
način kako možemo razlikovati te dvije klase a to je da neobnovljena
volja razmišlja o tjelesnim stvarima, dok obnovljena volja razmišlja o
duhovnim stvarima. (w1903 str.170)



28. Kolovoza

„Propovijedaj riječ Božju – u povoljno vrijeme i u teško vrijeme.“
2. Tim. 4:2

TO ne može značiti da trebamo kršiti zakone razuma i pristojnosti
namećući  dobre  vijesti  drugima  u  vrijeme  koje  nije  prikladno  ni
prilično  za  njih;  međutim  to  znači  da  bi  smo trebali  imati  takvu
ljubav prema Istini, imati toliko jaku želju da joj služimo da ćemo
radosno prihvatiti svaku priliku koja nam se ukaže koliko god da je
nepovoljna za nas. To je glavni posao u našem životu, zapravo naš
život mu je podređen, pa stoga ne bismo trebali  propustiti  nijednu
priliku za službu koja nam se ukaže. (w1903 str.189)

29. Kolovoza

„Tražite a ne primate, jer tražite sa zlom namjerom.“ Jak. 4:3

UČIMO se moliti se ispravno kao i raditi i nadati se ispravno; a ono
što  nam u  tome  može  pomoći  je  da  budemo brzi  slušati  a  spori
govoriti, brzi da poslušamo savjet iz Božje riječi i pouku koju nam je
On već dao, a isto tako i metode koje On koristi da bi nas poučavao,
vodio i blagoslivljao. Neka bi smo bili spori reći mu koje su naše
sklonosti;  zaista  neka  bi  smo  nastavili  razvijati  takav  kršćanski
karakter koji će nas spriječiti da ne tražimo uvijek svoju volju nego
volju i način postupanja našeg nebeskog Oca. (w1903. Str.204)



30. Kolovoza

„Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra
djela i slave vašega Oca na nebesima.“ Mat. 5:16

NE bi samo trebalo biti istina da je Gospodinov Pomazanik za glavu
viši  od  svih,  „najljepši  među  tisućama,  sav  lijep“,  nego  bi  do
određene  mjere  svi  oni  koji  su  blisko  povezani  sa  pripadnicima
Kristovog tijela u sadašnjem životu – prije nego Krist bude proglašen
za kralja cijelog svijeta – trebali prepoznati veličinu i veličanstvenost
karaktera onih koje je Gospodin izabrao za to mjesto časti da budu s
njim vladari u Kraljevstvu. Trebali bi biti u stanju prepoznati ih kao
one koji  su bili  s Isusom, trebali  bi  vidjeti  veličinu njihovog srca,
njihovu  moralnu  veličinu  –  trebali  bi  razabrati  u  njima  duh
razboritosti. (w1903 str.206)

31. Kolovoza

„Ako treba tako biti, Bog naš kojem služimo može nas izbaviti. Iz
užarene peći ognjene i iz ruke tvoje, kralju, on će nas i izbaviti. No
ako to i ne učini, znaj, kralju, da bogovima tvojim nećemo služiti
niti ćemo se pokloniti zlatnome liku koji si podigao.“ Dan. 3:17,18

ODGOVOR Hebreja Nebukadnezaru, – „Bog naš kojemu služimo,“
vrijedan je pažnje. Oni nisu samo priznavali Boga i obožavali ga nego
su mu uz to i  služili u skladu sa svojim mogućnostima...  Odlučimo
stoga draga braćo, kao što su učinila tri Hebreja da ćemo obožavati i
služiti jedino Gospodinu našem Bogu – da nećemo niti obožavati niti
služiti  sektaštvo  u  bilo  kojem  od  njegovih  mnogih  oblika,  niti
bogatstvu sa svim njegovim uzbuđenjima i nagradama, niti slavi niti
prijateljima a niti sebi. Izjava naše Glave i Gospodina je da Bog traži
takve koji će ga štovati duhom i istinom. (w1899 str.172)



1. Rujna

„A Gospodin mu reče : Idi jer mi je on izabrana posuda. On će
raznositi ime moje pred pogane i kraljeve i pred Izraelove sinove.“
Djela 9:15

UJEDINILI smo se s Isusom jer smo vidjeli da ga je otac izabrao;
vidjeli smo da se Očev karakter očituje u njemu pa smo sve ostavili i
pošli za njim. Slično tome ako pružamo našu pomoć, ili podršku bilo
kojem ljudskom biću u povezanosti s Božanskim planom i službom,
jednostavno bi to trebalo biti na tom istom temelju – ne samo osobna
privlačnost ili čak pristranost nego zbog toga što su naša srca dirnuta
od Gospodina sa shvaćanjem da je voditelj  u stvari  Njegov izbor.
(w1903 str. 206)

2. Rujna

„Sada kad ste poslušnošću istini očistili duše svoje da bi ste mogli
pokazivati nelicemjernu bratsku ljubav, ljubite jedni druge žarko i
od srca!“ 1. Pet. 1:22

SPOZNAJU bi se trebalo visoko vrednovati u Crkvi, i gledati na nju
kao na dokaz napretka, rasta; jer nitko ne može jačati u Gospodinu i u
sili njegove snage – u milosti – ako također ne raste i u spoznaji. Mi s
pravom  veoma  cijenimo  one  čija  se  ljubav  prema  Gospodinu  i
Njegovoj Istini pokazuje kroz revnost u proučavanju Njegove Riječi i
na kojima je  očigledna Božja  naklonost  jer  su vođeni  sve  dublje  i
dublje  u  dubine božje.  Međutim baš  kao što  i  u  jednoj  zemaljskoj
obitelji mi ljubimo i malu djecu i nezrele i brinemo se za njih, isto tako
i u kućanstvu vjere se brinemo za male i zakržljale i pomažemo im da
rastu u jakosti Gospodnjoj i u sili njegove moći. (w1903 str.207)



3. Rujna

„Jer milosrđe mi je milo, a ne žrtva; i poznavanje Boga, više no
paljenice“ Hošea 6:6

ONAJ tko daje svoju volju, svoje srce Gospodinu ustvari daje sve;
onaj tko ne daje svoju volju, tko dolazi Gospodinu a bez da mu je
poslušan  od  srca,  ne  može  mu  ponuditi  žrtvu  a  da  mu  je  ona
prihvatljiva.  „Poslušnost je bolja od žrtve„,  to je pouka koja bi se
trebala duboko urezati u srca svih koji su posvećeni u Kristu Isusu.
Ono što je također neophodno je imati duh poslušnosti, jer tko god
ima takav duh neće samo slušati božansku volju nego će htjeti još je
bolje upoznati kako bi mogao biti poslušan. Za ovakvu klasu Pisma
kažu: „Kad su se našle tvoje riječi ja sam ih pojeo“; i opet u riječima
našeg Gospodina: „Užitak mi je vršiti volju tvoju, o moj Bože, zakon
je tvoj u mojoj nutrini.“ (w1903 str.220)

4. Rujna

„U ljubavi nema straha, nego savršena ljubav istjeruje strah, jer
strah djeluje kao zapreka.“ 1. Ivan. 4:18

SNAŽAN, znatan i  užasavajuć je zaista utjecaj  straha,  osim na one
koji  su  kroz  prijašnja  iskustva  naučili  oslanjati  se  na  Gospodina  i
pouzdati se u njega čak i kada ga ne mogu pratit. Sa tim divom straha i
očaja trebamo se suočiti koristeći glatki kamen iz potoka, „pisano je„.
Praćka vjere mora dati poticaj riječi obećanja sa takvom snagom da
porazi protivnika i izbavi nas iz njegove dominacije....Tako naoružani
jedino sa Riječju božjom, i pouzdajući se u njegov štap i palicu mi
možemo biti hrabri i dati odgovor markantnom sektarijanizmu kao što
je David odgovorio Filistejcu, „Ti ideš na mene s mačem, kopljem i
sulicom, a ja idem na tebe u ime Jehove nad vojskama,  Boga četa
Izraelovih, kojemu si se ti rugao.“ (w1903 str.329)



5. Rujna

„Ljubomora je tvrda kao grob. Njezin je žar kao plameni oganj.“
Pjesma 8:6

LJUBOMORA je jedan od najvećih neprijatelja s kojim se suočava
svaki kršćanin. Trebalo bi ju usmrtiti na licu mjesta kao neprijatelja
Boga i čovjeka i svakog dobrog načela; i ako je čak i na trenutak
njezina prisutnost onečistila srce odmah treba pozvati očišćujući duh
svetosti.  Ljubomora  nije  okrutno  čudovište  samo  za  sebe  nego
njezini otrovni očnjaci sasvim sigurno mogu nanijeti  bol i nevolju
drugima i isto tako kao i opću nevolju i na koncu uništenje na onoga
koji ju gaji. Ljubomora je grijeh u mislima, zlo u mislima ali ne samo
to nego je  u stanju brzo voditi  grijeh i  zlo  u djelo.  Ako se samo
jednom otrovao ljubomorom um se s velikim poteškoćama može u
potpunosti očistiti od nje, ona vrlo brzo sve u svojoj okolini oboji po
svojoj vlastitoj boji i karakteru. (w1903 str.330)

6. Rujna

„Nikakvo te zlo neće snaći.“ (Psalam 91:10)

NIŠTA nam nipošto neće naškoditi. Stvari se mogu sukobiti s našim
tjelesnim interesima ili udobnošću ili razvojem stvari; međutim kad
se sjetimo da smo mi u duhu a ne u tijelu, da nam je Gospodin kao
Novim  stvorenjima  obećao  u  svoje  određeno  vrijeme  dati
Kraljevstvo onda možemo shvatiti da se nikakav vanjski utjecaj ne
može  sukobiti  s  našim  stvarnim  interesima,  našim  duhovnim
interesima,  niti  sprečavati  naše  stjecanje  Kraljevske  slave  koju  je
Gospodin  obećao  Svojim  vjernima.  Samo  gubitak  pouzdanja  u
Gospodina i naša nevjernost Njemu nas može odvojiti  od Njegove
ljubavi i Njegovih obećanja. (w1903 str.331)



7. Rujna

„Ako je tko u zajedništvu s Kristom, on je novo stvorenje. Ono što
je staro prošlo je, i gle novo je nastalo.“ 2. Kor. 5:17

OVA Nova Stvorenja u Kristu Isusu ne poznaju jedni druge po tijelu
već  po  Duhu.  U  novom  umu  ili  duhu  svakoga  od  njih  postoje
najplemenitiji  osjećaji,  najviše težnje,  ono što je dobro, plemenito,
čisto i istinito – koje god da su njihove slabosti po tijelu. Oni vole
jedni  druge  sa  jednog  novog  stanovišta  namjere,  volje  i  sklada  s
Bogom i njihovo međusobno prijateljstvo sve više raste kako vide
snagu koju onaj drugi troši dok se bori u dobroj borbi vjere protiv
zlih utjecaja svijeta, tijela i protivnika. Niti olovka niti jezik ne mogu
točno  opisati  ljubav  i  prijateljstvo  koji  opstaju  između  tih  Novih
Stvorenja u Kristu Isusu, kojima su stare stvari prošle, i sve su stvari
postale novima. (w1903 str.333)

8. Rujna

 „Ne znate li da je prijateljstvo sa svijetom neprijateljstvo s Bogom?
Tko god dakle želi biti  prijatelj  svijetu postaje neprijatelj  Bogu.“
Jak. 4:4

BOG je  sa  razlogom tako postavio  stvari,  da  Njegov narod mora
izabrati  između  gubitka  božanskog  prijateljstva  i  zajedništva  ili
svjetovnog  prijateljstva  i  zajedništva;  zato  što  su  one  stvari  koje
Gospodin ljubi neukusne svijetu i one stvari koje svjetovni ljube, zla
djela, zle misli i zao govor odvratne su u očima Gospodnjim i oni
koji  vole  i  čine  takve  stvari  gube Njegovo zajedništvo  –  nisu  od
Njegovog Duha.  „Ako tko nema duha Kristovog taj  nije  njegov.“
(w1899 str.70)



9. Rujna

„Da budete besprijekorni i nedužni, Božja djeca neokaljana usred
pokvarenog  i  izopačenog  naraštaja  u  kojem  kao  svjetlonoše
svijetlite u svijetu, čvrsto se držeći riječi života.“ Filip. 2:15,16

DUŽNOST svakog Božjeg dijeteta je da bude vrlo aktivno u širenju
istine  –  puštajući  da  njegovo  svijetlo  svijetli,  održavajući  svoju
svijetiljku  u  dobrom  stanju  „obrubljenu  i  goreću“.  „Obrubljenu  i
goreću“ što bi to značilo? To znači  da trebamo pokloniti  posebnu
pažnju riječima života tako da dođemo do točne spoznaje Istine i da
onda možemo pažljivo i vjerno obrezati svaki trag pogreške i to čim
nam  postane  očitom  –  bila  to  pogreška  u  doktrini  ili  u  našem
svakodnevnom vladanju i govoru – tako da čisto svijetlo božanske
istine  sa  što  je  moguće  manje  smetnje  može  svijetliti  kroz  čist  i
transparentan karakter. (w1903 str.358)

10. Rujna

„Nikakva pogubna riječ neka ne izlazi  iz vaših usta,  nego samo
dobra,  na izgradnju,  prema potrebi,  da  pospješuje  milost  onima
koji slušaju.“ Efež. 4:29

ISKRIVLJENO  rezoniranje  skriva  se  iza  savjesti  i  tvrdi  da  je
ispravno  uvijek  izjavljivati  istinu,  pa  stoga  Bog  ne  smatra  da  bi
govorenje istine bilo kleveta; nego osuđujući zli govor i klevetanje
kao djela tijela i Đavla On je mislio na ono što je neistinito i lažno.
Međutim to je  velika  pogreška:  kleveta  je  kleveta  bez obzira  bila
lažna ili istinita i s tim se ne slažu samo Božji zakoni već i zakoni
civiliziranog svijeta. Kleveta je sve ono što se izgovori s namjerom
da se naudi drugome bila to istina ili laž i čovječji zakoni se slažu sa
Božjim u tome da je to pogrešno. (w1899 str.70)



11. Rujna

„Tko ne nosi svojega križa i ne ide za mnom, ne može biti  moj
učenik.“ Lk. 14:27

NOSITI  Gospodinov  križ  zapravo  znači  vršiti  Očevu  volju  pod
nepovoljnim  okolnostima.  Ovakav  pravac  donio  Mu  je  zavist,
mržnju, zlobu, svađe, proganjanja itd. i to od strane onih koji su se
smatrali  Božjim  narodom  ali  za  koje  je  naš  Gospodin  koji  čita
njihova  srca  objavio  da  su  od  svog oca  Đavla...S  obzirom da  mi
hodimo istim „uskim putem“ kojim je hodio i naš Gospodin razumno
je očekivati da će naš križ biti sličan Njegovom – protivljenja vršenju
volje  našeg  Oca koji  je  na  nebu –  protivljenja  služenju  Njegovoj
stvari  i  tome što puštamo da naše svijetlo  svijetli  kako nas je naš
Učitelj i Vođa uputio. (w1903 str.345)

12. Rujna

„Postojanošću ćete spasiti svoj život.“ Lk. 21:19

„ALI neka ta postojanost bude na djelu savršena, da budete savršeni i
potpuni  bez  ikakva  nedostatka,“  objašnjava  apostol.  Sasvim  očito
postojanost  uključuje  druge  milosti  karaktera  –  podrazumijeva
njihovo  posjedovanje  do  određene  mjere.  Među  Gospodinovim
narodom  vjera  zacijelo  mora  prethoditi  postojanosti  a  stupanj
postojanosti općenito mjeri količinu vjere. Ako je kršćanin nestrpljiv
i nemiran očito mu nedostaje vjere u Gospodina; inače bi bio u stanju
imati mir kroz Gospodnja velikodušna obećanja i čekati na njihovo
ispunjenje. Nakon što je uložio razumnu marljivost i snagu trebao bi
glede  rezultata,  vremena  i  razdoblja  stvar  prepustiti  Gospodinu.
(w1903 str.361)



13. Rujna

 „Gle kako je  dobro i  kako je  krasno kad braća žive zajedno u
jedinstvu!“ Ps. 133:1

POPUT  našeg  Gospodina  budimo  mirotvorci  i  živimo  sa  svom
braćom u jedinstvu  Duha,  u  svezama mira.  Neka  naše  aktivnosti,
naša borba itd.  budu angažirani  protiv našeg velikog neprijatelja  i
protiv svih djela grijeha – uključujući i one u udovima našeg grešnog
tijela. Sva naša braća i mi tako ćemo naći dovoljno angažmana za
svaki element naše prirode s kojim se moramo boriti na načine koji
su  ugodni  Gospodinu  i  zaokupljenost  sa  svakom  ugodnom  i
korisnom osobinom koju posjedujemo dok izgrađujemo jedni druge i
činimo dobro svima dok za to imamo priliku a naročito kućanstvu
vjere. (w1903 str.363)

14. Rujna

„Vladajte se dobro među poganima, da bi oni koji vas sada kleveću
kao  zločince,  vidjevši  vaša  dobra  djela,  slavili  Boga  u  dan
pohođenja...Ako tko iz savjesnosti prema Bogu podnosi protivštine
i trpi nepravde, to je uistinu milost.“ 1. Pet. 2:12,19

O NAMA se može loše  govoriti  i  klevetati  nas,  ali  oni  koji  nas
poznaju, koji su imali posla s nama iz iskustva će potvrditi o našoj
vjernosti načelima, o našim nastojanjima da riječi naših usta, isto
tako  razmišljanja  našeg  srca  i  postupci  u  životu  budu  ugodni
Gospodinu  i  na  čast  njegovog  imena  i  stvari  kako  bi  se  Bog
proslavio kroz Krista kojemu pripada slava i Kraljevstvo zauvijek.
(w1903 str.365)



15. Rujna

 „Zato iziđite isred njih i odvojite se, govori Gospodin, i nečistoga
se ne dotičite – i ja ću vas primiti“ 2. Kor. 6:17

ONI koji savjesno žive odvojeno od svijeta u duhovnom pogledu i
priznaju za svoju braću jedino one koji  su obrezana srca i koji  su
usvojeni u Božju obitelj, imaju za protivnike moraliste, liberaliste i
više kritičare kao i mase drugih koji mrze svijetlo zato što osuđuje
njihovu tamu – doktrinarnu i drugu. Međutim ovo je jedini siguran i
dobar pravac postupanja kojeg treba nastaviti.  To je najbolji način,
naime da se prizna prave Izraelce  kao braću i  da se  tako pšenica
odvoji od kukolja. (w1899 str.203)

16. Rujna

„GOSPODIN će dati  snagu svome narodu; GOSPODIN će svoj
narod blagosloviti mirom.“ Ps. 29:11

AKO se suočavaš sa ispitima i iskušenjima koja si u stanju prevladati
i  koja  u  tvojoj  osobnosti  razvijaju  strpljenje,  iskustvo,  bratsku
odanost,  suosjećanje  i  ljubav  raduj  se  i  zahvaljuj  u  molitvi  sa
priznanjem  za  Božansko  milosrđe  i  pomoć.  Ako  su  tvoji  ispiti
preteški za nositi i imaš osjećaj da će te satrti stavi tu stvar pred Boga
koji nosi naše terete i traži ga za pomoć u nošenju bilo čega što je za
naše dobro ili da nas oslobodi onoga što nam ne čini dobro i što nam
može nauditi. (w1896 str.163)



17. Rujna

 „Krist u vama, nada slave.“ Kol. 1:27

SVAKO  pravo  Božje  dijete  mora  imati  ustanovljen  individualni
Kršćanski karakter čije postojanje ne ovisi o duhovnom životu bilo
kojeg drugog Kršćanina. On mora iz Riječi Istine koju su objavili i
primjerom pokazali drugi kršćani crpsti ta načela života itd., koja mu
daju ustanovljen karakter, njegovu vlastitu duhovnu individualnost.
Duhovna  individualnost  svakoga  trebala  bi  biti  u  tolikoj  mjeri
potpuna i ustanovljena da ukoliko bi čak ljubljeni brat ili sestra čiji je
duhovni život jednom hranio nas i doveo nas do potpunosti karaktera
otpali  (što  apostol  pokazuje  u  Hebr.  6:4-6  i  u  Gal.1:8  da  nije
nemoguće) mi bi nastavili  svoj duhovni život nastojeći si pribaviti
Duha Istine. (w1903 str.375)

18. Rujna

„Moja će nazočnost s tobom poći, i  ja ću ti dati počinak.“ 2.
Moj. 33:14

GOSPODIN je uvijek prisutan uz svoj narod. On uvijek razmišlja o
nama, brine se za naše interese, čuvajući nas u opasnosti, brinući za
nas materijalno i duhovno, čitajući naša srca, bilježeći svaki impuls
naše odanosti pune ljubavi prema njemu, oblikujući utjecaje oko nas
za naše odgajanje i  pročišćavanje,  slušajući  naše najtiše  pozive za
pomoć ili suosjećanje ili zajedništvo s njim. Nikada ni na trenutak ne
drijema  naš  stražar  bez  obzira  zvali  ga  mi  u  radnim  podnevnim
satima ili tijekom tihih noćnih bdijenja. Stvarno kojeg li blagoslova
kada shvatimo takvu postojanu vjernost! I nijedno pravo dijete Božje
nije lišeno tog dokaza njegovog usvajanja. (w1903 str.376)



19. Rujna

„Posveti ih istinom svojom: tvoja je riječ istina.“ Ivan 17:17

NAŠ Gospodin uvijek povezuje napredak i razvoj našeg duhovnog
života sa našim prihvaćanjem i slušanjem Istine, i zato bi se svako
dijete Božje trebalo čuvati učenja koje ide preko onog što je napisano
i  toga  da  Krist  ili  sveti  duh  govori  takvim  naprednim  kršćanima
neovisno od Riječi. Takvo nešto razvija duhovni ponos i hvalisavost i
umanjuje  važnost  upozorenja  i  naznaka  Svetog  pisma  zato  što
zavedeni misli da on ima uzvišenijeg učitelja u sebi. Sotona naravno
koristi tu zabludu i vodi takvog pojedinca u svoju zamku kako bi
vršio njegovu volju. (w1903 str.377)

20. Rujna

„Jer  ovako  govori,  visoki,  uzvišeni,  koji  vječno  stoluje  i  zove  se
Svetac:  Stanujem  u  visini,  u  svetištu,...  da  ponovno  oživim
skrušenome duh i ponovno okrijepim srca slomljenome.“ Iza. 57:15

NEKA bi smo uvijek imali na umu da Gospodin ne prezire slomljeno
i skrušeno srce i da ga nikada neće odbaciti. Prema tome u kakvoj
god  da  se  poteškoći  netko  iz  Gospodinovog  naroda,  tko  pripada
Novom  stvorenju  možda  spotaknuo  pa  opet  traži  zajedništvo  s
Gospodinom i oprost, i ako mu je srce slomljeno i skrušeno neka ne
očajava nego neka se sjeti da je Bog učinio pripremu kroz Kristovu
zaslugu koja Mu omogućuje da prihvaća i opravdava slobodno od
svakog  grijeha  svakoga  tko  mu  prilazi  kroz  Krista  –  po  vjeri  u
Njegovu krv... Oni koji imaju slomljeno i skrušeno srce zbog svojih
grijeha mogu stoga znati da nisu počinili „grijeh koji vodi u smrt“ jer
to dokazuje stanje njihovog srca kao što je apostol izjavio: „doista
nije moguće opet obnoviti  na  pokajanje“  bilo koga tko je počinio
grijeh koji vodi u smrt. (w1903 str.383)



21. Rujna

„Pa da i dolinom sjene smrti prolazim, zla se bojati neću.“ Ps. 23:4

OVCE malog stada ne boje se zla zbog Božanske naklonosti, zato što
je On s njima, na njihovoj strani, i pokazao im je Svoju naklonost
plativši  otkupnu  cijenu.  On  je  s  njima  također  i  po  Svojoj  riječi
obećanja – Njegovo jamstvo da smrt neće značiti kraj života, nego
samo spokojno spavanje u Isusu sve do uskrsnuća. Nikakvo čudo s
toga  da  oni  mogu  ići  i  dolinom  smrtne  sjene  pjevajući  i  slaveći
Gospodina u svojim srcima pozivajući sve u svojoj duši da hvali i
veliča njegovo veliko i sveto ime koji nas je ljubio i kupio nas sa
Svojom dragocjenom krvlju i pozvao nas da budemo sunasljednici s
našim dragim Otkupiteljem.(w1903 str.413)

22. Rujna

„Zacijelo, dobrota i milosrđe pratit će me sve dane života mojega;
prebivat ću u domu Gospodnjemu kroz dane mnoge.“ Ps. 23:6

DOBROTA i milosrđe koje očekujemo s one strane zavjese imaju
svoj  početak  već  sada  i  to  treba  cijeniti.  Tko god ne zna  ništa  o
radostima Gospodnjim u sadašnje vrijeme očito neće biti spreman za
radosti  Gospodnje  u  Kraljevstvu,  koje  god  radosti  i  blagoslove
dostigne pod upravom Kraljevstva tijekom milenijskog doba. Dakle
imamo radost i veselje koji su dati Gospodinovim vjernima i to nije
trenutna stvar povezana s njihovim prvim prihvaćanjem Gospodina i
njihovog posvećenja Njemu. Dobrotu i milosrđe Gospodnje ne treba
gledati kao na stvar prošlosti nego se treba prepoznati i cijeniti kao
stvar  sadašnjosti.  Iz  dana  u  dan  dobrota  nas  i  milosrđe  prate,
osvježavaju, jačaju i blagoslivljaju. (w1903 str.413)



23. Rujna

„Snažno  se  borite  za  vjeru  koja  je  jednom  zauvijek  predana
svetima.“ Juda 3

NAŠA dobra borba  za  vjeru  u  značajnoj  se  mjeri  sastoji  od naše
obrane  Božje  Riječi,  što  također  uključuje  i  našu  obranu njegove
osobnosti. To će značiti našu spremnost da zauzmemo stav za Istinu
pod  svaku  cijenu  i  bez  obzira  koliko  bio  veliki  broj  onih  koji
napadaju – protiv ljudskih teorija i vjerovanja koja mogu pogrešno
predstavljati  dobre  vijesti  o  velikoj  radosti  a  koje  su  objavljivali
Gospodin i njegovi apostoli a koje će hvala Bogu na kraju čuti svi
ljudi.  Kao  što  Apostol  na  jednom  drugom  mjestu  opet  kaže  :
„Postavljen sam za obranu istine.“ Mi ne možemo učiniti ništa manje
od toga nego braniti Istinu. Istina predstavlja Boga i Krista a time je i
naš standard a kao pravi vojnici moramo braniti taj naš standard sve
do smrti. (w1903 str.423)

24. Rujna

„Tučem svoje tijelo i držim ga u pokornosti kao roba da... sam ne
budem odbačen.“ 1. Kor. 9:27

POSTOJI sklonost da se tjelesnost podigne iz svog stanja uračunate
smrti  pa  zato  nova  priroda  stalno  mora  biti  na  oprezu  kako  bi
održavala svoju nadmoć, da bi se borila u dobroj borbi vjere i dobila
nagradu kao pobjednik. Ove borbe novog uma protiv tijela su dobra
borba u tom smislu što se bore protiv grijeha i slabosti koji pripadaju
paloj prirodi.  One su i borba vjere u tom smislu što je cijeli  tijek
života Novog Stvorenja pravac vjere kao što apostol kaže: „Živimo
po vjeri a ne po gledanju.„...  To je borba vjere i u tom smislu što
nitko ne može nastaviti voditi tu borbu protiv svog tijela i njegovih
sklonosti i želja ako ne pokazuje vjeru u obećanja i u Gospodina kao
svog pomoćnika. (w1903 str.425)



25. Rujna

„On je nama postao mudrost od Boga, i pravednost (opravdanje) i
posvećenost i oslobođenje otkupninom.“ 1. Kor. 1:30

ONAJ koji nas je otkupio, ili nas kupio žrtvom Svog vlastitog života
daje nam kao naš Prorok ili Učitelj mudrost kroz Svoje evanđelje da
bi smo vidjeli naše palo stanje i Njega kao našeg pomoćnika; kao naš
Svećenik  On  nas  najprije  opravdava  i  nakon  toga  posvećuje  kao
svoje  podsvećenstvo;  i  na  koncu  kao  Kralj  on  će  u  potpunosti
osloboditi vjerne od vlasti grijeha i smrti kako bi dobili slavu, čast i
besmrtnost božanske prirode; – jer „Bog će nas uskrsnuti s Isusom.“
„Aleluja kakav spasitelj!“ Zaista on je u stanju i spreman je spasiti u
potpunosti one koji kroz njega pristupaju Bogu. (w1903 str.440)

26. Rujna

„A ugaoni je kamen temeljac sam Krist Isus. U zajedništvu s njim
cijela  je  građevina  skladno  povezana  i  izrasta  u  sveti  hram
Gospodinov. U zajedništvu s Kristom i vi se ugrađujete u građevinu
u kojoj Bog prebiva duhom.“ Efež. 2:20-22

NEKA bi smo se kako dani prolaze uvijek sjećali  našeg trostukog
odnosa prema tom Hramu: 1) Mi smo kao živo kamenje još uvijek u
procesu pripremanja.  2) Kao pripadnici  kraljevskog svećenstva mi
noseći Kovčeg svjedočanstva marširamo iz Tabernakula u Hramsko
stanje; neki su već ušli dok su drugi još uvijek na putu. 3) Došlo je
vrijeme da mi kao pripadnici Gospodinovog naroda znamo, pjevati s
duhom i razumijevanjem, novu pjesmu božanskog milosrđa, pravde,
ljubavi  i  istine.Neka  bi  smo bili  vjerni  na  svim ovim područjima
ispunjavajući svoj dio i uskoro će naš zemaljski put završiti i slava će
Gospodinova ispuniti Hram. (w1903 str.443)



27. Rujna

„Ne kušaj Gospodina, svojega Boga!“ Mat. 4:7

GOSPODINOV  se  narod  neprestano  suočava  s  iskušenjima  –
prijedlozima da naprave neka veličanstvena djela u Njegovo ime i
tako dokažu i sebi i drugima da su miljenici neba. Pouka za nas koju
trebamo naučiti je da posao kojeg nam je otac dao raditi nije posao
uvjeravanja svijeta u Njegovu naklonost prema nama i naše veličine
u Njemu,  nego da umjesto toga tiho  i  skromno a ipak učinkovito
koliko nam to god razumnost i prikladnost dopuštaju puštamo naše
svijetlo da svijetli i da objavljujemo vrline onoga koji nas je pozvao
iz tame u svoje divno svijetlo i od želje da budemo čudotvorci do
razumnog položaja slugu i poslužitelja Istine. (w1904 str.9)

28. Rujna

„Protivnik  vaš,  Đavo,  ide  uokolo  kao ričući  lav  i  traži  koga da
proždre. A vi mu se oduprite čvrsti u vjeri.“ 1. Pet. 5:8,9

OVA misao Sotoninog protivljenja nama, i da se ne borimo protiv
tijela  i  krvi  nego  sa  vrhovništvima,  silama  i  zlim  duhovima  na
visokim pozicijama moći može nam biti strašna ako nismo s druge
strane shvatili da kroz čvrstoću odluke mi dobivamo ogromnu pomoć
i  potporu  od  drugih  nevidljivih  sila.  Od  trenutka  našeg  odlučnog
otpora iskušenju i zauzimanja stava za Gospodina i Njegovu stvar mi
postajemo jači u Gospodinu i u sili Njegove moći i veći je onaj koji
je za nas od svih koji su protiv nas.

S druge strane neodlučnost nakon što smo vidjeli ono što je pogrešno
povećava moć napasti. (w1904 str.11; 1900 str.32)



29. Rujna

„Svatko tko je ohola srca, odvratan je GOSPODINU.“ Izreke 16:5

JEDNA od velikih poteškoća za Novo stvorenje je pobijediti ljubav
duha  svjetovnosti  pod  vodstvom  sebičnosti.  Svjetovni  ponos  je
izazov vjeri u Boga i poslušnosti njemu i zato samo oni koji su hrabri
i  puni  pouzdanja  u  Gospodina  mogu  nadvladati  ovog  diva.
Neophodno je također da ta pobjeda bude potpuna – da ponos bude
temeljito ponižen, ubijen tako da nikada više ne ustane i uništi nas.
To je  individualna  borba  i  jedino pravo oružje  protiv  tog  diva  je
kamen  iz  potoka,  Gospodnja  poruka  koja  nam  pokazuje  što  je
ugodno i prihvatljivo u njegovim očima i koja nas uvjerava da će oni
koji  se  ponizuju  biti  uzvišeni  a  da  će  oni  koji  se  uzvisuju  biti
poniženi.  Kao  što  se  jedan  pjesnik  izrazio:  –  „Gdje  završava
hvalisanje, započinje istinsko dostojanstvo.“ (w1903 str.329)

30. Rujna

„Ljubav Kristova potpuno s nama vlada.“ 2. Kor. 5:14

IZGLEDA nemogućim opisati samu ljubav; najbolje što možemo je
da  opišemo  njeno  vladanje.  Oni  koji  posjeduju  ljubav  s  takvim
karakteristikama u stanju su cijeniti je, ali je s druge strane nisu u
stanju objasniti – ona je od Boga, nalikovanje Bogu u srcu, u jeziku,
u rukama, u mislima – nadzire sve ljudske osobine i traži načine kako
da  ih  u  potpunosti  kontrolira…Kao  Kristovi  učenici,  mi  smo  u
Njegovoj  školi,  i  najveća  lekcija  kojoj  nas  on svakodnevno uči,  i
lekcija  koju  moramo  temeljito  naučiti  da  bi  dostigli  cilj  nagrade
našeg  nebeskog  poziva  u  svim  njegovim  različitim  obilježjima  i
ograncima, je lekcija ljubavi. Ona obuhvaća i odnosi se na sve riječi,
misli  i  postupke u našem svakodnevnom životu.  Kao što je  jedan
pjesnik rekao: „Kao što je svaka lijepa nijansa svijetlo, – tako je i
svaka milost ljubav.“ (w1903 str.55,58)



1. Listopada

„Pazit ću na svoje putove da ne zgriješim jezikom svojim, čuvat ću
usta svoja kao brnjicom dok je opaki preda mnom.“  Ps. 39:1

VJEROJATNO će se svaka osoba sa iskustvom složiti da jezik više od
bilo kojeg uda u tijelu ima ogromni potencijal i da njegov utjecaj kao
takvog može biti bilo na dobro bilo na zlo. Iskustvo također uči da je
velikoj  većini  lakše  kontrolirati  bilo  koji  drugi  ud  umjesto  jezika.
Toliko  je  vješt  sluga  da  ga  svaka  ambicija,  strast  i  sklonost  pale
prirode nastoji  koristiti  kao slugu ili  kao kanal  za zlo.  Stoga se od
strane Kršćanina zahtijeva da poveća svoju budnost, mudrost i brigu
kako bi  ovladao ovim udom svog tijela  i  doveo ga do  podložnosti
novom umu u Kristu tako da ne bude na štetu ni nama ni drugima nego
baš naprotiv pomoć na ovom uskom putu. (w1897 str.156)

2. Listopada

„Zaboravljam ono što je za mnom.“  Filip. 3:13

MI  zaboravljamo  stvari  koje  su  iza  nas  jer  je  ispravno  da  tako
postupamo.  Pa  i  Bog  ih  zaboravlja  i  objavljuje  da  svu  našu
nesavršenost baca iza svojih leđa; da su naše nesavršenosti pokrivene
pred Njim po zasluzi Onoga koji je umro za nas jer nas je ljubio i
koga mi ljubimo, i kome vjerujemo, i čijim stopama nastojimo ići
više ili  manje  nesavršeno zbog nedostataka  koje smo naslijedili  u
tijelu. Ne mislimo s ovim da bi skretanja s puta ili propuste trebalo
olako gledati ili brzo zaboravljati; trebali bi smo ih nastojati ispraviti
koliko je to u našoj mogućnosti a božanski oprost trebali bi tražiti
svakodnevno. (w1904 str.23)



3. Listopada

„Velik mir imaju koji ljube Zakon tvoj i ni o što se ne spotiču.“
Ps. 119:165

SVE bi smo se više i  više  trebali  moliti  za  milost  i  mudrost i  za
plodove Duha kao i za mogućnosti služenja Gospodinu i braći i da
sve više i više rastemo u obličje Božjeg ljubljenog sina. Tko može
posumnjati da pod takvim uvjetima obećani „mir Božji koji nadilazi
svaku misao“ neće čuvati takva „srca“  i njihove „misli?“  Ovaj mir
će sam po sebi  odagnati  jedno od najvećih zala  koje pogađa srca
mnogih. U tako ispunjenom srcu sebičnost i ambicija će naći jako
malo prostora za sebe. Božanski mir može prebivati u našim srcima i
vladati u njima i tako držati podalje od nas zabrinutost i nemir svijeta
čak i kada smo okruženi sa vrlo nepovoljnim uvjetima – čak i kada
nas  sam  Protivnik  salijeće  sa  svojim  prijevarnim  zastupnicima.
(w1904 str.24)

4. Listopada

„Reče im: Pođite za mnom! Učinit ću vas ribarima ljudi.“  Mat. 4:19

SVE životne  aktivnosti  naučit  će  nas  lekcijama  koje  će  nam biti
korisne  u  budućnosti  ako  ih  usvojimo.  Vjerojatno  je  bilo  nešto
naročito korisno u ribarenju – nešto naročito poput velikog djela u
kojemu su apostoli  trebali  biti  angažirani  ostatak svog života.  Naš
Gospodin  je  to  uključio  u  svoj  poziv.  Ribarenje  zahtijeva  snagu,
taktičnost, pravi mamac i da se sam ribar drži van vidokruga. I te
četiri  stvari  su  pomoć  u  duhovnom  ribarenju  u  kojemu  nam  je
Gospodin povjerio čast sudjelovati. Imajmo na umu da se ribe vrlo
brzo  uznemire  kad  shvate  da  ih  netko  želi  uloviti  tako  i  ljudi
izbjegavaju biti uhvaćeni u bilo što – posebno ako postoji i najmanja
sumnja  da  će  izgubiti  svoje  slobode:  a  tako  posvećenje  izgleda
svijetu. (w1904 str.26,27)



5. Listopada

„Dobro promotrite onoga koji je podnio takvo protivljenje iz usta
onih koji su griješili protiv sebe, da se ne umorite i da vam duše ne
klonu.“  Hebr. 12:3

JAO,  koliko  mnogo  Božje  djece  postane  iscrpljeno  i  umorno  u
svojim razmišljanjima te su u opasnosti  da izgube glavnu nagradu
zbog  toga  što  su  propustili  razmišljati  o,  proučavati  ,  shvatiti  i
razmotriti našeg Gospodina i kako je On vjerno izdržao protivljenje.
Dok budu razmatrali Njegovo savršenstvo i kako je svijetlo kojega je
On bio utjelovljenje svijetlilo u mraku a ipak nije bilo cijenjeno tako
i oni mogu očekivati s obzirom na svijetlo koje i sami isijavaju. Dok
budu razmatrali kako je Gospodin u svakom smislu nepravedno trpio
i zbog pravednosti i tada razmišljali o svom vladanju koje iako je s
dobrom namjerom ali ipak nesavršeno to će ih ojačati da ustraju pod
poteškoćama kao dobri vojnici i da se ne umore čineći dobro i da ne
klonu pod protivljenjem. (w1904 str.38)

6. Listopada

„Vi ne znate kakvoga ste duha: Sin čovječji  nije došao da uništi
ljudske živote, već da ih spasi.“  Lk. 9:55,56

TAKO  je  sa  svim  Gospodinovim  učenicima:  njihovo  bi  stalno
proučavanje trebao biti izbjegavati taj hiperkritičan stav da osude na
uništenje  druge  ljude  dok za  sebe  traže  milosrđe.  Pravilo  koje  je
Gospodin postavio jest da mi možemo očekivati milosrđe od njega
samo u onoj mjeri u kojoj tu milost iskazujemo prema drugima... Taj
kritičan  stav  koji  je  uvijek  spreman  optužiti  i  osuditi  svakoga
pokazatelj je lošeg stanja srca- takvog da bi ga se sav Gospodinov
narod  trebao  čuvati….Milosrđe,  dobrota,  ljubav  su  elementi
karaktera kakve on želi vidjeti u duhovnim Izraelcima i bez kojih ne
možemo dugo biti njegova djeca. (w1904 str.43)



7. Listopada

„Tko sluša  ove  moje  riječi,  ali  ih  ne  izvršava,  nalik  je  na luda
čovjeka koji sagradi svoju kuću na pijesku.“  Mat. 7:26

NADE  izgrađene  na  Gospodinovim  obećanjima  a  koje  nisu
popraćene sa djelima, nade su izgrađene na pijesku. Samo je pitanje
vremena kada će doći vrijeme velikog ispitivanja i takve će se nade
pokazati gore nego beskorisnima. Zapravo će se pokazati da je onaj
koji ih je imao zavaravao sam sebe, misleći o sebi da mu je osigurano
mjesto u kraljevstvu….S druge strane oni koji grade sa poslušnošću,
njihova srca a  isto tako i  njihovi  jezici  koji  priznaju  Gospodina i
iskazuju mu čast, njihova djela surađuju s njihovom vjerom, i njihovi
plodovi svjedoče o njihovom veoma važnom odnosu s Gospodinom
– oni će proći kroz sve oluje života i ostat će postojani i neuzdrmani
zato što su na temelju. (w1904 str.36)

8. Listopada

„Ne zavaravajte se…Jer što čovjek sije, to će i požeti. Tko sije u
tijelo, od tijela će požeti propast, a tko sije u duh, od duha će požeti
vječni život.“  Gal. 6:7,8

U  tijelo  sijemo  svaki  put  kada  dopustimo  tjelesnim,  sebičnim,
nepravičnim i nepravednim željama tijela da vladaju našim srcima i
životima,  i  svako sijanje  olakšava  ono slijedeće  sijanje  i  čini  sve
sigurnijim krajnji ishod tog puta a to je smrt – Druga Smrt. S druge
strane  svako  sijanje  u  Duh,  svaki  otpor  željama  tijela  prema
sebičnosti  itd…i  svako  uvježbavanje  novog  uma,  nove  volje  u
duhovnim pravcima prema stvarima koje su čiste, stvarima koje su
plemenite  ,  stvarima  koje  su  dobre,  stvarima  koje  su  istinite,  jest
sijanje u Duh koje će donijeti dodatne plodove Duha, milosti Duha, i
ako budemo ustrajali u svemu tome to će nam na koncu donijeti u
skladu  sa  Gospodinovim  milostivim  obećanjima  i  pripremama-
vječni život i Kraljevstvo. (w1904 str.57)



9. Listopada

„Zašto ste strašljivi, malovjerni?“  Mat. 8:26

SVAKO  bi  nam  iskustvo  trebalo  koristiti.  Ako  smo  isprva  bili
uplašeni pa možda i glasno plakali ipak smo malo ojačali i možda
dobili opomenu: „O ti malovjerni!“  ali kako nam dolazi iskustvo za
iskustvom Gospodar će očekivati – a i mi bi to trebali očekivati sami
od  sebe-  veću  vjeru,  veće  pouzdanje,  veći  mir,  veću  radost  u
Gospodinu, veće pouzdanje u Njegovu prisutnost s nama i Njegovu
skrb nad nama i u Njegovu moć da nas oslobodi od protivnika i od
svakoga zla, da bi nas kraju u sigurnosti doveo do luke koju tražimo
– nebeskog Kraljevstva. (w1904 str.60)

10. Listopada

„Svucite  staru osobnost  i  njezina djela  a obucite  novu osobnost
koja se obnavlja dobrim poznavanjem Božje volje po slici  onoga
koji ju je stvorio.“  Kol. 3:9,10

JEDINO u našim mislima, u našoj volji su stare stvari prošle a sve
druge su postale novima. Ustvari ova promjena u potpunosti će biti
dovršena kada se ovo smrtno obuče u besmrtno, kada ovo raspadljivo
bude bilo podignuto kao neraspadljivo – podignuto u slavi i snazi kao
duhovna bića. Ali u međuvremenu, da bi nas se smatralo dostojnima
imati udjela u Prvom Uskrsnuću, od nas se zahtijeva da pokažemo
spremnost  uma, našu iskrenu želju  da budemo onakvima kakvima
Gospodin želi da budemo; a nema boljeg i korisnijeg načina da to
pokažemo i Gospodinu a i sebi od toga da strogo nadziremo naša srca
i naše misli. (w1904 str.25)



11. Listopada

„Čisti budite, vi koji nosite posude GOSPODINOVE.“  Iza. 52:11

IZGLEDA da je Božanska metoda jasno razdvojiti sluge Božje od
slugu  zla.  To  što  možemo  svjedočiti  za  Boga  i  biti  izaslanici
(ambasadori) Istine prednost je koju jedino ima Gospodinov vlastiti
narod.  Za  glasnike  dobrih  vijesti  on  ne  traži  zle  ljude,  niti  pale
anđele.  Gospodinov  bi  narod  trebao  obratiti  posebnu  pažnju  ovoj
stvari i uskratiti službu bilo kome tko ne daje dokaz da je u svom
srcu s  Gospodinom.  „A zlome će  Bog reći:  odakle  tebi  pravo da
nabrajaš uredbe moje i da spominješ savez moj? Ti mrziš pouku i
riječi moje iza leđa bacaš.“ (Ps. 50:16,17) (w1904 str.28)

12. Listopada

„Promotrite ljiljane u polju, kako rastu!“  Mat. 6:28

NAŠ Gospodin skreće nam pažnju na to kako bi se trebalo proučavati
i razmatrati i jednostavne stvari u prirodi. Pouke koje treba naučiti iz
svih  područja  života  bit  će  nam  kao  takve  korisne  kao  pristup
proučavanju sa ispravnog stanovišta, vjere u Stvoritelja, i shvaćanja
da  je  On  u  biti  utjelovljenje  i  predstavnik  najuzvišenijih  i
najplemenitijih osobina koje ljudski um može zamisliti; – da je On
savršen  u  pravdi,  savršen  u  mudrosti,  savršen  u  moći,  savršen  u
ljubavi….Srce  koje  tako  razmatra  napreduje,  raste  u  milosti,  u
spoznaji,  u  ljubavi.  Srce  koje  propušta  uzeti  u  obzir  male  stvari
propušta cijeniti veće stvari i tako je spriječeno da na ispravan način
shvaća Boga i  da ispravno cijeni  njegov plan i  da ispravno cijeni
njegovu osobnost. (w1904 str.37,38)



13. Listopada

„Ja ću tebi svoju vjeru pokazati djelima svojim.“  Jak. 2:18

PREMDA se Božjem narodu ovoga doba neće suditi po djelima nego
po  njihovoj  vjeri,  ipak  zahtijevat  će  se  djela.  Našim  djelima  mi
pokazujemo svoju vjeru, i hvala Bogu naša nesavršena djela mogu
Mu pokazati  vjernost  naših  namjera,  naših želja….Ako naša  djela
pokažu  Gospodinu  iskrenost  naše  vjere,  ta  će  Mu  vjera  biti
prihvatljiva i nas će se smatrati savršenima i bit će nam dan udio u
Kraljevstvu kao i  sve druge dragocjene i  veličanstvene stvari  koje
Gospodin čuva za one koji Ga vole – ne samo riječju nego i djelom –
za one koji nastoje životnim djelima pokazati, očitovati svoju ljubav.

14. Listopada

„Činiti  pravo  i  pravednost,  to  je  milije  Gospodinu  nego  žrtva
klanica.“  Izreke 21:3

MI trebamo rasti u ljubavi, i ljubav je najvažnija stvar; ali prije nego
možemo mnogo napredovati u razvijanju ljubavi moramo se učiti biti
pravi, ispravni, pravedni... U gornjoj izreci stvar je stvarno ispravno
postavljena,  da  bi  čovjek  trebao  biti  pravičan  prije  nego  li  je
velikodušan.  Priliči  Gospodinovom  narodu,  Novom  Stvorenju,  da
proučava stalno ovaj predmet pravednosti i da se svakodnevno trude
primjenjivati pouke koje se nalaze u Božjoj riječi...Takav koji postavi
ovaj ispravni temelj osobnosti prije nego počne graditi ljubav vidjet
će  da  tada  ispravno  napreduje.  Sva  ljubav  koja  je  utemeljena  na
nepravdi ili pogrešnim idejama pravednosti prijevarna je, nije ljubav
koju će Gospodin zahtijevati kao ispit učeništva. (w1904 str.56,57)



15. Listopada

„Imajte vjeru u Boga!“  Mk. 11:22

OD  kad  smo  postali  Gospodinovi  sljedbenici  naša  svakodnevna
iskustva očito su bila vođena i čuvana nevidljivom snagom u namjeri
da kao učenici u Kristovoj školi svi budemo poučeni od njega i da
sve više i više razvijamo milosti Duha, a osobito više vjere. Koliko je
važan ovaj predmet vjere vjerojatno sada ne možemo u potpunosti
cijeniti.  Čini se da Gospodin od svih onih koji su sada pozvani da
budu njegovi sljedbenici posebno traži tu jednu stvar….Stoga ćemo
se prema našoj vjeri moći radovati čak i u nevolji. Mi ne uživamo u
patnjama; ali uživamo u misli koju im vjera pridaje, naime da su to
lake  nevolje  koje rade za nas  daleko dragocjeniju  i  vječnu težinu
slave. (w1904 str.59)

16. Listopada

„Smiruje oluju da nastane tišina!“  Ps. 107:29

MI  danas  zastupamo  Gospodinovu  stvar  usred  pobješnjelih
elemanata  ljudskih  strasti,  protivljenja,  itd.,...i  naša  se  srca  s
vremenom mogu uplašiti  osim ako smo s  vjerom u stanju  vidjeti
Gospodina  s  nama  u  brodu  i  ako  smo  u  stanju  shvatiti  misao  o
Njegovoj moćnoj snazi koju pokazuje u svoje vrijeme i na svoj način
govoreći mir svijetu…Ne treba nas iznenaditi ako je pred nama čas
tame – ako će doći vrijeme da olujni vjetrovi budu toliko žestoki da
će  mnogi  vikati  od  straha  i  drhtanja.  Učimo stoga  iz  dragocjenih
iskustava sadašnjeg vremena tako da nas tada naša vjera ne iznevjeri
– tako da ćemo u najmračnijem času biti u stanju pjevati i radovati se
u Onome koji nas je ljubio i kupio nas sa svojom dragocjenom krvlju
i pjevati pjesmu Mojsija i Janjeta. (w1904 str.60)



17. Listopada

„Svojim perjem će te pokriti,  pod krilima svojim ćete  sakriti.“
Ps. 91:4

TAKO blizu svom srcu Jehova sakuplja svoju vjernu i odanu djecu
tako da ona osjećaju toplinu Njegove ljubavi i od srca mu odgovaraju
„želio bih u tvojem šatoru prebivati – pod tvojom zaštitom – uvijek:“
„Utočište ću naći pod zaštitom krila tvojih,  jer ti  si meni utočište,
čvrsti toranj pred neprijateljem, jer ti si, Bože, saslušao zavjete moje
– posvećenje – i dao mi baštinu onih koji se boje tvoga imena.“ (Ps.
61:4,3,5) „A ja ću pjevati o snazi tvojoj i jutrom ću radosno pričati o
milosti tvojoj. Jer ti si bio moja sigurna utvrda gorska i mjesto na
koje sam bježao u dan nevolje svoje.“ (Ps. 59:16) (w1904 str.75)

18. Listopada

„Tko  je  nemaran  u  poslu,  brat  je  onome  koji  propast  donosi.“
Izreke 18:9

MI ne možemo vidjeti rasipništvo kod bilo koga od Gospodinovog
posvećenog  naroda  bez  da  osjećamo  da,  bez  obzira  koliko  veliki
napredak  netko  postigao  u  pogledu  razumijevanja  Gospodinovog
uma,  on  je  još  uvijek  manjkav  u  ovom  konkretnom  pogledu.
Cijenjenje dara i poštovanje Darivatelja podrazumijeva pažljivost i
upraviteljstvo  u odnosu na sve što nam dolazi  od našeg nebeskog
Oca  –  zemaljske  i  duhovne  stvari.  Prema  Gospodinovim
usporedbama on u velikoj mjeri odmjerava našu ljubav i revnost na
temelju  našeg  korištenja  ili  zloupotrebe  talenata,  mogućnosti,
blagoslova  zemaljskih  i  duhovnih  koji  su  nam  sada  poklonjeni.
(w1904 str.77)



19. Listopada

„Besplatno ste primili, besplatno dajte.“  Mat. 10:8

NEKA  bi  smo  bili  budni  da  svima  koji  su  žedni  i  gladni  damo
blagoslovljenu hranu koja je i nas same uvelike ojačala i osvježila.
Ako je ne dobiju postat će slabi tražeći  druge pripreme. Mi imamo
baš ono što cjelokupno kućanstvo vjere treba; bez toga oni ne mogu
zadržati svoj položaj, ne mogu se snažno naprezati, zapravo postat će
obeshrabreni…Što  god  da  imamo  u  financijskom  pogledu  pa  da
možemo slati kruh života drugima, ili što god da imamo od spoznaje
Istine  ne  bi  smo trebali  sebično  gomilati  za  sebe  a  niti  se  s  tim
sebično  hraniti.  To  treba  biti  posvećeno  Gospodinu  i  iz  tog
posvećenja  Gospodin  će  donijeti  blagoslov  drugima  i  uvećat  će
blagoslove na naša srca i umove. (w1904 str.78)

20. Listopada

„Budite oprezni kao zmije, a bezazleni kao golubovi.“  Mat. 10:16

OH da sav Gospodinov dragi narod može naučiti vrijednost mudrosti
u povezanosti s njihovim nastojanjem da služe Istini! Naš Gospodin
ne samo da nas je učio da budemo oprezni kao zmije a bezazleni kao
golubovi,  nego je  to  pokazao i  svojim primjerom rekavši  jednom
drugom prilikom apostolima, „Još vam imam mnogo toga reći,  ali
sada ne možete nositi.“ I mi se također trebamo naučiti da postoji
prikladno i neprikladno vrijeme za spominjati neke istine i da postoje
mudri  i  nemudri  načini  predstavljanja  istih.  Nije  dovoljno  da  ne
govorimo neistine; nije dovoljno da govorimo istinu; naime trebali bi
smo govoriti istinu u ljubavi i to u ljubavi koja je uvježbana koristiti
mudrost da može ostvariti više dobra. (w1904 str.91)



21. Listopada

„Oče, neka se sveti ime tvoje!“  Lk. 11:2

OVO  izražava  divljenje,  cijenjenje  božanske  dobrote  i  veličine  i
odgovarajuće poštovanje. Kod obraćanja Gospodinu u molitvi prva
misao koju spominjemo ne bi trebala biti sebična dakle ticati se nas a
niti da mislimo na interese drugih nama dragih osoba, nego bi Bog
trebao biti prvi u našim mislima, ciljevima i planiranju. Ne bi smo se
trebali moliti za nešto što nije u skladu s čašću imena našeg nebeskog
Oca; Ne bi smo trebali poželjeti ništa ni za sebe ni za svoje voljene a
što  On  u  potpunosti  ne  odobrava  a  niti  nam je  to  zapovjedio  za
moliti.  Vjerojatno niti  jedna osobina srca kod nominalnih Kršćana
nije u tolikoj opasnosti  da bude izbrisana kao što je to ova misao
poštovanja prema Bogu. (w1904 str.118)

22. Listopada

„Možete li piti čašu koju ja trebam piti?“  Mat. 20:22

HRABROST našeg Gospodina dok je hodio uskim putem ispunjava
nas divljenjem. Kakav je čvrst karakter imao! On nije niti pomišljao
da se povrati; Imao je namjeru izvršiti Očev plan do kraja – žrtvovati
sebe u korist drugih. Apostoli su imali pred sobom plemeniti uzor –
veličinu  u  poniznosti  i  pobjedu  kroz  službu.  Dobro  je  da  uvijek
imamo  na  umu  da  ako  nismo  dionici  njegove  čaše  i  ako  nismo
kršteni  u  njegovu  smrt,  ne  možemo  imati  udjela  u  njegovom
Kraljevstvu  slave.  Neka  bi  smo  stoga  sve  smatrali  gubitkom  i
otpadom kako bi smo dobili ovo neophodno iskustvo. Nemojmo se
uplašiti kada to dođe na nas niti se čuditi vatrenim kušnjama koje nas
ispituju kao da nam se događa nešto neobično. Baš naprotiv, mi smo
pozvani kako bi smo sada trpjeli  s Gospodinom i kasnije dijelili  s
njim njegovu slavu. (w1904 str.138,139)



23. Listopada

„Tko među vama hoće biti prvi, taj neka bude vaš sluga!“  Mat. 20:27

MEĐU neznabošcima vladari  su gospodari,  koji  ne služe drugima
već se njima treba služiti, no među Isusovim sljedbenicima pravilo je
obrnuto; onaj tko najviše služi njega se najviše cijeni. Kakva divota u
božanskom poretku stvari  ?  Koliko se samo temeljito  svi  oni koji
imaju ispravno gledište mogu poistovjetiti sa načelima koja su ovdje
iznesena!  Koliko  su  samo  razumna  i  kontra  duhu  ovog  svijeta!
Zaista,  Gospodinovi  sljedbenici  će  u  pravom  smislu  te  riječi  biti
naročit  narod baš  zbog te  revnosti  u dobrim djelima – u služenju
drugima,  u  činjenju  dobra  svim  ljudima  dok  za  to  imaju  prilike.
(w1904 str.140)

24. Listopada

„Dok su ga vodili , zaustaviše Šimuna Cirenca,... i stave na njega
križ da ga nosi za Isusom.“  Lk. 23:26

ČESTO se pitamo,  pa gdje su bili  Petar,  Jakov i  Ivan pa da nisu
vidjeli  Gospodarev  teret  i  potrčali  pružiti  mu  pomoć?  Ako  smo
skloni  zavidjeti  Šimunu  na  njegovoj  prednosti  da  pomogne
Gospodaru nositi  križ  imajmo na umu da mnogi  od Gospodinove
braće  svakodnevno nose  simbolične  križeve  i  da je  naša  prednost
pomoći im, i  da se Gospodin obavezuje da svaku uslugu učinjenu
Njegovim vjernim sljedbenicima smatra kao nešto učinjeno Njemu
….Kao što drveni križ nije bio najteži teret našem Gospodinu, tako i
Njegovi  sljedbenici  imaju  križeve  koje  svijet  ne  vidi,  ali  koje  bi
„braća“ trebala razumijeti. „Nosite bremena jedni drugih, i tako ćete
ispuniti Kristov zakon!“ (w1904 str.155)



25. Listopada

„Pođite hrabro na posao! Gospodin je s dobrima.“  2. Ljet. 19:11

TKO GOD ima za obaviti neki zadatak neka se ne boji, i dok nastoji
izvršiti neugodne zadaće na ljubazan način, pravedno i s puno ljubavi
neka se ne boji čovjeka, nego umjesto toga neka se boji Gospodina i
nastoji  ugoditi  Njemu.  Neka svijet  vodi  svoju  bitku:  Gospodin će
nadgledati  i  krajnji  ishod će  na koncu biti  slavan.  Neka  mi  koji
pripadamo  novoj  naciji,  novom  Kraljevstvu  koje  nije  od  ovoga
svijeta ne bi koristili tjelesno oružje nego mač duha – bijmo dobru
bitku vjere, uhvatimo se slavnih stvari koje su pred nama i nemojmo
stajati samo za sebe, nego pomozimo i onima koji su začeti od istog
Duha i koji su članovi istih nebeskih vojnih snaga da stoje potpuni u
Onome  koji  je  Glava  tijela  i  Glavni  zastupnik  našeg  Spasenja.
(w1904 str.207,205)

26. Listopada

„Sve svoje brige bacite na njega, jer se on brine za vas.“  1. Pet. 5:7

OVO je vrlo utješan i ohrabrujuć prijedlog iz Riječi. Međutim Božji
narod mora kako prolaze godine u kojima smo članovi Božje obitelji
i imamo skrbništvo u Kristovoj školi sve više i intenzivnije učiti da
ne  traže  od  Gospodina  da  vodi  njihove  napore  prema  njihovoj
mudrosti; da ne traže da se njihova volja vrši ili na zemlji ili na nebu
nego da umjesto toga stave svoja bremena na Gospodina i velika i
mala, da uvide i primjene na sebe Njegovo suosjećanje i ljubav, i da
primjene  na svoja srca kao melem utješna zasiguranja iz  Njegove
riječi, naime da je On u stanju i da želi učiniti da sva njihova iskustva
na koncu budu korisna za njih ako prebivaju u Njemu s pouzdanjem i
povjerenjem. (w1904 str.237)



27. Listopada

“U tvojim je rukama moje vrijeme.” Ps. 31:15

SVI Gospodinovi posvećeni sluge predali  su svoje živote na žrtvu
kad su postali  sljedbenici Janjeta, i  ako stalno budu shvaćali  svoje
posvećenje trebali bi biti spremni za izvršenje te žrtve u bilo kojem
trenutku koji je ugodan Gospodinu i na koji god način ili kanal on to
dopusti  po  svojoj  providnosti.  Pripadnici  klase  Ilije,  Gospodinovi
posvećeni trebaju imati na umu da im ni vlas sa glave neće faliti bez
znanja i dopuštenja njihovog Oca i stav njihovog srca trebao bi biti
sličan stavu kojeg je izrazio naš dragi Otkupitelj – Glava tijela Ilije-
„Zar da ne pijem čašu koju mi je moj Otac natočio?“Jezik njihovog
srca trebao bi biti sličan ovom što je jedan pjesnik poetski izrazio:
„Zadovoljan kakav god udes da vidim, budući je Bog taj  koji  me
vodi.“  (w1904 str.237)

28. Listopada

„Duh svemogućega Gospodina počiva na meni. Jer me pomazao
Gospodin…da  utješim  sve  žalosne,...da  im  dam  na  glavu  nakit
umjesto pepela, ulje radosti umjesto odjeće žalosti.“  Iza. 61:1,2

NAŠ je  zadatak  tražiti  krotke i  one koji  su žalosni  zbog njihovih
vlastitih nedostataka i slabosti i koji traže utočište i izbavljenje. Dio
našeg zadatka je ukazati im na Janje Božje koje uzima grijeh svijeta,
ukazati im na ljepotu uskrsnuća umjesto pepela smrti, i slavu koju je
Gospodin  obećao  a  koja  će  uzeti  mjesto  duhu  potištenosti  i
razočaranju i tugi i nevolji sadašnjeg vremena. Naš je zadatak reći
takvima da „jutrom dolazi radost“ i pomoći im da se dignu i obuku
na se odjeću hvale i  da počnu hoditi  u  novosti  života sa „novom
pjesmom na svojim usnama“  naime o vjernoj ljubavi našeg Boga.
(w1904 str.295)



29. Listopada

„Pritisnuti  smo  sa  svih  strana,  ali  ne  i  sasvim  pritješnjeni;  u
nedoumici  smo,  ali  ne  očajavamo;  progonjeni  smo  ali  nismo
napušteni; obarani smo ali nismo uništeni…uvijek u svojemu tijelu
trpimo smrtne patnje kakve je trpio Isus.“  2. Kor. 4:8-10

ONI  koji  radosno  podnose  zbog  Gospodina,  zbog  Istine,  najveću
sramotu, najveću bruku, najveće ispite i najveća progonstva u ovom
sadašnjem životu i  tako u najboljem slučaju  imaju  iskustva slična
onima koje je imao naš Gospodar i Uzor možemo biti sigurni da će
srazmjerno  svojoj  vjernosti  pokazanoj  u  takvim  žrtvama  dobiti  u
budućnosti  još  veću  nagradu;  –  kao  što  je  Apostol  izjavio  „A  i
zvijezda se od zvijezde razlikuje po slavi.“ (w1901 str.55)

30. Listopada

„Nitko ne može robovati dvojici gospodara.“  Mat. 6:24

„NE možete  služiti  Bogu  i  bogatstvu!“  Iskustvo  i  promatranje  to
potvrđuju; i stoga su ljudi u pravilu ili hladni ili vrući glede duhovnih
stvari…Trebamo „tražiti najprije (poglavito) Kraljevstvo Božje“. To
bi trebala biti naša glavna briga i primiti od nas svo naše vrijeme,
pažnju, misli, snagu, utjecaj i sredstva koja imamo – naravno pod tim
se izuzima ono što nam je neophodno za život; naša ljubav i revnost
očituju  se  omjerom  čak  tih  stvari  koje  smo  spremni  žrtvovati  u
interesu nebeskih stvari. (w1901 str.61)



31. Listopada

„Jer je tvoja milost više od života, moje usne će te slaviti.“  Ps. 63:3

ONI  koji  su  okusili  milost  Gospodnju,  oni  koji  su  shvatili  da  je
njegova milost bolja od života, i koji su radosno stavili na Njegov
oltar  svaku  dobru  zemaljsku  stvar,  i  nadu  i  ambiciju,  raduju  se
govoriti drugima radosne vijesti; raduju se objavljivati vrline onoga
koji ih je pozvao iz tame u svoje divno svijetlo. Poruka je predobra
da bi smo je držali za sebe; oni ne samo da ne traže da ih se unajmi
da bi ju objavljivali, nego su spremni zbog objavljivanja iste i radosti
u  povezanosti  s  Božjom  naklonošću  koju  donosi  to  objavljivanje
platiti cijenu – to će ih koštati nevolje, to će ih koštati novca, to će ih
koštati gubitka zemaljskih prijateljstava, koštat će ih zatezanja ako ne
i  prekidanja  obiteljskih  veza,  koštat  će  ih  namrštenosti  svijeta  i
crkvenjaštva. (w1901 str.246)

1. Studenog

„Postavi  stražu  pred  mojim  ustima,  GOSPODINE,  čuvaj  vrata
mojih usana.“ Ps. 141:3

BIT će potrebno daleko manje stražara i ograda koji straže nad našim
postupcima i  riječima ukoliko postavimo ogradnu liniju  oko naših
umova i  misli.  Na tom području posebno trebamo biti  budni.  „Jer
čega je srce puno, o tome govore usta“. Ova općenita istina posebno
dolazi do izražaja kod preporođenih koji su mnogo otvoreniji u svom
vladanju i govoru srazmjerno nego drugi. Imajući ispravne osjećaje u
srcu manje se čuvaju glede načina izražavanja nego ranije;  ali  tim
više trebaju se sjetiti riječi apostola: „Ako tko u riječi ne posrće, taj je
savršen čovjek, može zauzdati i sve tijelo.“ (Jak.3:2) (w1904 str.23)



2. Studenog

„Gospodin je. Neka čini što mu je volja.“ 1.Sam. 3:18

MI ne znamo što je za našu najveću dobrobit. Ponekada one stvari za
kojima žudimo i želimo ih zgrabiti, smatrajući ih dobrima, mogle bi
nam biti  na  štetu.  Blagoslovljeni  su  oni  koji  su  u  stanju  vjerom
prodrijeti kroz maglu svakog, ispita, poteškoće i zbunjenosti i shvatiti
da „Gospodin pozna one koji su njegovi“ i da on prouzročuje da sve
stvari rade za njihovo dobro.

Trebamo  strpljivo  čekati  na  Gospodina,  i  uzeti  strpljivo  takva
iskustva  kao  Njegove  providnosti  označene  za  nas  ne  dovodeći
pritom u pitanje Njegovu mudrost, moć i ljubav. (w1901 str.147,317)

3. Studenog

„Bdijte i molite se da ne padnete u napast, jer je duh voljan, ali je
tijelo slabo.“ Mat. 26:41

NEKI prave greške moleći se bez da bdiju; drugi prave greške tako
što bdiju ali se ne mole; ali je naijspravniji i siguran način onaj na
kojeg  nas  upućuje  naš  Gospodin,  a  to  je  da  kombiniramo  oboje.
Trebali  bi  smo biti  budni i  čuvati  se od prodiranja  svijeta,  tijela  i
Đavla.  Trebamo  biti  budni  s  obzirom  na  sva  ohrabrenja  iz
Gospodinove  riječi,  dokaze  njihovog  ispunjenja,  znakove  koji
nagovješćuju Njegovu prisutnost i velikih epohalnih promjena koje
su tik pred nama. Trebali bi smo biti budni s obzirom na sve ono što
bi nas moglo ojačati u vjeri, nadi, ljubavi i vjernosti; i dok bdijemo
trebali  bi  smo  se  moliti  bez  prestanka.  Trebali  bi  smo  se  moliti
zajedno kao Gospodinov narod, moliti  se u našim domovima,  kao
obitelji; trebali bi smo se moliti u tajnosti, privatno. (w1901 str.80)



4. Studenog

„Nego je sebe poništio uzevši obličje sluge.“ Filip. 2:7

KAO što nitko ne može služiti dvojici gospodara i zadovoljiti obojicu,
i biti  pravedan prema obojici,  budući da se njihovi interesi  suprote,
ništa  više  ne  možemo služiti  Bogu  i  pravednosti,  i  u  isto  vrijeme
ugađati i nastojati se dopasti protivniku i onima koji su u skladu s njim
koji  sada  vlada  kao  „vladar  ovoga  svijeta“.  Svi  pripadnici
Gospodinovog posvećenog naroda, koji sakupljaju blago na nebesima
i bogate se pred Bogom moraju biti  spremni „poništiti  sebe“ među
onima koji nisu posvećeni i koji bez obzira na to što izjavljivali ustvari
služe  Mamonu,  sebičnosti  i  sadašnjem  životu  a  ne  žrtvuju  svoje
interese za postizanje nebeskog Kraljevstva. (w1900 str.318)

5. Studenog

„Imamo i velikog svećenika nad Božjom kućom. Zato pristupajmo
istinitim srcem u punini vjere.“ Hebr. 10:21,22

IMAJMO na umu da se Onaj koji je započeo dobro dijelo nikada ne
mijenja, i da ako su naša srca još uvijek u skladu s Njim, i ako je naša
vjera  u  veliko  izmirenje  još  uvijek  jasna  i  čvrsta,  ako  je  naše
posvećenje i dalje puno i potpuno, tako da ne tražimo da se na svim
područjima  našeg života  vrši  naša  već  Njegova  volja,  tada  doista
možemo imati puninu vjere, zato što znamo da je Bog nepromjenjiv i
znamo  da  smo  mi  i  dalje  u  skladu  s  Njegovim  obećanjima  i
pripremama,  mi  znamo  da  su  sve  od  Njegovih  velikodušnih
providnosti i dalje korištene u našu korist. To je puno jamstvo vjere –
potpuno pouzdanje u Gospodina. (w1900 str.170)



6. Studenog

„Zaklinjem vas stoga, braćo, milosrđem Božjim: prinesite svoja tijela
na žrtvu živu, svetu, ugodnu Bogu, kao svoje razumno bogoslužje.“
Rim. 12:11

DATI  sve  što  imamo  u  Gospodinovu  službu,  nije  samo  razumna
stvar, već prinos toliko mali – daleko manje od onoga što bi smo Mu
željeli  dati  koji je pokazao toliku samilost  i  milost  prema nama. I
tako  bi  smo  trebali  osjećati  čak  i  kada  nikakva  nagrada  ne  bila
pridodana tom našem posvećenju.  No budući  da  je  Bog pridodao
velike nagrade i blagoslove trebali bi smo osjećati da je odbijanje da
to prihvatimo ne samo pokazatelj pomanjkanja cijenjenja božanskog
milosrđa već i indikacija slabosti uma, prosudbe, koji nije u stanju
staviti na vagu nevažne i prolazne užitke samovolje za ovih nekoliko
kratkih  godina  s  jedne  strane  i  s  druge  strane  vječnost  radosti  i
blagoslova i slave u harmoniji s Gospodinom. (w1900 str. 170)

7. Studenog

„I  vidjeh  duše  obezglavljenih  zbog svjedočanstva  Isusova i  zbog
riječi Božje“ Otkr. 20:4

IAKO je ovo sječenje glava simbolično, ne doslovno, ono ipak ima
duboko značenje….Ono ne označava samo smrt svoje volje nego biti
odsječen i od svih drugih glava, vladavina i zakonodavaca, i priznati
nijednu drugu glavu osim Isusa kojega je Bog imenovao da bude glava
Crkve koja je njegovo tijelo.  …To znači  ne samo biti  odsječen od
institucionalnih glava i autoriteta nego i prestati imati svoju vlastitu
glavu  i  volju  i  umjesto  toga  prihvatiti  poglavarstvo  i  volju  našeg
Gospodina Isusa. Apostol nam skreće pažnju na sličnu misao u Rim.
6:3 gdje on kaže da mi koji smo kršteni u tijelo Kristovo kao udovi
njegova tijela pod jednom glavom Kristom da smo zapravo bili kršteni
u  njegovu  smrt,  –  potpuno  posvećenje  sve  naše  volje  i  konačno
polaganje našeg života vjerno sve do u smrt. (w1900 str.285)



8. Studenog

„Ne uzimaj uzalud imena Gospodina, Boga svojega!“ 2. Moj. 20:7

IAKO  ova  zapovijed  nije  bila  data  duhovnom  Izraelu  no  ipak
shvaćamo duh koji  stoji  iza nje….Mi smo uzeli  Kristovo ime kao
svoje ime. Ubraja nas se u članove tijela Kristovog. Sveto ime Glave
pripada svim članovima tijela. Časno ime Ženika pripada njegovoj
zaručnici. Ova nas misao zaista otriježnjava i kako je prikladno da
kažemo  sami  sebi:  –  „Moram  se  pobrinuti  za  to  da  nisam  uzeo
Gospodinovo  ime  uzalud,  –  da  cijenim  čast,  dostojanstvo  i
odgovornost svog položaja kao Njegovog predstavnika, i izaslanika u
svijetu.  Hodit  ću  oprezno,  nastojeći  koliko  je  to  god  moguće  da
nikako ne osramotim to ime nego da mu baš naprotiv iskažem čast
svakom svojom mišlju i riječju i djelom. (w1904 str.73)

9. Studenog

„Jer tijelo se sa svojim željama suprotstavlja Duhu, a Duh tijelu;
a to se protivi jedno drugome tako da ne činite ono što hoćete.“
Gal. 5:17

OVDJE se radi o velikoj i stalnoj borbi, premda nova volja ustrajava
u podvrgavanju tijela,  međutim smrtno tijelo,  s  obzirom da nije  u
stvarnosti mrtvo, stalno dolazi u kontakt sa svijetom i Protivnikom i
time je onda stimulirano i nanovo oživljeno sa zemaljskim brigama,
ambicijama, metodama, težnjama, sukobima i neposlušnošću prema
našoj novoj volji. Nijedan od svetaca nije pošteđen takvih iskustava –
borbe iznutra i izvana. To mora biti borba do kraja ili inače nećemo
dobiti  veliku  nagradu za  koju  se  borimo.  Premda  Novo stvorenje
Gospodinovom milošću i obnovljenom snagom vlada nad smrtnim
tijelom ipak taj sukob neće prestati sve do smrti. (w1903 str.424)



10. Studenog

„Ljubav…ne raduje se nepravdi, a raduje se istini.“ 1. Kor. 13:6

JESU li načela za ispravno i pogrešno tako čvrsto utvrđena u mom
umu, i  jesam li  ja  toliko savjesno uz ono što je  ispravno a toliko
protiv onog što je loše da ne bih samo ohrabrivao na to već bi to i
osudio premda bi mi to donijelo neku korist? Jesam li toliko u skladu
s  onim  što  je  ispravno,  sa  istinom,  da  ne  bih  mogao  izbjegavati
radovanje u Istini i njenom napretku iako bi to uznemirilo neka od
mojih  prijašnjih  uvriježenih  mišljenja,  ili  na  štetu  nekih  mojih
zemaljskih interesa? Ljubav Božja koju ovdje Apostol opisuje kao
duh Gospodinovog naroda, je ljubav koja je daleko iznad sebičnosti,
i koja se temelji na ustanovljenim načelima koja bi se trebala svakim
danom sve više razabirati  i  uvijek se uz njih  držati  bez obzira  na
cijenu. (w1903 str.57)

11. Studenog

„I,  uz  to,  sa  svom  revnošću  pridodajte  svojoj  vjeri  krepost
(smionost).“  2. Pet. 1:5

JEDNA od  velikih  poteškoća  kod  Gospodinovog  naroda  je  ta  da
premda  su  odlučni  ići  ispravnim  pravcem  i  tako  se  oduprijeti
iskušenju  ne  naprave  dovoljno  izričitog  djelovanja.  Mnogi  kažu
kušaču, Odlučio sam da se neću dati  ovaj puta.  Tako ostavljaju u
svojim mislima otvorenu priliku koju će napasnik kasnije iskoristiti.
Pravac postupanja našeg Gospodina bio je ispravan: trebamo odbaciti
napasnika jednom i zauvijek. Trebali bi smo zauzeti stav toliko čvrst
da Protivnik pomisli da se ne isplati doći opet na nas: „Ostavi me
Sotono, ja ću obožavati i služiti jedino mom Bogu!“ (w1904 str.10)



12. Studenog

„I nemoj sumnjati, nego vjeruj!“ Ivan 20:27

NEMOGUĆE je približiti  se  Gospodinu osim ako ne pokazujemo
vjeru i pouzdanje u Njega, u Njegovu Dobrotu, u Njegovu moć, u
Njegovu mudrost, u Njegovu ljubav....Vjera je nešto što se njeguje i
razvija. Isti apostoli koji su vikali od straha kad ih je zadesila oluja na
Galilejskom moru postupno su postajali sve jači u vjeri sve dok se
kao  što  pokazuje  izvještaj  nisu  pouzdali  u  Gospodina  u  njegovoj
odsutnosti  i  kada  Ga  nisu  mogli  pratiti.  Slično  tome  dio  našeg
svakodnevnog  iskustva  bi  trebalo  biti  razvijanje  pouzdanja  u
Gospodina, razmišljajuči o našim iskustvima iz prošlosti i o svim tim
poukama iz Njegove riječi tako da naša vjera u Njega može postati
ukorijenjena i utemeljena. (w1904 str.89)

13. Studenog

“Jer zna vaš Otac što vam treba.“ Mat.6:8

NAŠE molbe, naši zahtijevi, naši vapaji Gospodinu, trebali bi biti za
svetost  srca,  da  nas  ispuni  Njegovim Duhom,  za  duhovnu  hranu,
okrepu, snagu; a glede materijalnih stvari On zna put kojim idemo i
što je u našem najboljem interesu kao Novih stvorenja. To trebamo
prepustiti  njemu:  Ne  bi  mu  bilo  ugodno  ukoliko  bi  vidio  da  ga
salijećemo  za  stvari  koje  nam  ne  daje,  jer  čineći  to  ne  bi  bilo
pokazivanje  vjere  u  Njega,već  obrnuto  –  pokazivanje  sumnje,
očitovanje  straha  da  nas  je  zaboravio  ili  da  zanemaruje  Svoje
obećanje da će nam dati ono što je potrebno. (w1904 str.90)



14. Studenog

„Pazite na sebe…jer među vas će ući okrutni vukovi koji neće
imati obzira prema stadu, i između vas samih dići će se ljudi koji
će iznositi iskrivljena učenja da bi odvukli učenike za sobom.“
Djela 20:28-30

CRKVA  mora  biti  izložena  tim  nepovoljnim  utjecajima  radi
odgajanja,  iskušavanja  i  konačnog  dokazivanja;  jer  onome  tko
pobijedi  obećana  je  velika  nagrada.  Ako  bi  smo  željeli  vladati  s
Kristom moramo se pokazati dostojnima toga istim ispitima vjernosti
Bogu, vjere u Njegovu riječ, revnosti za Istinu, strpljivog podnošenja
prijekora i progona, čak do u smrt, i nepokolebljivog povjerenja u
Božju  moć  i  naum  da  izbavi  i  uzvisi  Svoju  Crkvu  u  određeno
vrijeme.  Takvim  vjernima  pripadaju  blagoslovljene  utjehe  91
Psalma. (w1904 str.74)

15. Studenog

„Ko govori da u njemu stoji , taj treba tako da hodi, kao što je on
hodio.“ 1. Ivan. 2:6

ON  treba  hoditi  kao  što  je  naš  Gospodin  hodio,  po  Njegovom
općenitom vladanju, i odnosu prema svemu što je dobro, i sukladno
tome da izbjegava sve što je zlo. On treba hoditi što je moguće više
Isusovim stopama. To, međutim ne znači da bi on trebao a niti da
može, u nesavršenom tijelu, biti savršen poput svog Gospodina, koji
je čak i u tijelu bio savršen. To znači ono što gore stoji, da trebamo
hoditi kao što je on hodio – na isti način, u istom pravcu, prema istoj
oznaci i standardu kojeg je On priznao i uspostavio. (w1903 str.345)



16. Studenog

„Učinila je što je mogla.“ Mk. 14:8

NIJE naša prednost da dođemo u osobni kontakt sa našim dragim
Otkupiteljem,  ali  zato  imamo  prednost  pomazati  Gospodinovu
„braću“, sa miomirisom ljubavi, suosjećanja, radosti i mira, i što nas
to  više  košta  glede  našeg  samoodricanja,  dragocjenije  je  u  očima
našeg Starijeg Brata, koji kaže da ono što je učinjeno ili nije učinjeno
njegovoj braći kao da je ili nije učinjeno Njemu... Naše alabastrene
bočice, naša su srca, koja bi trebala biti puna najbogatijih miomirisa
dobrih želja, dobrote i ljubavi prema svima, ali posebno prema Kristu
–  prema  Glavi,  našem  gospodinu  Isusu  i  prema  svim  udovima
Njegovog tijela, crkve; i što se nas tiče prema posljednjim članovima
crkve (predočeni stopalima) koji su sada među nama, i na koje sada
imamo  prednost  izliti  miomirise  ljubavi  i  odanosti  u  ime  našeg
Gospodina, jer mi smo Njegovi. (w1899 str.78; w1900 str.378)

17. Studenog

„Jer anđelima (glasnicima) svojim on će zapovjediti za tebe da te
čuvaju na svim putevima tvojim.“ Ps. 91:11

TO JEST, Bog će podignuti neke vjerne pastore i učitelje „koji će
bdjeti nad vašim dušama kao oni koji za to trebaju položiti račun“.
Istina, ustat će i lažni učitelji koji iskrivljuju riječ Gospodnju, koji
nastoje  lukavim  filozofijama  uništiti  vaše  duše;  ali  ako  u
jednostavnosti srca Božja djeca zahtjevaju „Ovako kaže Gospodin“
za  svaki  element  svoje  vjere,  i  pažljivo  si  dokazuju  sve  Božjom
riječju bit će u stanju razlikovati ispravno od pogrešnog. I kada to
učine,  Apostol  Pavao  nas  savjetuje  (Hebr.  13:17)  da  imaju
pouzdanje.  Gospodin,  naš Pastir  brinut će se za svoje prave ovce.
(w1904 str.75)



18. Studenog

„Anđeo Gospodnji  stanuje oko onih koji  se njega boje i izbavlja
ih.“ Ps. 34:7

KAKO  povećava pouzdanje Kršćanina kada shvaća da dok mu se
zemaljske sile suprote, i dok je on sam od sebe stvarno bespomoćan
suprotstaviti  se  protivnicima,  i  dok  uz  protivnike  od  tijela  i  krvi
shvaća da se bori i sa zlim duhovnim silama na nebeskim mjestima
(uzvišenim položajima) – protiv Sotone i njegovih miljenika tame-
ipak da je s druge strane „veći Onaj koji je uz nas nego svi koji su
protiv nas,“ i da su sve nebeske vojske podložne božanskoj volji i
mogu biti upotrijebljene za unapređivanje Božanske stvari u skladu s
njegovom mudrošću. (w1897 str.120)

19. Studenog

„Bdijmo i budimo trijezni!“ 1. Sol. 5:6

BDIJMO u tom smislu da pažljivo zapažamo sve pravce koje nam je
Gospodin dao glede toga što bi mu bila prihvatljiva služba. Budimo
budni  nastojeći  što  je  tješnje  moguće  slijediti  stope  velikog
Prvosvećenika…Budimo  trijezni  u  tom  smislu  da  ne  postanemo
lakomisleni; da bi premda sretni i radosni u Gospodinu, slobodni od
tjeskobnih briga koje mnogi imaju zbog krivog razumijevanja Božjeg
plana i karaktera,  mogli  biti  trezveni u smislu ozbiljnog cijenjenja
sadašnjih  mogućnosti  i  prednosti  u  povezanosti  s  Gospodinovom
službom;  –  nikada  nepromišljeno  nemarni,  dopuštajući  da  nam
prilike  i  prednosti  iskliznu  iz  ruke  i  da  kasnije  žalimo  za  njima.
(w1902 str.239)



20. Studenog

„Jer čineći ovo, nećete nikada pasti!“ 2.Pet. 1:10

STVAR nije u tome da se te stvari  radi savršeno, i bez obzira na
Kristovu pravednost koja pokriva naše prijestupe i koja je nadoknada
za  naše  svakodnevne  propuste;  ali  ako  su  dodane  našoj  vjeri  u
pripisanu Kristovu pravednost  i  mi  razvijamo  te  plodove  što  više
možemo nećemo pasti.  Kada učinimo sve što možemo,  mi  smo i
dalje  beskorisni  sluge,  ne  usuđujemo  se  vjerovati  u  vlastitu
pravednost, nego u veliku haljinu koja je naša s vjerom u Krista, dok
sa  stalnom  marljivošću,  radimo  na  svom  spasenju  sa  strahom  i
drhtanjem znajući  da se  Kristova  pravednost  primjenjuje  samo na
one koji žele napustiti grijeh i teže za „svetošću bez koje nitko neće
vidjeti Gospodina“. (w1897 str.148)

21. Studenog

„Iskreno se radujte, braćo moja, kad padnete u različite kušnje.“
Jak. 1:2

SVI u to nema sumnje žele i to često da su kušnje gotove, i da smo
mi bili prihvaćeni na mjesto među pobjednike; međutim strpljivost,
vjera i pouzdanje trebaju napraviti djelo čišćenja u našem srcu, čineći
nas mekšima, voljnima i poslušnima Gospodinu. Neka se to dobro
djelo nastavi. Radujmo se ako nam naše kušnje donesu pouke bilo
koje vrste a koje su korisne za nas;—koje imaju tendenciju ojačati
nas  u  karakteru,  više  čvršćima  za  istinu  i  pravednost,  mnogo
svjesnijima naših slabosti, i da budemo glede njih još oprezniji. Čak i
oni  sukobi  koji  su  rezultirali  sa  samo  djelomičnim  pobjedama
vjerojatno  su  nam bili  na  korist....Čak  i  kada  je  to  bio  apsolutni
neuspjeh  rezultat  može  biti  jačanje  našeg  karaktera,  kristalizacja
odlučnosti za većom revnosti u tom pravcu, i poniznost u srcu pred
Gospodinom u molitvi. (w1902 str.133)



22. Studenog

„Jer me izjeda revnost za tvoj dom!“ Ps.69:9

HLADNI ljudi  i  oni  koji  se  premišljaju  možda  imaju  druge  dobre
osobine, međutim kod onih koji su jednom okusili koliko je Gospodin
dobar nema mjesta za hladnoću ili  čak mlakost.  Takve ljubav treba
potaknuti  na  izgarajuću revnost.  Tako je  bilo  s  našim Gospodinom
Isusom i to je bio jedan od razloga zašto ga je Otac volio....Neka bi svi
koji žele činiti  ono što je ugodno u Gospodnjim očima postali tako
ispunjeni s istim duhom revnosti  za pravednost  i  istinu,  tako da od
toga takoreći izgore kao žrtve na Gospodnjem žrtveniku. Tako će Mu
biti još ugodniji i prihvatljiviji kroz Isusa Krista. (w1898 str.112)

23. Studenog

„Ta postojanosti (radosna ustrajnost) vam treba, da biste, izvršivši
volju Božju, zadobili obećano.“ Hebr. 10:36

OVDJE vidimo da nije samo ispit vršiti Božju volju, nego nakon što
dostignemo tu razinu, tu oznaku karaktera u našim srcima, u našoj
volji  (djelomično  i  u  tijelu)  trebamo  kroz  strpljivu  ustrajnost,
uspostaviti Božju pravednu volju kao zakon naših srca, pravilo života
u svim okolnostima i uvjetima. Onda, a ne do tada, imat ćemo stanje
srca koje je prikladno za Kraljevstvo. Apostol Jakov kaže: „kušanje
vaše vjere, izgrađuje u vama ustrajnost;“ odnosno ako se naša vjera
održi  na  ispitu  to  će  razviti  ovo  svojstvo  strpljive  ustrajnosti.
Naravno, ukoliko, ne dostignemo tu strpljivu ustrajnost, to će onda
značiti  da  naša  vjera  nije  zadovoljavajuće  prošla  test,  i  da  nismo
prikladni za Kraljevstvo. (w1901 str.117)



24. Studenog

„A za ovo se i ja trudim da imam čistu savjest svagda i pred Bogom
i pred ljudima.“ Djela 24:16

NAŠE savjesti zahtijevaju reguliranje baš kao i sva druga obilježja
naše  pale  prirode.  Ako je  to  tako  tada  trebamo  neki  standard  po
kojem ćemo  ih  uskladiti  i  regulirati.  Savjest  je  poput  sata  čiji  je
brojčanik  pravilno  označen  sa  satima,  ali  čija  ispravnost  kao
mjeritelja  vremena ovisi o ispavnom reguliranju glavnog pera ure,
tako da može ispravno pokazivati sate: shodno tome naše savjesti su
spremne pokazivati nam što je ispravno a što pogrešno, ali na njih se
zaista možemo osloniti glede onog što je ispravno a što ne nakon što
su bile regulirane u povezanosti sa novim glavnim perom ure, novim
srcem, čistom voljom, dovedenom u puni sklad sa zakonom ljubavi
kako nam je prikazan u Riječi Božjoj. (w1900 str.360)

25. Studenog

„Neka nitko, kad se nađe u kušnji, ne govori: Bog me iskušava. Jer
Boga  se  ne  može  zlom  iskušavati,  a  ni  on  nikoga  zlom  ne
iskušava.“ Jak. 1:13

POSTOJI razlika između iskušenja koja Otac smatra prikladnima i
iskušenja koja dolaze od protivnika.  Prethodno spomenuti  su ispiti
lojalnosti  Bogu i načelima pravednosti,  i trebali  bi biti blagoslov i
pomoć  svima  koji  se  održe  na  njima,  i  koji  tako  pokažu  svoju
lojalnost pravednosti. S druge strane, Sotonina iskušenja su po svojoj
prirodi stupice i zamke u zlo i pogrešno postupanje, iskušenja koja
imaju za cilj da ono što je ispravno prikažu kao pogrešno i obrnuto,
stavljajući svjetlo za tamu i obrnuto. Bog ne iskušava čovjeka u tom
smislu krivog prikazivanja i hvatanja u zlo. (w1904 str.7)



26. Studenog

„Tada mu Gospodin odvrati: Što ti je to u ruci?“ 2. Moj. 4:2

AKO  bi  bilo  koji  čovjek  htio  biti  u  većoj  mjeri  korišten  od
Gospodina u Njegovoj blagoslovljenoj službi,  neka najprije  nastoji
biti  što  prikladniji  za  nju.  Neka  oponaša  ljubljenog  i  počašćenog
slugu, Mojsija, u blagosti , poniznosti , snazi i neumornoj revnosti i
samopožrtvovnoj  službi  Gospodnjoj.  Međutim mudar  će upravitelj
uvijek nastojati razvijati svoje prirodne sposobnosti, i neće očekivati
da Gospodin napravi čudo za njegov napredak, i  tako tratiti  svoje
dragocjeno vrijeme nastojeći razviti ono što po prirodi ne posjeduje.
Neka bi, stoga svatko od nas, nastojao ponizno, revno, s ljubavlju
prema Gospodinu i njegovoj stvari, s vjerom u njegovu snagu biti u
takvom  stanju  uma  i  srca  koji  će  ga  učiniti  spremnim  da  bude
korišten,  i  koristan  u  bilo  kojoj  grani  božanske  službe,  u  koju  će
Gospodinu biti po volji pozvati nas. (w1894 str.143; w1901 str.348)

27. Studenog

„Svakom molitvom i prošnjom molite se u Duhu u svako vrijeme i
uz to bdijte sa svom ustrajnošću.“ Efež. 6:18

MI moramo imati stav molitve u svemu što kažemo i činimo: to jest,
naša  bi  srca  stalno  trebala  ići  k  Gospodinu  za  vodstvo  na  svim
životnim područjima,  kako bi smo mogli  činiti  sve što je  u našoj
moći,  na način koji  će Mu biti  ugodan, i  da budemo zaštićeni  od
Njega od iskušenja koja inače ne bi mogli podnijeti i da na koncu
budemo izbavljeni  od  zloga  i  imamo  mjesto  u  Kraljevstvu  našeg
Gospodina. Braćo i sestre neka bi smo sve više i više imali na umu i
prakticirali  ove  riječi  našeg  Gospodina  „Bdijte  i  molite  se  da  ne
dođete u iskušenje.“ (w1901 str.80)



28. Studenog

„Ako on mir dade, tko će nemir širiti?“ Job 34:29

TKO doli On „Bog svake utjehe,“ može dati mir usred uzburkanosti
koja se iznenada diže na dušu poput iznenadne oluje na moru? Poput
mornara na oceanu u opasnosti, mi vičemo k Njemu i On nas uvodi u
željenu luku – blagoslovljenu luku – spokoj i  mir u Bogu. Što je
vapaj  koji  donosi  takav  odgovor  mira?  To  nije  molitva  koja  će
ukloniti  sve prilike  za uznemirenje,  jer  nije  uvijek  Božja  volja  da
donese mir ljudskoj duši na taj način; to nije uvijek najbolji način.
Međutim postoji vapaj koji nikad ne promašuje donijeti nam mir u
kojem  nas  nitko  ne  može  uznemiriti.  To  je  molitva  za  slatko,
povjerljivo i puno ljubavi mirenje s voljom Božjom. (w1896 str.259)

29. Studenog

„Ustrajno i nepokolebljivo obznanjujmo svima svoju nadu, jer je
vjeran onaj koji je obećao.“ Hebr. 10:23

BOŽJE obećanje je temelj na kojem su izgrađene sve naše nade bilo
u pogledu karaktera  bilo  u pogledu dolazeće  slave.  Vrednujmo tu
istinu toliko da ju nećemo kompromitirati ni u kom smislu i u ni u
koj mjeri;  ne držimo se samo slova Istine već i  njenog duha; – u
ljubavi  prema  njoj,  zato  što  je  istinita  ali  isto  tako  i  prekrasna  i
veličanstvena. I neka bi smo uvijek imali na umu važnost strpljive
ustrajnosti,  tako da  ne bi  smo samo razvijali  Kršćanske milosti,  i
prakticirali  ih,  nego i  da radosno podnosimo kušnje,  progonstva i
poteškoće  koje  naš  Gospodin  smatra  prikladnima  dopustiti  ih  da
dođu na nas za naše ispitivanje i razvoj našeg karaktera za kojega
nam On kaže da je od iznimne važnosti i bez kojega savršena ljubav
niti se može dostići a niti održati. (w1901 str.119)



30. Studenog

„Evo ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta.“ Mat. 28:20

ZASIGURNO Onaj koji je bio pažljiv nadgledati djelo sijanja nije ništa
manje zainteresiran i pažljiv glede žetve. Neka bi smo se stoga sa svom
snagom i hrabrošću pouzdali u srp Istine, imajući na umu da služimo
Gospodinu Kristu, imajući na umu da nismo odgovorni za žetvu već
jedino  za  snagu  u  sakupljanu  onliko  klasova  zrelog  „žita“  koliko
možemo naći. Ako smo uložili veliki napor a pronašli samo nekoliko
zrnaca zrele pšenice, radujmo se tima koje smo našli i učimo se ljubiti i
cijeniti  ono  što  je  rijetko  i  vrijedno.  Imajmo  na  umu  i  to  da  dok
koristimo svu mudrost koju možemo u toj službi da je Gospodinov cilj
bio kada nam je dao udio u njoj ne samo taj koliko ćemo postići već
koliko će nam ona blagoslova donijeti. (w1901 str.155)

01. Prosinca

„Ljubi bližnjega svojeg kao samoga sebe!“ Mat. 22:39

TI sigurno ne bi trebao željeti  da tvoji  bližnji koriste svoj mozak i
jezik za zla nagađanja i klevete protiv tebe; i prema tome ni ti to ne bi
trebao raditi njima... Zakon Gospodnji zahtijeva od svih onih koji su
pod njegovim savezom da ne izražavaju ni jednu jedinu sumnju protiv
svog bližnjeg: odnosno ako sumnja preko spoznaje snažno utječe na
um sa povezanim okolnostima, novi bi um trebao odmah sa svojom
izvornom dobrotom napraviti protutežu tim sumnjama sugestijama o
mogućoj  krivoj  informiranosti  ili  pogrešnoj  interpretaciji  i  uvijek
posumnjati u naizglednu krivnju. (w1899 str.72)



02. Prosinca

„I zašto sad oklijevaš? Ustani, krsti se!“ Djela 22:16

ZA sve one koji imaju utjecaj na druge, i koji ih nastoje dovesti na
pravi put u izravnosti gornjeg obraćanja je nešto vrijedno oponašanja.
Potičite ih na brzinu, na potpunu i cjelovitu poslušnost, na potpuno
priznanje Gospodina i Istine. Ako nisu skloni odmah poslušati nakon
što su njihove oči vjere vidjele Gospodina, i nakon što su im uši čule
njegov  glas,  manje  je  vjerojatno  da  će  to  učiniti  nakon  nekog
vremena, nakon što im svijet,  đavo i njihovo tijelo,  kažu, Ne budi
fanatik; budi umjeren; nemoj se potpuno posvetiti Gospodinu. Tvoji
prijatelji i susjedi će misliti da si van sebe, i to će ti poremetiti tvoje
nade i izglede, i okrenut će ti prijatelje u neprijatelje. Koštat će te
veoma mnogo, zato idi polako. (w1901 str.186)

03. Prosinca

„Jer si postojano održao moju riječ, i ja ću tebe sačuvati od časa
kušnje koji će doći na sav svijet, da iskuša one koji prebivaju na
zemlji.“ Otkr. 3:10

OVO  je  posebna  nagrada  za  one  koji  u  sadašnje  vrijeme  u  ovo
Laodicejsko  doba  postojano  trče  trku.  Iako  nije  naša  prednost  da
izbjegnemo času kušnje ipak je naša prednost imati poseban blagoslov
koji  je  protuteža  tomu kao posljedica  toga   što  živimo u  vremenu
prisutnosti  (parousia)  našeg Gospodina.  Mi  možemo imati  Njegovo
zajedništvo, Njegovu pouku, Njegovo djeljenje duhovne hrane koja je
sada  „hrana  u  pravo  vrijeme“,  na  način  i  u  mjeri  u  kojima  vjerni
prijašnjih razdoblja to nisu imali prilike. Ali kao što možemo očekivati
ova  velika  milost  je  odgovarajuće  tomu  poravnata  podmuklim  i
ozbiljnim ispitima ovog časa kušnje koji dolazi na cijeli svijet. Ako je
ikada strpljiva ustrajnost bila potrebna onda je to sada. (w1901 str.118)



04. Prosinca

„Kad dakle vi koji  ste zli,  znate svojoj djeci davati  dobre darove,
koliko će više nebeski Otac dati Duha Svetoga onima koji ga za to
mole!“ Lk. 11:13

AKO bi sav Gospodinov narod mogao biti doveden do te točke gdje
bi  im glavni  cilj  u životu,  breme svih njihovih molitvi  bilo  to da
imaju što je moguće veću mjeru Duha Gospodinovog, duha svetosti,
duha Istine, Kristovog Duha, duha razboritosti kakav bi to blagoslov
značilo! Ako bi se tada hrvali s Gospodinom sve do svanuća, njihov
čvrst stisak Njega svakako bi im donio željeni blagoslov. Gospodin
se  otkriva  svom narodu upravo iz  tog  razloga  da  bi  im dao svoj
blagoslov; međutim on ga zadržava sve dok ga ne nauče cijeniti  i
iskreno željeti. (w1901 str.271)

05. Prosinca

„Izaberite danas kome ćete služiti,... no ja i moj dom služit ćemo
GOSPODINU!“ Jošua 24:15

NEKA  drugi  štuju  koga  i  što  žele;  mi  koji  smo  iskusili  da  je
Gospodin dobar, mi koji smo Ga upoznali kroz silu duha s kojim nas
je nanovo začeo u novost života – mi ne možemo drugo nego štovati
našeg Boga; i štujući Ga moramo se bezuvjetno pouzdati u njega; i
pouzdajući  se u Njega bezuvjetno radosno ćemo hoditi  kojim god
putem On želi da krenemo; i hodajući tako i uzdajući se tako, mi smo
zadovoljni bez obzira na to kakav nas dio u životu zapao, budući da
nas ruka Njegova vodi. I neka bi smo bili sigurni da slijedeći pravog
Pastira  na  taj  način  na  koncu ćemo dosegnuti  nebeski  tor.  U tim
zasiguranjima imamo radost, mir i blagoslov u srcu čak i dok smo u
ovom  zemaljskom  šatoru,  prije  nego  dosegnemo  nebeski  grad.
(w1901 str.284)



06. Prosinca

„Kao grad  razvaljen  i  bez  zidova,  takav  je  čovjek  koji  ne  može
obuzdati svoj duh.“ Izreke 25:28

BORBA sa sobom je najveća borba i mi imamo Gospodinovu riječ
za nju da je onaj „tko vlada svojim duhom (svojim umom, voljom)
bolji od onoga koji je osvojio grad“, zato što je do te mjere naučio
pokazivati  borbenost  pravog  karaktera  u  ispravnom  pravcu,  u
samosvladavanju. Nakon što steknemo određeno iskustvo u borbi sa
grijehom i  sebičnošću u sebi,  vadeći  brvno iz  svog vlastitog  oka,
pobjeđujući gnjev, zlobu, mržnju i svađu u našim srcima i tijelu – tek
tada,  i  posredstvom  te  ozbiljne  borbe  i  iskustva  biti  ćemo
pripremljeni  pomagati  braći  i  našim  bližnjima  u  njihovim
poteškoćama – pomoći im da nadvladaju njihove grijehe i slabosti.
(w1901 str.295)

07. Prosinca

„Kad su ga vrijeđali, nije uzvraćao uvredama.“ 1. Pet. 2:23

NE zato što su njegovi neprijatelji pronašli u njemu nešto zbog čega
bi s pravom i pravedno govorili zlo o njemu i vrijeđali ga; – niti zbog
toga što su njegovi neprijatelji bili toliko blizu savršenstva pa da On
nije mogao pronaći u njima nešto zbog čega bi ih vrijeđao ili govorio
o njima zlo;  nego zato što je  bio pun podložnosti  božanskoj volji
pomoglo mu je da se suoči sa ismijavanjima i napadima ljudi, i da ih
podnese strpljivo i ponizno, imajući na umu da je na to i bio pozvan
Isus je sve to strpljivo podnosio i učio iz toga, dokazao se vjernim,
razvio  i  pokazao  Svoj  pravi  karakter,  i  osjećao  i  pokazao  Svoje
sažaljenje  za  ljude  u  njihovoj  sljepoći  i  neznanju  i  Svoju  ljubav
prema njima. (w1901 str.298)



08. Prosinca

„Ako vas svijet mrzi, znajte da je mene mrzio prije vas.“ Ivan 15:18

KAO što je naš Gospodar bio omražen bez razloga, neka tako bude i s
nama i to što je više moguće, da mržnja, zloba, zavist i ubojstvo koji bi
mogli biti izliveni protiv nas mogu biti potpuno nezasluženi od nas—
da naši  životi  budu čišći  što  je  više  moguće;  tako  da  naše  misli  i
postupci slave našeg Gospodina koliko god to stoji do nas, i govore o
našoj ljubavi prema svim ljudima, posebno prema kućanstvu vjere. S
vremenom kada Crkva bude bila proslavljena, i započela nova epoha,
oni  koji  su  nas  sada  mrzili,  uvelike  zato  što  su  bili  zaslijepljeni  i
zavedeni  od  velikog  protivnika,  poklonit  će  nam  se,  kao
Gospodinovom Pomazaniku, a mi ćemo im rado pomagati podižući ih
i blagosiljajući, ohrabrujući ih i opraštajući i pomagati im da se vrate
do pune slike i prilike Božje. (w1901 str.300)

09. Prosinca

„Blažen  čovjek  koji  podnese  kušnju  jer  će,  kad bude prokušan,
primiti vijenac života koji je Gospodin obećao onima što ga ljube.“
Jak. 1:12

Ako  bi  uvijek  imali  na  umu  činjenicu  da  je  svaka  kušnja,  svako
progonstvo, svaka životna poteškoća, dopuštena da dođe na one koji su
sklopili savez na žrtvi sa Gospodinom, dopuštena sa namjerom da nas
prokuša, da ispita našu ljubav, da se vidi jesu li naši karakteri utvrđeni,
ukorijenjeni  i  utemeljeni  u  pravednosti,  i  izgrađeni  u  ljubavi,  to  bi
stavilo sve te kušnje, poteškoće u novo svjetlo pred nas, i pomoglo nam
uvelike u vođenju dobre borbe i  pobjeđivanju.  Mi možemo reći,  ako
Gospodin  putem  ovih  malih  kušnji  dokazuje  moju  ljubav  i  odanost
Njemu, tada bez obzira koliko beznačajne ili koliko važne bile, ja ću ih
marljivo  koristiti  kao  povoljne  prilike  da  pokažem svom Gospodinu
puninu moje ljubavi, i odanosti Njemu i Njegovoj stvari. (w1898 str.41)



10. Prosinca

„Jer ja iskazujem čast onima koji meni iskazuju čast.“ 1.Sam. 2:30

U kojem god vidu Gospodinove službe su nam se otvorila vrata za
sudjelovanje jer je to Njemu bilo ugodno, trebali bi smo ući kroz njih
bez oklijevanja i sa žarom – s revnošću za Njega i za stvar za koju
nas je On pozvao. To je jedan od uvjeta da smo Mu prihvatljivi. Ako
smo nemarni,  ne obraćamo pažnju prilikama, on će ju nesumnjivo
maknuti od nas, i dati drugima, jer je Gospodin itekako u mogućnosti
podignuti bilo koga da služi Njegovoj stvari bez da se upliće ili da
utječe na našu slobodnu volju.  Neka bi  smo stoga sve više i  više
cijenili to što uživamo prednost biti suradnicima s Bogom, a posebno
u povezanosti sa ovom velikom službom koju naš Gospodin i Učitelj
Isus provodi, i  što smo pozvani u zajedništvo s njim kao Njegova
nevjesta i sunasljednici. (w1901 str.318)

11. Prosinca

„Sine moj, daj mi srce svoje i neka se oči tvoje raduju putevima
mojim.“ Izreke 23:26

SRCE, volja,  tako dato Bogu, traži  da upozna božansku volju,  da
ulovi božansku misao i posluša ju u riječi i djelom; i utoliko koliko je
postignuto  to  stanje  novog uma,  biti  će  i  novost  života  u svakom
pogledu – u ambicijama, nadama, osjećajima i nastojanjima. Iz tog je
razloga otkrivenje božanske volje i plana omogućeno vjernicima – da
rastom  u  spoznaji  o  njemu,  razmišljanjem  o  tim  stvarima,
ispunjavajući  svoj  um  sa  božanskim  planom  i  voljom,
preobražavajući se utjecaj može proširiti na svako područje života.
(w1901 str.324)



12. Prosinca

„Jer kako misli u duši svojoj, takav on jest.“ Izreke 23:7

DOLIKUJE  Gospodinovom  posvećenom  narodu...da  pažljivo
odstranjuje  nečistoće,  i  da paze da ne uđu u naša srca,  naše misli
shvaćajući da bi zbog toga moglo doći do našeg onečišćenja u većoj
ili manjoj mjeri. Tko god održava čistoću misli mora ulagati daleko
manje napora da održava čistoću riječi i djela. Bilo da nečistoća dođe
iz jednog ili drugog pravca – od svijeta, tijela ili Đavla – ona najprije
napada um; i ako je tamo odbijena pobjeda je dobivena; a ako nije
odbijena mi ne možemo znati kakve bi posljedice mogle biti, kao što
Apostol  Jakov  izjavljuje:  „Nego  svakoga  iskušava  njegova  želja
(sebična želja bilo koje vrste) tako što ga privlači i mami. Zatim želja
kad začne (u umu) rađa grijeh (razvija grešne riječi ili djela), a grijeh
kad je učinjen, donosi smrt.“ (w1901 str.325)

13. Prosinca

„Gospodine, ne primi im ovo za grijeh.“ Djela 7:60

KAKAV bi veliki blagoslov bio za sve duhovne Izraelce naučiti ovu
lekciju;  naime ako mi prihvatimo da su posljedice bilo koje stvari
bile  dobre,  i  ako  shvaćamo da  smo k  tim rezultatima  bili  vođeni
božanskom  providnošću,  trebali  bi  smo  misliti  i  osjećati
velikodušnije,  ljubaznije  prema  onima  koji  su  bili  instrumenti
providnosti, bez obzira na to što možda nisu bili dobrovoljni učitelji,
ili  su poput Josipove braće namjeravali  suprotno od rezultata.  Oni
koji  su u stanju preuzeti  takvo gledište stvari  i  sila koje djeluju u
njihovom svakodnevnom životu u stanju su „uvijek pobjeđivati kroz
Gospodina,“ kao što se apostol izražava. Kod takvih nema prostora
za  ogorčenje  ili  uvredljivost,  bilo  protiv  Sotone  ili  bilo  koga  od
njegovih slugu. (w1901 str.331)



14. Prosinca

„Blaženi milosrdni, jer će naći milosrđe“ Mat. 5:7

SVI to ne znaju, ali je činjenica da je najveličanstvenija osobina koju
čovjek može pokazivati, i ona koja u najvećoj mjeri donosi blagoslov
sebi,  pokazivanje  Bogu  slične  osobine  milosrđa,  suosjećanja,
dobročinstva.  Gospodin  polaže  veliku  važnost  na  ovu  osobinu
milosrđa, objavljujući da bez obzira koliki bili naši dosezi u spoznaji
ili milosti, ako nemamo ovu ne možemo Mu biti prihvatljivi –ako mi
nemamo milosrđa prema drugima niti naš Nebeski otac neće imati
milosrđa prema nama. Kako bi  osigurao da ne smatramo da je to
milosrđe samo izvanjska forma, izraz opraštanja i dobronamjernosti,
naš Gospodin objašnjava stvar govoreći: „Ako od srca ne oprostite
jedni drugima, niti vaš Nebeski Otac neće oprostiti nama." ... Samo
će milosrdni dobiti milosrđe: i ako nemamo milosrđe iz ruku našeg
Gospodina sve je izgubljeno; jer po prirodi mi smo djeca srdžbe kao i
drugi,i pod pravednom osudom. (w1901 str.332; w1900 str.70)

15. Prosinca

„GOSPODIN je pastir moj. “ Ps. 23:1

GOSPODIN,  nazivajući  Svoj  narod  ovcama,  izabrao  je  vrlo
značajan simbol karaktera kakav bi on želio da se očituje u njima.
Najistaknutija  obilježja  ovaca  jesu  krotkost,  popustljivost  i
poslušnost  pastiru  čijoj  su  se  skrbi  u  potpunosti  povjerili...Prava
ovca pažljivo će slušati i najslabije čujan glas Pastira – naime, on će
čuvati Njegov riječi u svom srcu, proučavat će Njegove providnosti,
i on će njegovati taj odnos i osobno zajedništvo sa Gospodinom a što
je njegova prednost. Oni koji tako prebivaju u Njemu nikada neće
skrenuti  u  stranu.  „Oni  se  nikada,  nikada  neće  izgubiti.“  (w1902
str.365)



16. Prosinca

„Dokle ćete se kolebati između dva uvjerenja? Ako je GOSPODIN
Bog, slijedite ga; a ako je Baal, tada slijedite njega.“ 1. Kr. 18:21

MI  trebamo  neko  mjerilo,  takoreći,  nešto  što  će  nam  pomoći
odlučiti,  što će nam omogućiti da brzo donesemo odluku. Ovo bi
mjerilo  trebala  biti  Božja  volja;  tako  da  bi  smo  razabrali
Gospodinovu volju glede bilo kojeg pitanja koje se treba riješiti –
čim ju razaberemo...  Sposobnost da se odluči brzo, i da se uvijek
odluči  ispravno,  što  je  Gospodinova  volja,  to  naravno  zahtijeva
odgovarajuće  iskustvo  i  stegu;  međutim  što  prije  počnemo  prije
ćemo postati vješti. Što energičnije budemo nastojali ustanoviti što
je Božja volja i vršiti je, i pokazati mu sa svojom ažurnosti da mi
uživamo  vršiti  njegovu  volju,  bolje  ćemo  i  brže  utvrditi  svoju
osobnost na ispravnoj liniji. (w1902 str.42)

17. Prosinca

„Stoga  ljubljeni  moji...-radite  na  svom  spasenju  sa  strahom  i
drhtanjem. Jer Bog zato što to želi, djeluje u vama da bi ste i htjeli i
postupali.“ Filip. 2:12,13

BOG je bio taj koji nam je pružio otkupljenje koje je u Kristu Isusu, i
on  je  taj  koji  nas  je  privukao  k  Sebi  i  koji  nam  je  obećao  svu
potrebnu milost da bi smo hodili putem pravednosti; čak i više, da
hodimo Isusovim stopama putem samopožrtvovnosti. Dok, dakle, sa
strahom i  drhtanjem –  s  velikom strepnjom – nastojimo  raditi  na
svojem spasenju, naša je prednost uvijek shvaćati obećanu milost u
svako vrijeme potrebe, i imati pouzdanja da su naši najbolji napori
prema pravednosti prihvatljivi Bogu kada mu je to predstavljeno kroz
zaslugu  Kristove  pravednosti  a  koja  nam  je  uračunata  zbog  naše
vjere. (w1897 str.147)



18. Prosinca

„Gospodin je  moj pomoćnik,  i  ne ću se bojati;  što će mi učiniti
čovjek?“ Hebr. 13:6

IMATI ispravan pravac u životu, biti u stanju suočiti se sa kušnjama i
teškoćama života kako dolaze na nas, i suočiti se s njima sa pravim
stavom na  kojeg  nas  Gospodin  upućuje  –  sa  stavom radovanja  u
nevolji, i smatrati sva takva iskustva svom radošću, – neophodno je
da  maknemo  od  sebe  strah  od  ljudi  koji  je  poput  zamke.  I
Gospodinova je uputa da bi smo se trebali bojati Jehove a ne naših
smrtnih bližnjih. Pravednik je odvažan kao lav, a isto tako i nježan
poput golubice, i krotak kao janje. Ovu bi se specifičnu kombinaciju
trebalo naći u svakom Kršćaninu i sumnjamo da se može naći bilo
gdje drugdje. (w1902 str.45)

19. Prosinca

„Neka se ne hvali  onaj koji  se još opasuje kao onaj  koji  se već
raspasuje!“ 1. Kr. 20:11

ISPIT ustrajnosti  je sigurno jedan od najozbiljnijih  ispita  vjernosti
kojima je podvrgnuta izabrana Crkva, tijelo Kristovo. To je ispit koji
prosuđuje  i  pokazuje  snagu svake druge vrline  i  milosti  i  nijedan
vojnik križa neće biti okrunjen sa lovorikama pobjede ako ne prođe
ovaj  ispit...U  bitci  ovog  dana,  kao  i  u  svim  drugim  bitkama
nastojanje neprijatelja je da iznenadi i odjednom napadne i pobijedi
Gospodinov narod; i stoga jedina priprema za takve hitne slučajeve
koju  možemo  napraviti  je  stalna  budnost  i  molitva  i  stavljanje
potpune opreme Božje – Istine i duha Istine. (w1894 str.155)



20. Prosinca

„Proučavaj  Božju  Riječ,  da  se  pokažeš  kao iskušan čovjek  pred
Bogom,  kao  radnik  koji  se  nema  čega  stidjeti  i  pravo  upravlja
riječju istine.“ 2. Tim. 2:15

U toj riječi  „proučavaj“ mnogo je značenja; jer samo će studiozan
pojedinac  naći  tijesan  put  ka  Božanskom priznanju  i  prihvaćanju.
Proučavaj  da  bi  se  pokazao  priznatim—proučavaj  doktrinu;
proučavaj  svoj  način  postupanja,  da  bi  ga  držao  u  skladu  sa
doktrinom. Proučavaj kako promicati  mir i napredak Siona, i kako
zaštititi sebe i druge od strijela zabluda i od otrova zloga, svjetskog
duha.  Proučavaj  kako  bi  izvršio  dužnosti  vjernog  vojnika  križa—
naizgled beznačajna a isto tako i najhrabrija i najplemenitija djela.
(w1902 str.318)

21. Prosinca

„Tko je dostojan?“ Otkr. 5:2

BOG nas je toliko smatrao dostojnima da gledamo u svitak njegovog
plana koji nam je bio otpečaćen od našeg blagoslovljenog Gospodina
Isusa, Lava iz plemena Jude; neka bi smo stoga dragi ljubljeni i dalje
bili dostojnima gledati u njega i čitati veličanstvene stvari Njegovog
zakona, kroz vjernu poslušnost i  lojalnost  njemu u svim stvarima.
Neka ne bi smo podcjenjivali našu veliku prednost da smo smatrani
dostojnima imati određeni udio u blagoslovljenoj službi odražavanja
svjetla  Božanske  istine;  dokažimo  se  biserima  rijetke  vrijednosti,
pravim dijamantima,  od srca primajući  i  lijepo prenoseći  drugima
svijetlo  istine,  i  vjerno  podnoseći  najozbiljniji  pritisak  kojeg  Bog
može  dopustiti  da  dođe  na  nas;  jer  ako  smo vjerni  u  tim  malim
stvarima bit ćemo u određeno vrijeme smatrani dostojnima vladati s
Kristom u snazi i velikoj slavi. (w1902 str.333)



22. Prosinca

„Ako dakle tko očisti sebe od ovoga, bit će posuda za čast, posvećen i
potreban domaćinu, pripravljen za svako dobro djelo.“ 2. Tim. 2:21

AKO bilo koji čovjek želi čast od Boga, neka to onda ne propusti
tražiti na od Boga određen način – putem poniznosti; jer Gospodin
pokazuje  svoju  naklonost  poniznima.  Ako  bi  želio  biti  posuda
prikladna  za  Gospodarevu  upotrebu  i  posuda  časti,  ponizi  se  pod
moćnu  ruku  Božju  i  On  će  te  uzvisiti  u  pravo  vrijeme.  Svakako
nemoj se žuriti u tome; nego što god možeš učiniti sa svojom rukom,
učini to sa svom svojom snagom, počevši i uvijek nastavljajući čistiti
svoju zemaljsku posudu da bude prikladna za Gospodarevu upotrebu.
(w1902 str.319)

23. Prosinca

„Riječ u pravo vrijeme – kako je dobra! Riječi izgovorene u pravo
vrijeme zlatne su jabuke u srebrnim posudama“ Izreke 15:23; 25:11

MI trebamo imati na umu, kad razgovaramo s onima koji imaju uho
za  slušanje  i  traže  Gospodina,  da  postoje  velike  krize  u  životu
čovjeka,  značajne  prigode,  u  kojima  jedna  riječ  može  biti  mnogo
vrednija, mnogo snažnija, nego bi bile stotine ili tisuće riječi u neko
drugo vrijeme pod drugačijim okolnostima;  trebamo biti  žurni kad
smo u Gospodinovoj službi, bilo to prigodno ili ne za nas, – naime
rado polažemo svoje živote za braću...Međutim, trebamo razlikovati
između onog što nije prigodno za nas i za druge; i biti spremni služiti
drugima u bilo koje vrijeme bez obzira koliko to bilo neprikladno za
nas ali  je  pravo vremeno i  prikladno za druge.  Ne bi  smo trebali
nametati Evanđelje u neprikladno vrijeme, bez obzira koliko to bilo
povoljno za nas. (w1902 str.381,382)



24. Prosinca

„Rodit će sina, a ti mu daj ime Isus, jer će on spasiti svoj narod od
grijeha njihovih.“ Mat. 1:21

ZAPAŽANJE ovih malih slučajnosti kroz koje je Božanska providnost
pripremila Spasiteljevo rođenje i slanje Evanđeoske poruke, zaista jača
vjeru  Gospodinovog  naroda.  Shvaćanje  Božje  brige  nad  ti  malim
stvarima  u  prošlosti,  daje  nam  temelja  za  pouzdanje  u  Njegovu
mudrost  i  pripreme  za  ona  obilježja  Božjeg  plana  koja  su  još
budućnost – ispunjenje najveličanstvenijih i dragocjenih obećanja koja
su usredotočena na Njega koji  je rođen u Betlehemu. Jednako tako
uviđanje božanske  providnosti  u  velikim stvarima Božanskog plana
potiče  vjeru  isto  tako  u  Gospodinovu  providnost  glede  privatnih  i
mnogo osobnijih stvari njegovog naroda. (w1900 str.8)

25. Prosinca

„Ne bojte se! Evo, objavljujem vam dobru vijest o velikoj radosti za
sve ljude,  jer  vam se danas u gradu Davidovu rodio Spasitelj  –
Krist, Gospodin.“ Luka 2:10,11

IAKO se ne možemo složiti da je ovo ispravan datum za proslavu
rođenja našeg dragog Otkupitelja, nego moramo inzistirati na tome
da je to bilo 1.listopada (vidi Svezak 2, str.54) ipak, s obzirom da On
nije  izrazio  svoju  želju  da  mi  trebamo  slaviti  njegov  rođendan,
sasvim je nevažno kojeg će se datuma slaviti taj događaj od tolike
ogromne važnosti  za  sve.  Na današnji  dan koji  se  toliko  općenito
uvriježio mi se možemo pridružiti svima čija srca imaju ispravan stav
ljubavi  i  cijenjenja  prema  Bogu  i  prema  Spasitelju.  Navika
međusobnog  darivanja  u  ovo  doba  godine  čini  nam  se  posebno
prikladnim. Bog je  darivatelj  svakog dobrog i  savršenog dara.  On
stalno daje a mi stalno primamo od Njega; ali među svim njegovim
darovima jedan koji je od najveće važnosti za nas je dar njegovog
Sina da bude naš Otkupitelj. (w1903 str.457)



26. Prosinca

„Budi hrabar i vrlo jak“ Još. 1:7

„BUDI  hrabar  i  vrlo  jak.“  Postoji  više  vrsta  hrabrosti;  jedna  vrsta
izrodila  se  iz  egoizma  i  samopouzdanja;  druga  se  izrodila  iz
nepromišljenosti koja ne uzima u obzir teškoće situacije; ali hrabrost
kojoj nas Gospodin uči i koju svi duhovni Izraelci nastoje posjedovati
je ona koja proizlazi iz vjere u Gospodina, dok hladno i mirno razabire
kušnje i poteškoće puta i dok ponizno priznaje svoju nedostatnost za tu
priliku – pouzdanje u božanska obećanja koja im pomažu da budu jaki
u Gospodinu i u snazi Njegove moći. (w1902 str.285)

27. Prosinca

„Dječice, čuvajte se idola!“ 1. Iv. 5:21

MI se ne bi smo trebali uzdati u vođe, nego u Gospodina. To ne znači
da ne trebamo vjerovati vođama, i ne priznati ih, jer cijela povijest
Gospodinovog  ophođenja  s  njegovim narodom,  predodžbenim isto
tako kao i s onim u protuslici pokazuje nam da Mu je ugodno koristiti
ljudske instrumente kao svoje predstavnike u poučavanju i vođenju
Svog naroda iz milosti u milost, iz spoznaje u spoznaju. Lekcija koju
želimo naučiti je ta da je Gospodin u potpunosti sposoban da upravlja
Svojim  vlastitim  djelom  i  da  dok  mi  možemo  očekivati  njegovo
vodstvo kroz ljudske instrumente mi se ne pouzdajemo u njih, njihovu
mudrost,  njihovu snagu,  nego u  Gospodinovu mudrost  i  snagu,  da
vodi njih i nas kroz njih. (w1902 str.284)



28. Prosinca

„Iz potoka će na putu piti, i za to će podignuti glavu.“ Ps. 110:7

MI želimo tražiti od našeg Gospodina, Učitelja i Glave, da nas sve
više blagosilja, dok ćemo sa svježom revnošću mi nastojati vjerno i s
radošću piti  iz  potoka životnih iskustava,  i  odatle  stjecati  mudrost,
koja će nas učiniti prikladnima i pripremiti nas za Njegovu službu kad
za to dođe vrijeme; i što će nas učiniti još prikladnijima i pripremiti
nas za Njegovu službu sada, i omogućiti nam da Njegovom milošću
objavljujemo  njegove  vrline  u  svim  iskušavajućim  okolnostima  i
nesigurnostima  života  tako  da  ga  proslavimo  u  našim  tijelima  i
dušama koji su Njegovi. Neka bi smo, dok pijemo iz potoka, učili od
malih ptičica,  koje  kada piju,  uzastopno dižu svoje glavice kao da
zahvaljuju Bogu. Neka bi smo neprestano zahvaljivali Gospodinu za
svako kušanje životnog iskustva, za svaku pouku, za svaku kušnju –
usvajajući ih sve za naš duhovni razvoj. (w1902 str.14)

29. Prosinca

„Ujutro sij sjeme svoje i do večeri neka ti ruka ne počiva. Jer ne
znaš gdje ćeš imati uspjeha, ovdje ili ondje, ili će oboje biti jednako
dobro“ Prop. 11:6

SVI od Gospodinovog naroda u onoj mjeri  u kojoj žele biti  sluge
Istine, trebali bi stalno biti budni zapažati prilike za službu, i trebali
bi očekivati da budu vođeni i upotrijebljeni od Gospodina. Gdje god
vidimo dokaze odanosti Gospodinu i Njegovoj Riječi trebali bi biti
budni  pružiti  pomoć...Trebamo  biti  budni  dijeliti  blagoslove  koje
smo primili,  i  cijeniti  to  kao glavni  životni  posao onih koji  su se
posvetili službi Kralja nad kraljevima. (w1902 str.71)



30. Prosinca

„Okrunio si godinu dobrotom svojom“ Ps. 65:11

DOK pravimo osvrt na proteklu godinu i vidimo vodstvo božanske
providnosti, neka Božja dobrota i milosrđe stimuliraju našu vjeru i
pouzdanje u Njega glede nadolazeće Nove Godine. Ispravan osvrt od
strane  pravog  djeteta  Božjeg  omogućava  mu  ne  samo  da  se
zahvaljuje za prošlost, nego da digne svoj pogled i da podigne svoju
glavu,  shvaćajući  da je  naše  izbavljenje  sada  bliže  nego kad smo
postali vjernici; i da je Onaj koji je započeo svoje dobro djelo u nama
u stanju i da ga želi dovršiti, ako mi nastavimo podlagati svoju volju,
naše  živote  i  naše  sve  Njegovoj  mudrosti  i  brizi  punoj  ljubavi.
(w1900 str.365)

31. Prosinca

„Čime  ću  uzvratiti  GOSPODINU  za  sva  njegova  dobročinstva
prema meni? Uzet ću čašu spasenja i zazvati ime GOSPODINOVO.
Izvršit  ću  sada  zavjete  svoje  GOSPODINU  pred  svim  njegovim
narodom.“ Ps. 116:12-14

Kraj godine je izvrsno vrijeme za napraviti nove odluke za godinu
koja dolazi. Neka bi smo, ljubljena braćo, donijeli što je moguće više
dobrih  odluka  glede  onoga što bi  smo željeli  biti,  činiti,  trpjeti  u
zajedništvu s našim Gospodinom; kako bi smo Njegovom milošću
napravili od nje najbolju godinu do sada u našem životu – godinu
najvećih  nada,  najvećih  nastojanja,  i  Gospodinovom  milošću
najvećih uspjeha u našem samožrtvovanju, u pobjeđivanju svijeta i
njegovog  duha,  u  poništavanju  sebe  i  želja  tijela,  u  odupiranju
protivniku, i u proslavljanju Gospodina i u blagosiljanju Njegovog
naroda. (w1899 str.286)
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